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1. O6mue moJioxkeHNst

B pesynprare ocBoenust yueOHou aumcrumumHbl  OI'CD.04  MuOCTpaHHBIM SI3BIK B
npoeCCHOHAILHOW  JEATENIbHOCTH  (HEMEIKUM  s3bIK)  OOyd4aroImuMics  JOJDKeH — 00yajarh
npenycmorpeHabiMu @I'OC no cnenuanbHocT 23.02.04 TexHWYeckas HKCIUTyaTalusl MOIAbEMHO-
TPAHCHOPTHBIX, CTPOUTENbHBIX, JOPOKHBIX MAIIUH W 000pyaoBaHHs (IO OTpaCisM) CIEAYIOIUMHU
YMEHUSIMH, 3HAHUSIMH, KOTOpbIe (GOPMUPYIOT 00IIHE KOMIIETCHIUH:

¥Y1.00marecst (yCTHO M THCBMEHHO) HAa WHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha MNPO(PECCHOHAIBHBIC H
ITIOBCETHEBHBIE TEMBI;

¥2. [TepeBoauTh (CO cIoBapeM) HHOCTPAHHBIE TEKCTHI MPOPECCUOHATLHOW HAITPABICHHOCTH;

¥ 3.CamocTosATEIbHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO M MHUCHhbMEHHYIO Pedb, MOMOIHATH CIOBAPHBIH
3amac.

31.Jlekcuueckuit  (1200-1400 nexkcudyecknx €AMHMI) U TIPAMMATHYCCKHH  MHHHMYM,
HEOOXOMUMBINA Ui YTEHHs] U TepeBoAa (CO clIoBapeM) HMHOCTPAHHBIX TEKCTOB MPOECCHOHATBLHOM
HaIpaBJICHHOCTH.

OKO1.Beibupars criocoOsI pemeHus 3a1ad npohecCHOHAIbHON IeITeIbHOCTH MPUMEHUTENBHO K
Pa3IUYHBIM KOHTEKCTAM.

OKO02.0OcymiecTBnsTh IMOUCK, aHAIM3 W HHTEpIpeTanuio HUHOpManuu, HEOoOXOAUMOW IS
BBINIOJIHEHMSI 33/1a4 TPO(ecCHOHANBHOM 1€ATEIbHOCTH.

OKO03.IlnanupoBaTh W peajgn30BbIBaTh COOCTBEHHOE MNPOPECCHOHANBHOE U JIMYHOCTHOE
pa3BUTHE.

OK04.Pabotarh B KOJUICKTHBE W KoMaH7E, A((PEKTHBHO B3aMMOICHCTBOBATh C KOJIJICTaMH,
PYKOBOJICTBOM, KJIMEHTAMH.

OKO0S5.Ocy1iecTBisTh YCTHYKO W NUCBMEHHYIO KOMMYHHUKALIMIO Ha TOCYIApCTBEHHOM  SI3bIKE
Poccutiickoit @enepaiiuu ¢ yueToM 0COOCHHOCTEN COMAIIBHOTO U KYJIBTYPHOTO KOHTEKCTA.

OK09.VIcnionb3oBaTh HHPOPMALIMOHHBIE TEXHOJIOTUU B MTPO(eCcCHOHANBHOMN 1eATeIbHOCTH.

OK10.ITonp30BaTbcst MpoheCCHOHAIBHON JOKYMEHTAIMEeH Ha TOCYIapCTBEHHOM W MHOCTPAHHOM
SI3bIKaX.

DopMoii TPOMEKYTOYHOM aTTecTanuu Mo y4eOHOW AUCIUIUINHE SBIsieTCs MU depeHINPOBAHHBINA
3aget (VI cemectp).



2 Pe3yabTaThbl 0CBOEHHUS Y4eOHOI THCHMIIMHBI, MOAJIeKAIHe POBepKe
B pesynbrare arrectanuu mo y4eOHOM IUCHMILUIMHE OCYLIECTBISETCS KOMIUIEKCHAs IMPOBEpKa
CIIEAYIOIIMX YMEHHH M 3HaHWH, a Takke JUHaMUKa (HOPMHUPOBAHUS OOMMX U NPOPECCHOHATBHBIX

KOMITETECHIINH:

Tabmuma 1.1
Pesyabrarsl  00yueHmus: yMenus, | [loka3arenu oueHku pe3yabrara dopMa KOHTPOJIS
3HAHMSA U 001Ie KOMIIeTEHIIUN U OLICHUBAHUSA
YMmeTb:
¥1. O6marscs (YCTHO W MUCHBMEHHO) Ha | -IIOCTPOCHHE MPaBWIbHOM | YCTHBIN OIpOC.
WHOCTPaHHOM SI3BIKE Ha | TpaMMaTUYeCKOU KOHCTpYKUMH, | [IMCbMEHHBIN
npodeccHOHaIbHBIE ¥  IOBCEIHEBHbIC | HAMCAHWE €€ COIVIACHO TIpaBHJIaM | OIpPOC.
TEMBI. opdorpadumn. Pesynbrar
OK 01-05, 09, 10 -mepeBog ¥ GOPMYJIHMPOBKA KaK | BBITOJTHEHUS
HEMELKUX, TaK u PYCCKHX | MMPAKTUYECKUX u
Y 2. IlepeBomuth (co ciioBapem) MPEJI0KEHU. CaMOCTOSITEIIbHBIX
UHOCTPAHHBIC TEKCTHI -IPUMCHCHHUC TMOJTYYCHHBIX 3HaHUHU B pa60T, OTBE€ThlI Ha
npodeccuoHaIbHOM HAIPaBICHHOCTH. NACPMC U pCUH KOHTPOJIbHBIC
OK 01 -05, 09, 10 BOIIPOCHI
¥Y3. CaMoCTOSATENBHO COBEPIIEHCTBOBATH
YCTHYIO u MHCbMEHHYIO peub,
MONIOJIHEHUE CIIOBAPHBIN 3ar1ac.
OK 01 05, 09, 10
3HaTh:
31. Jlexcnueckuii(1200- | -IpaKTHYECKOE IPUMEHEHHE | YCTHBIN OIpoC.
14001exkcuuecKux SAVHUIY) H | JEKCUYECKOI0 MUHUMYyMa. IInceMeHHBIH
rpaMMaTHYeCKHI MHHUMYM, OIIpoC.
HEOOXOMMBIA JUI YTEHHsS M TepeBoja Pesynprar
(co croBapeM) HWHOCTPAHHBIX TEKCTOB BBITIOJTHEHUSI
npodeccruoHaIbHON HAMPaBICHHOCTH. MPAKTUYECKUX u
OK 01 -05, 09, 10 CaMOCTOSITEIIBHBIX
paboT, OTBETHl Ha
KOHTPOJIbHBIE
BOIIPOCHI




3.01eHKa 0CBOEHUS YMEHUI U HABBIKOB (THUIOBbIE 32/IaHHUA)

3.1 ®opmbl U MeTObI OLIEHUBAHUS

[TpemMeToM OIICHKU CITY>KaT yMEHHUS W 3HAHUS, TIPEAYCMOTPEHHBIC OCHOBHOM MPOoQecCHOHaATHHON
o0Opa3oBarebHONM MPOTrpaMMON — MPOrpaMMON MOJATOTOBKHM CIIELIMAJIUCTOB CpPEJAHEr0 3BEHA B
cootBercTBuu ¢ ®I'OC CIIO.

KonTposb u omeHka pe3ynbraroB ocBoeHHs ydueOHOU aucruiuimabl OI'CHD.04 MHOCTpaHHBIN
SI3BIK (HEMEIKHMI SI3BIK) OCYIIECTBISICTCS IPENojaBarejeM B TPOIECCe MPOBEACHUS IMPAKTUYCCKUX
3aHsaTUi. [IpoMeKyTOUHBIN KOHTPOJIb BBICTABIIAETCS HA OCHOBAHUU 3allIUTHI HA MOJIOKUTEIBHYIO OILICHKY
00yJaromuMKCS WHAUBHIYaIbHBIX, TPYIIOBLIX 3aJaHul (IpaMMaTHYeCKHe M JICKCUYECKHUE 3a/IaHusd,
JOKIIanel, pedeparbl, MPOEKTbl, COOOIIEHUS M NPE3CHTAIMH) U BBIIOJHEHUS BHEAYIUTOPHOM
CaMOCTOSTENLHOM paboThL,. TeKyIIHii KOHTPOIIL OCYIIECTBIIIETCS B (hOpME YCTHOTO Ompoca

[TpomexxyTounast arrectarus B popme nuddepenmupoannoro 3adeta — VI cemectp.



KoHTpoib 1 ol1eHKa 0CBOEHHUS y4eOHON JUCLMILIMHBI [T0 TEMaM (paszesiam)

Tab6muna 2.2

DJieMeHT y4eOHOoM
AUCHMILINHBI

®opMbI M MeTOAbI KOHTPOJIS

Texkymuii KOHTPOJIb

Py0e:xHbIN KOHTPOJIb

HpOMe)KyTO‘lHaH aTrecranus

dopmMa KOHTPOJIA

IIpoBepsiembie

Y, 3, OK

®opma
KOHTPOJIA

IIpoBepsiembie

Y, 3, OK, IIK

dopma
KOHTPOJIs

IIpoBepsiembie VY,
3, OK, [IK

Pazpen 1
BBoaHno —
KOPPEeKTHUBHBIH

Kypc.

Huddepennn
POBAaHHBIN
3a4er

Vi,V2, V3
31
OK 01 —05,09,10

Tema 1.1
Onmucanue JIoaei:
Ipy3ei, pOTHBIXU
OIM3KUX U T.1I.
(BHEUIHOCT®,
XapaKTep,
JINYHOCTHBIC
Ka4eCTBA)

Ilpakxmuueckue 3ansamusa Nel,2,3
Yemuwiii onpoc

Vi,V2, V3
31
OK 01

Tema 1.2
MeXXITnIHOCTHEIE
OTHOIICHHMS JI0MA,
B yueOHOM
3aBEICHUH, Ha
pabore

Ilpakmuueckue 3ansmus Ne4,5,6
Yemmuwiti onpoc
Tucomennwiii onpoc

Vi,V2, V3
31
OK 02

Paznen 2
PazBuBarommii

KypcC

Huddepennn
POBaHHBII
3a4eT

VI1,V2, V3
31
OK 01 —05,09,10

Tema 2.1
IToBcequeBHas
KU3Hb, YCIOBUS
KU3HH, YICOHBIN
JICHb, BBEIXOTHOM

Ilpakmuueckue 3ansamus Ne7,8,9
Yemmuwiii onpoc

Vi,V2, V3
31
OK 03




JIEHb

Tema 2.2 3nopoBbe, | IIpakmuueckue V1, V2, V3
CIOPT, ITpaBuja sauamuaNel0,11,12 31
3opoBoro obpasza | Yemmuwiii onpoc OK 04
KU3HU
Tema 2.3 Topon, Ilpakxmuuecxkue V1, V2, V3
JIEPEBHS, sanamuaNel3,14,15 31
nH(ppacTpyKTypa Yemuwiii onpoc OK 05
Tema 2.4 Tocyr Ilpakmuueckue Vi, V2, V3
sansmuaNel6,17,18 31
Yemuwiii onpoc OK 09
Tlucemennuiii onpoc
Tema 2.5 HoBocty, | Ilpakmuueckue Vi,V2, V3
cpeacTBa MaccoBou | 3anamusaNel9,20,21 31
nH(popmauu Yemuwiii onpoc OK10
Tema 2.6 Ilpupona | Ilpakmuueckue 3anusamus Vi, V2 V3
U 4esoBek (kiuMmart, | Me22,23,24 31
1oroja, skosorust) | Yemmwiii onpoc OK 03
Tema 2.7 Ilpakmuueckue Vi, V2, V3
ObpazoBanue B 3anamualNe25,26,27 31
Poccuu u 3a Yemuwtii onpoc OK 01
pyoexxoM, cpennee | Ilucomennulii onpoc
npodeccruoHalIbHO
€ oOpazoBaHue
Tema 2.8 Ilpakxmuueckue sanamuaNe28,29 | VI, V2, V3
KynbrypHsle n Yemnwoui onpoc 31
HaIlMOHAJIbHbIE Iucbmennwiu onpoc OK 04
TpaJUIINH,
KpaeBelleHue,
oObIYau 1
Mpa3AHUKU
Tema 2.9 Ilpakmuueckue 3anamuaNe30,31 | VI, V2, V3
OO01ecTBEHHAS Yemmuuwiii onpoc 31




KU3Hb OK 04

(moBcemHEBHOE

MOBE/ICHUE,

npodeccruoHalIbHbI

€ HaBBIKH U

YMEHUS)

Tema 2.10 Hayuno- | /lpakmuueckue V1, V2, V3

TEXHUYCCKUM sanamusaNe32,33,34,35 31

porpecc Yemuwiii onpoc OK10

Tema 2.11 Ipaxmuueckue Vi, V2 V3

[Tpodeccus, sauamusiNe36,37,38,39 31

Kapbepa Yemuwiii onpoc OK 09

Tema 2.12 Otapix, | Ilpakxmuueckue Vi,V2, V3

KAHUKYIbL, OTILYCK. | 3auamuaNe40,41,42,43,44 31

Typuzm Yemuwtii onpoc OK 09

Tucemennwiii onpoc

Tema 2.13 IIpakxmuueckue Vi,V2, V3

HckyccTBo u 3ansmuaNe45,46,47,48 31

pa3BIICUCHUS Yemuwiii onpoc OK 01

Tema 2.14 Ilpaxmuueckue 3anamus Vi, V2 V3

TocynapctBennoe | Ne49,50,51,52 31

YCTPOUCTBO, Yemnwoui onpoc OK 01

IIPaBOBBIE ITucomennviu onpoc

WHCTUTYTHI

Paznea 3. Hudbdepenmn | VI, V2, V3
pOBaHHBII 31
3a4eT OK 01 —05,09,10

Tema 3.1 Hudpsr, | Ilpakmuueckue Vi, V2, V3

YyHCa, sanamusaNe53,54,55 31

MaTeMaTH4eCKUe Yemmuuwiii onpoc OK 03

JIeNCTBUS,

OCHOBHBIC




MATCMaTn4dCCKUC

MOHSTHS U
¢busnueckue
SIBJICHUS
Tema 3.2 Ilpakxmuueckue sanamusa Ne56,57 | VI, V2, V3
JIOKyMEHTBI Yemuwiii onpoc 31
(ucpMa, OK 03
KOHTPAKTBI)
Tema 3.3 Ilpakmuueckue 3ansamus Vi, V2 V3
Tpancnopr Ne58,59,60 31
Yemmuwiii onpoc OK 03
Tema 3.4 Ilpakmuueckue 3anamus Vi, V2, V3
[Ipombiiennocts | Ne61,62,63 31
Yemuwiii onpoc OK 05
Tucomennwiii onpoc
Tema 3.5 leramu, | Ilpakmuueckue 3anamus Vi,V2, V3
MEXaHU3MBbI No64,65,66 31
Yemnoui onpoc OK 05
Tlucomennwiu onpoc
Tema 3.6 Ilpakmuueckue 3anusamus Vi, V2 V3
ObopynoBanue, Ne67,68,69 31
pabota Yemnwoui onpoc OK 02
Ilucomennwiut onpoc
Tema 3.7. Ilpakmuueckue 3ansamus Vi, V2, V3
HNucTpykiuu, Ne70,71,72,73 31
PYKOBOZCTBA Yemnwoui onpoc OK 04
Ilucomennwii onpoc
Tema Ipaxmuueckue 3anamus Vi,V2, V3 Huddepenuu | VI, V2, V3
3.8.IlmanupoBanue | Ne74,75,76,77,78 31 POBaHHBIN 31
BpeMeHu (pabounii | Yemuwiii onpoc OK 04 3a4er OK 01 —05,09,10

JICHB)

Ilucbmennwit onpoc

10



3.2 TunoBble 3aJaHUs JAJ5 OLIEHKH OCBOEHUS] Y4eOHOI THCIIUNTHHBI

Pa3nes 1. BBonHO — KOppeKTHBHBIIH KYpC.

HaumeHoBaHHe 00bEKTOB KOHTPOJISI 1 ONCHKU

OcHoBHBIE
MoKa3aTeJ u
OIIEHKH pe3yJibTaTa

DopMbI U METOBI
KOHTPOJISA M OLlEeHKH
pe3yJ1bTaToB
00yueHus

¥Y1. OGmarscs (YyCTHO ©  TNHCHBMEHHO) Ha
MHOCTPAHHOM SI3bIKE€ HA TNPO(EeCcCCHOHANBHBIE H
MOBCE/THEBHBIE TEMBI.

OK 01-05, 09, 10

Y2. IlepeBoauth (CO coOBapeM) HHOCTPAHHBIC
TEKCTHI MPO(ecCHOHaTHHON HATPABICHHOCTH.

OK 01-05, 09, 10

¥Y3. CaMOCTOATEIBHO COBEPIIEHCTBOBATh YCTHYIO U
MUCHbMEHHYIO Peub, MOMOIHEHNE CIIOBAPHBIi 3arac.
OK 01-05, 09, 10

31. Jlekcnueckuii(1200-14001eKCHUSCKUX STUHMIY)
U TpaMMAaTHYE€CKUN MUHUMYM, HEOOXOAMMBIN IS
YTEHMs] U MepeBoja (CO CIOBAapeM) MHOCTPAHHBIX
TEKCTOB MPO(EeCCHOHATBLHON HAPABICHHOCTH.

OK 01-05, 09, 10

[IpaxTrueckoe
IIPUMEHEHHE
JICKCUYECKOTO
MUHUMYMa.

[Toctpoenue
NIPaBUIILHON
rpaMMaTH4eCcKOn
KOHCTPYKIIUH,
HaIMCaHue ee
COMIACHO  MpaBUJIaM
opdorpadumn.
[TepeBon u
dbopMynHpoBKa  Kak
aHTIWICKNX, TaK Mo
PYCCKHUX
MPEIIOKEHUMN.

[IpumeneHue
IOJyYEHHBIX 3HAHUU
B [IMCHME U pEUH

YeTHbIl ompoc.
[TruceMenHsIi onpoc.
Pesynbrar
BBITNIOJTHEHUS
MPAKTHYECKUX U
CaMOCTOSITENIbHBIX
paboT, OTBETHI HA
KOHTPOJIbHBIE
BOIIPOCHI.

Tema 1.1 Onucanue nrooeii: opyseil, pOOHbIX U OIUZKUX U M.O. (6HEUWIHOCHb, XAPAKMeP, TUYHOCHHblEe
Kauecmea)
Tunosble 3a1aHNsl AJ151 YCTHOTO OMpoca:

CoNoR~LONE

Wie heillen Sie?

Wie alt sind Sie?

Wann und wo sind Sie geboren?

Wann und welche Schule haben Sie beendet?
Wo studieren Sie jetzt?

Wofiir interessieren Sie sich?

Welche Charakterziige haben Sie?

Was ist Ihr Lieblingsfach?

Welche Fremdsprache kennen Sie?

10 Aus wie viel Personen besteht Ihre Familie?
11. Was sind lhre Eltern von Beruf?

12.
13.
14.
15.
16.
17.

11

Haben Sie eine Schwester (eine Bruder)?
Wie verbringen Sie Ihre Freizeit?
Ha3oBuTe 0COOEHHOCTU HEMELKUX TIACHBIX.
Ha3zoBute ocobenHoctH HEMCIKHUX COI'JIaCHBIX.
Uro 03HaYarOT JUQPTOHTH.

Oc00EHHOCTH yIapeHUs B HEMEIIKHUX CIIOBaX.




IMpakTnyeckoe 3ansiTue Nel - 3 (6 4.)

Tema 1.1:Omnucanwne mrofeii: Apy3ei, pOAHBIX U OJU3KUX U T.J. (BHEIIHOCTb, XapaKTep,
JINYHOCTHBIC KAUe€CTBA)

Lenp 3aHATHS:pa3BUBATHbHABBIKM TOBOPEHHS, AUAJOTUYECKONM pEYH, MBIIUICHUS W TaMATH;
AKTUBU3UPOBATH JICKCUYECKUE CAUHUIIBI IO TeMe ' OnucaHue Jofeil: Ipy3eil, pOAHBIX U OJU3KUX U T.J.
(BHEITHOCTH, XapakTep, INYHOCTHBIC KauyecTBa)".
3ananuga:

1. BeryuuTe cioBa 1o Teme:

2. [IpounTaiite 1 nepeBeIUTE TEKCT MMCbMEHHO:

3. OTBeTbTE HA BOMPOCHI K TEKCTY.

4. OTBeThTE Ha CIIEAYIONINE BOMPOCHI U COCTABBTE COOOIIEHUE O cebe.
5. 'pamMmmMaTnueckue ynpakHeHus

Cooepoicanue 3a0anutl : cm. 8 Memoouyeckux yKazanusix no npaKmuyeckum pabomam.
Koumponwnuie éonpocwi:

Wie alt ist Viktor Makarow?

Wann absolvierte er die Mittelschule?

Wo wohnt seine Familie?

Wo studiert Viktor jetz?

Was sind seine Lieblingsfacher?

Welche Charakterziige hat Viktor?

Aus wieviel Personen beschteht seine Familie?

Was ist sein Vater von Beruf?

. Wo arbeitet seine Mutter?

10. Wer fiithrt den Haushalt in der Familie von Viktor?

11. Was ist sein Bruder von Beruf?

12. Wie alt ist seine Schwester?

CoNoR~LNE

CamocrosTenbHass padora Ne 1

Beinonnenne TBopueckoit paboTsl o TeMe: «Mol JTydmii Apyr»

Tema 1.2 Mexcauunocmmusle OmHOUIEHUSA 00MA, 8 YUEOHOM 3a8edeHuU, Ha padome
Tunosble 3a1aHNsl 1J151 YCTHOTO ONpoOca:

1.Hast du eine Familie?

2.Wie gross ist deine Familie?

3.Ist die Familie sehr wichtig fur dich?

4.Sind deine Eltern gute Freunde?

1.IIpaBuiia nepeHoca cios.

2. Vuorpebinenue cyhdukcos —er,-ler

3. Vuorpebnenue cyhdukco —ner,-in

4 .KaxoB MOpsA 0K CJIIOB B HCMCIIKOM IOBECTBOBATCIIbHOM HpeIlJ'IO)KCHI/II/I?
5.Ha xakoM MecTe B ITOBECTBOBATEILHOM IPEJIOKECHHH CTOUT CKazyeMoe?

IpakTuueckoe 3ansitue Ne 4- 6 (6 4.)
Tema 1.2:MeXITUYHOCTHBIE OTHOIICHHSI IOMa, B y4eOHOM 3aBe/ICHUH, Ha paboTe.
Iennb 3aHATHS: pa3BUBATh HABBIKK TOBOPCHHUS, TUATIOTHYSCKON PeUH, MBIIIUICHUS U TIAMSITH;
AKTUBU3HUPOBATH JIEKCHUECKHUE SAMHUIIBI IO TeMe 'MEeXITHUYHOCTHBIE OTHOIICHUS 0Ma, B yaeOHOM
3aBe/ICHUH, Ha padboTe".
3agaHuq:
1. Beryuure cioBa 1o Teme:
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2. IIpounTaiite 1 nepeBeIUTE TEKCT MUCBMEHHO:

3. OTBeThTE HA BOMPOCHI K TEKCTY.

4. OTBeThTE Ha CIIEAYIONINE BOPOCHI U COCTABBTE COOOIIEHUE O cebe.

5. I'pammaruueckue yrnpaxHeHUS

Cooepoicanue 3a0anuii: cm.6 Memoouueckux yKazaHusx no npakmuieckum pabomanm.

Konmponvnwvieeonpocut.

1. Was gibt die Familie den Menschen?

2. Wofiir besteht die wichtigste Sache fiir die Familie?

3. Wofiir halten die Junge ihre Eltern?

4. Was ist ,,Generationsliicke*?

5. Was sollen wir alle machen, um Familienprobleme zu vermeiden?

IIpumepHble 3a1aHNs /151 MHICHbMEHHOIO OMPOCA MO TeMe:
«MopanbHble IJ1aroJibh»

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel

Ne Bonpocsl / BapuaHTHI 0TBETOB OtBeTbI

1 CKOJIBKO MOAAJIBHBIX ITIaroJIOB HACUHUTHIBACTCSA B HEMCIIKOM SI3BIKE?
a) 3
b) 5
c) 6
d) 8

2 Kaxk nepeBoauTcs raron miissen?
a) BbITh JOKHBIM

b) Moub, ymeTh

C) BbITh 00s3aHHBIM

d) Xorers

3 | Kak nepeBomutcs riaroi sollen?
a) BbITh JOKHBIM

b) Moub, ymeTh

C) bBbITh 00s3aHHBIM

d) Xorers

4 | Kak mepesoautcst iaron wollen?
a) BbITh JOKHBIM

b) Moub, ymeTh

C) bBbITh 00s13aHHBIM

d) Xorers

5 | Kak nepeBogutcs raron konnen?
a) BbITh JOKHBIM

b) Mousb, ymers

C) bBbITh 00s13aHHBIM

d) Xorers

6 | Kak nepeBonutcs riaron mogen?
a) JlroOuth

b) Xorern

C) Moub, ymeTh
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‘ d) BbITh JOKHBIM

Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJlaHuil — «2»,
4 3amannst — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

BcraBbTe MOIaIbHBIH IJ1aroJ1, JaHHbIN B CKOOKAaX B MPABUJILHOM JIMIIE M YHCcjIe B Prisens:
1. Ich (wollen) heute Abend ins Theater gehen.
(Sollen) er den Text iibersetzen?

Der Student (kdnnen) den Text schnell lessen.
(Diirfen) ich morgen mitkommen?

Ich (mdgen) den Fleisch nicht.

. Ich (k6nnen) auf diese Frage nicht antworten.
Kpurepun ouenku:

BBITMIOJTHEHO MPABUIILHO MEHEe 7 MPeIIOKEeHUN — «2»,
7-10 npemnoxenuii — «3»,

10-14 npennoxxeHuit — «4»,

15 npennoxenuit — «5».

SRS RN

Yacts C.

Bpems Ha BbInosIHeHHe: 15 MUHYT

BcraBbTe cOOTBETCTBYIONIMIA MOAAJILHBIN [J1aroJ1 B HYkHOil (popme B Prasens, nepeseaure
NpeaJIoKeHusl:

Konnen unu diirfen

1. ... du Gitarre spielen?

2. Wie ... man zum Stadtzentrum kommen?

Sollen wu miissen

3. Du ... aufmerksam sein.

4. Thr ... fleiBig arbeiten..

Mogen unu wollen

5. Ich ... heute zu Hause bleiben, ich habe viel zu tun.

6. Er ... nach der Schule an der Universitét studieren.

Kputepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPABUIILHO MEHEe 7 MPEIIoKEeHUN — «2»,

7-10 npennoxenuit — «3»,

10-14 npennoxxeHuit — «4»,

15 mpensioxeHuit — «S».
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ITAJIOHBI OTBETOB
Yacts A

OTBECT

olu|hlwN k|2
[=]

QO IT|IQA|O (DO

Yactsr B

Ich will heute Abend ins Theater gehen.
Soll er den Text iibersetzen?

Der Student kann den Text schnell lesen.
Darf ich morgen mitkommen?

Ich mag den Fleisch nicht.

Ich kann auf diese Frage nicht antworten.

ok wnE

Yacts C.
Konnen unu diirfen
1. Kannst du Gitarre spielen? Tel ymeerb urparb Ha rutape?
2. Wie kann man zum Stadtzentrum kommen? Kak MokHO j0eXxaTh 70 IIeHTpa ropojaa?
Sollen wau miissen
3. Dusollstaufmerksamsein. Tebr qomkeH (0053aH) ObITh BHUMATEIbHBIM
4. lhrsolltfleiBigarbeiten.Bor qomkHbI (00sI3aHbI) MPHUICKHO pabOTATh.
Mogen unu wollen
5. Ich will heute zu Hause bleiben, ich habe viel zu tun. I xouy ceromus octarbcs a0Ma, y
MEHSI MHOTO JIEL.
6. Er will nach der Schule an der Universitit studieren. [Tocie mkonsl OH X04eT y4UTHCS B
YHHUBEPCHUTETE.

HpnMeprle 3aJaHus JId MMCbMEHHOI'0 OIIpoca 1mo TeMe:
«MopgaabHble IJ1aroJabb)

Yacts A.
BpeMmsi Ha BBINIOJTHEHHE: S MUHYT

BapuanT Ne2

Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OtBeTsI

Kax nepeBogurcs rmaron mogen?

a) Jlobuth

b) Xorers

€) Mousb, ymeTh

d) BBITH TOKHBIM

Kak mepeBoauTcs miraros miissen?
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a) bBbITh TOKHBIM

b) Mous, ymers

C) BbITh 00sI3aHHBIM

d) Xorers

Kak nepeBoaurcs raron wollen?

a) bBbITh 1OMMKHBIM

b) Mous, ymetsb

C) BrITh 00sI3aHHBIM

d) Xorers

Kak nepeBoaurcs raron sollen?

a) BBITH TOKHBIM

b) Mous, ymeTsb

C) BoITh 00sI3aHHBIM

d) Xorers

Kak nepeBogurcs raron kdnnen?

a) DBbITh 1OMKHBIM

b) Mous, ymeTsh

C) BrITh 00sI3aHHBIM

d) Xorers

CKoJIbKO MOJAJIbHBIX ITIaroJ0B HACUUTBIBACTCA B HEMCIIKOM SI3BIKE?

a) 3

b)

5
c) 6
d) 8

16

Kputepun omenkn:

BBITIOJTHEHO MIPABUIILHO MeHee 4 3alaHuit — «2»,
4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacrs B.
Bpems Ha BpinmosiHeHue: 10 munyT
BcraBbTe MoIa/IbHBIH 1V1ar0J1, JaHHBbIN B CKOOKAaX B MPABUJILHOM JIMIIE U YUce B Prasens:
1.  Ich (konnen) auf diese Frage nicht antworten.
2 In der Stunde (diirfen) die Schiiler nicht sprechen.
3. (Konnen) du kochen?
4.  (Diirfen) ich hinein?
5.  Du (sollen) aufmerksam sein.
6.  Wir (wollen) heute zu Hause bleiben.
Kpurepun onenkn:
BBITIOJTHEHO MPABWJIBHO MEHEE 7 MPEIIOKEHUN — «2»,
7-10 mpeqmoxeHuit — «3»,
10-14 npennmoxeHuit — «4»,
15 mpennoxeHuit — «5S».
Yacrs C.




Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 15 MUHYT
BcraBbTe cOOTBETCTBYIOIIMI MOAAJILHBII [J1aroJ1 B HY:kKHOi (popme B Priasens, nepeBeaure
NpeI0KEeHU S :
Koénnenunu diirfen
1. ... ich Sie morgen anrufen?
2. Wissen Sie es nicht — im Cafe ... man nicht rauchen.
Sollen wunu miissen
Mein Vater fiihlt sich schlecht, er ... zum Artz gehen.
4. Wegen des schlechten Wetters ... die Kinder zu Hause bleiben.
Moégen unu wollen
5. ... Sie Tee oder Kaffee trinken?
6. Welche Speisen ... deine Eltern?

w

Kpurepun onenkn:

BBITIOJIHEHO MPAaBWJILHO MEHEE 7 MPEIIOKEHUN — «2»,
7-10 npemnoxenuii — «3»,

10-14 npennoxxeHuit — «4»,

15 npennoxenuit — «5».

ITAJIOHBI OTBETOB
Yacts A

Ne OTBET

OO WIN|F-
O |T|o |

Yacts B

Ich kann auf diese Frage nicht antworten.

In der Stunde diirfen die Schiiler nicht sprechen.

Kannst du kochen?

Darf ich hinein?

Du sollst aufmerksam sein.

6. Wir wollen heute zu Hause bleiben.

Yacts C.

Koénnen unu diirfen
1. Darf ich Sie morgen anrufen? Mox#o st Bam 3aBTpa mo3BoH0?
2. Wissen Sie es nicht — im Cafe darf man nicht rauchen. 3naere nu Bbl, uTo B Kade Henb3s

KypHTb.

Sollen wau miissen

3. Mein Vater fiihlt sich schlecht, er muss zum Arzt gehen. Moii mamna 11oxo ce0st IyBCTBYET,
OH JOJI’KEH MOUTH K Bpavy.

s E
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4. Wegen des schlechten Wetters miissen die Kinder zu Hause bleiben. N3-3a moxo#i moross
JIETH JOJDKHBI CHIIETh IOMa.
Mogen unu wollen
5. Mogen Sie Tee oder Kaffee trinken? Bei mobure yait unm kode?
6. Welche Speisen mogen deine Eltern? Kakue 6mtona 00T TBOU poaUTETH?

IIpumepHble 3a1aHNs 1JIs1 THICHbMEHHOI0 OIPOCa MO TeMe:

«MogaabHble IJ1aroJabb)

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Bonpockl / BApHAHTHI OTBETOB OTBeTHI

nuTces raroi sollen?

a) BBITH JOKHBIM

b) Mous, ymers

C) BbiTh 00s13aHHBIM

d) Xorers

Kak nepesoaurcs rimaron wollen?

a) BbITh JOKHBIM

b) Moub, ymeTh

C) bBbiTh 00s13aHHBIM

d) Xoters

Kak nepeBogutcs raron konnen?

a) bBbITh TOKHBIM

b) Mous, ymers

C) bBbITh 00s13aHHBIM

d) Xorers

Kak nepeBogutcs maros mogen?

a) Jlrobuts

b) Xotern

€) Moub, ymeTh

d) BbITh TOKHBIM

CKOIBKO MOJAJIbHBIX ITIarojJIOB HACYUTHIBACTCA B HCMCIIKOM sI3BIKE?

a) 3

b) 5

c) 6

d) 8

Kak mepeBoauTcs miaros miissen?

a) BbITh TOKHBIM

b) Mous, ymeTh

C) bBbiTh 00s13aHHBIM

d) Xoters

Kpurepun ouenku:
BBITIOJIHEHO MTPaBUJIbHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agafns — «3»,



5 3amaHui — «4y,
6 3amaHun — «S».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmuHyT

BcraBbTe MOIaIbHBIH IJ1aroJ1, JaHHBIN B CKOOKAaX B MPABUJILHOM JIMIIe M YHCcIe B Prasens:
1. (Mogen) Sie Tee oder Kaffee?
2. Meine Mutter (mdgen) kein Fleisch.
3. Unsere Familie braucht viel Geld, wir (miissen) viel arbeiten.
4. Vor der Kontrollarbeit (miissen) ihr alle Vokabeln wiederholen.
5. Ich (wollen) heute Abend ins Theater gehen.
6. (Sollen) er den Text iibersetzen?

Kpurepun onenkn:

BBINOJIHEHO NIPABUIIBHO MEHEe 7 MPEITIOKCHUN — «2»,

7-10 npemnoxeHuii — «3»,

10-14 npennoxxeHuit — «4»,

15 npennoxenuit — «5».

Yacts C.

Bpemsi Ha BbInoJIHeHHe: 15 MUHYT

BceraBbTe cOOTBETCTBYIOIIMIT MOJAJIbHBIN I71ar0J1 B HY:KHOI ¢opme B Prisens, nepeBeaure

NpeaJIoKeHusl:
Koénnen unu diirfen
1. Ich... zu dir kommen und die Haisaufgaben bringen.
2. ... du Gitarre spielen?

Sollen wau miissen

3. Meine GroBmutter ... diese Arznei dreimal am Tage einnehmen.
4. Du ... aufmerksam sein.

Maégen unu wollen
5. Die Deutschen ... Schnitzel und Wurst.

6. Ich ... heute zu Hause bleiben, ich habe viel zu tun.

Kpurepun onenkn:

BBITNIOJTHEHO IPABUIILHO MEHEE 7 MPENIOKEHUN — «2»,
7-10 mpepmoxeHuit — «3»,

10-14 npennoxeHnii — «4»,

15 mpennioxeHuit — «5».

ITaJIOHbI OTBETOB

Yactp A

OTBET

DO ITIA0
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Yactsr B

Mogen Sie Tee oder Kaffee?

Meine Mutter mag kein Fleisch.

Unsere Familie braucht viel Geld, wir miissen viel arbeiten.
Vor der Kontrollarbeit musst ihr alle Vokabeln wiederholen.
Ich will heute Abend ins Theater gehen.

Soll er den Text Uibersetzen?

ook wnE

YacteC.

Koénnen unu diirfen

Ich kann zu dir kommen und die Haisaufgaben bringen. 51 mory npuiitu Kk TeOe U MPUHECTH
JIOMAIITHEe 3a/IaHke.

Kannst du Gitarre spielen? Tsl ymees urpars Ha rutape?

Sollen wru miissen

Meine Grofmutter soll diese Arznei dreimal am Tage einnehmen. Most Gabymika momKHA
IPUHUMATB 3TO JICKAPCTBO TPH pas3a B JICHb.

Dusollstaufmerksamsein. Tol nomken (00s13aH) ObITh BHUMATEIBHBIM.

Mogen unu wollen

Die Deutschen mogen Schnitzel und Wurst. Hemiibl m100sT mHuIens u xondacy.
Ich will heute zu Hause bleiben, ich habe viel zu tun. 5 xouy cerogns ocrarbcst 1oMa, y MEHs
MHOTO €Il



Pasnea 2. PazBuBawmuii Kypc

HaumeHoBaHue 00bEKTOB KOHTPOJISI M OLIEHKH OcHoBHBIE DopMBbI U METOBI
noKa3aresu KOHTPOJISA M OLlEeHKH
OIIEHKH pe3yJibTaTa pe3yabTaTroB
00yueHust

31. Jlekcuuecknii(1200-1400nexkcuueckux exunmir) | [Ipakruueckoe YcTHBIH ompoc.
U TPaMMAaTHYCCKUH MHUHUMYM, HEOOXOAMMBIN JUisi | IPUMCHEHHUE [TuceMenHsIit onpoc.
YTeHHs] U TepeBoja (CO CIOBapeM) MHOCTPAHHBIX | JICKCHYECKOTO Pesynprar
TEKCTOB MPO(ECCUOHATLHON HAIIPABICHHOCTH. MUHUMYMa. BBITIOJTHEHHS
OK 01-05, 9, 10 MPaKTUYECKUX U
¥Y1. OOmarscst (ycTHO W OHCBMEHHO) Ha CaMOCTOSTENbHBIX
MHOCTPAaHHOM SI3bIKE Ha MpodeccuoHanbHbIE U pabor, oTBeThI Ha
IIOBCEIHEBHBIC TEMBbI. HOCTpOCHI/Ie KOHTPOJIBHEBIC
OK 01-05, 9, 10 IIpaBUJIbBHON BOIIPOCHI.
V2. Tlepeomuth (co cI0BapeM) HHOCTpaHHbIe | TPAMMATHYECKOH
TEKCTHI PO eCCHOHATBHON HAPABICHHOCTH. KOHCTPYKIIHH,
OK 01-05, 9, 10 HarMcaHue ee
V3. CaMOCTOSITEIFHO COBEPIICHCTBOBATH YCTHYHO 1 | COTVIACHO  TIpaBUIIaM
IIICHMEHHYIO Pedb, IOMOHEHHE CIIOBApHbIi 3amac. | OPdorpadum.
OK 01-05, 9, 10 ITepeson u

dbopMynHpoBKa  Kak

AHIJIMMCKUX, TaK H

PYCCKUX

MPEIIOKEHUMN.

[IpumeneHue

MONyYEHHBIX 3HAHUM

B IIUCHME U peuH

Tema 2.1 Iloeceonesnas scu3ns, yciosus Hcusnu, yueoHvlili 0eHb, 8bIX00HOU 0eHb
Tunossle 3a1aHuA J1JI151 YCTHOTO onpoca:

1.KakoB NOps/10K CJIOB B BOIPOCUTEIBHOM HPEASIOKEHUN?

2.Ha xakoM MecTe CTOUT CKa3zy€MO€ B BOITPOCUTECIIBHOM IMPEATIOKECHUN C BOIPOCUTCIIbHBIM CJIOBOM?
3.Ha xakoM MecTe CTOUT CKa3yeMoe B BOIPOCUTEIBHOM MPeIOKEHUH 0€3 BOIPOCUTENBHOTO CI0Ba?
4.HazoBuTe TMYHBIE OKOHYAHUS TIIar0JIOB B ITPE3CHCE.

5.Bce 11 miarosnel H3MEHSIOT KOPHEBOM MTACHOM BO 2-M M 3-M JIMLE €]1. yKcia rnpe3eHca?

6.Kaxue apTuxiu cymecTByor?

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne/-9 (6 4.)
Tema 2.1:TToBceHEBHAS KU3HD, YCIOBHS KU3HH, YICOHBIN JICHb, BEIXOIHOH JICHD.
Hean 3aHATHS: pa3BUBaTbHABBIKYA TOBOPEHUS, TUAIOTMUYECKON PEUr, MBIILJICHUS U TAMATH;
AKTUBU3UPOBATH JIGKCHUECKUE SAMHUIIBI TT0 TeMe '[loBceHEeBHAs )KU3HB, YCIOBUS KU3HH, YICOHBIN
JIeHb, BBIXOIHOH A€Hb .
3ananus:
1. BeryuuTe cioBa 1o Teme:
2. IIpounTaiiTe 1 NepeBeIUTE TEKCT MUCbMEHHO:
3. OTBeTHTE Ha BONPOCHI K TEKCTY.
4. OTBeTHTE HA CIEAYIONINE BOMIPOCHI M COCTABBETE COOOIIEHHE O cele.
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5. I'pammarnueckue yrnpaxHeHHUs
Cooeporcanue ynpasicnenus: cm.6 Memoouueckux ykazaHusax no npakmuieckum pabomanm.

KOHMpOJl bHbICBONPOCHL.

1. Wie viel und welche Zimmer gibt es in der Wohnung von Oleg?
2. Wem gehoren diese Zimmer?

3. Wo liegt das Zimmer von Oleg?

4. Welche Mobel gibt es in seinem Zimmer?

5. Welche Mobel gibt es im Arbeitszimmer?

6. Was gibt es im Esszimmer?

Tema 2.2300posve, cnopm, npasuia 300p06020 00paza HcuHu

TunoBble 3a1aHusl JAJIs1 YCTHOTO ONpPoOca:

1.KakoB Ops/I0K CJIOB B BOIIPOCUTEIIBHOM IPEASIOKECHUN?

2.Ha xakoM MecTe CTOUT CKa3yeMoe B BOIPOCUTEIbHOM MPEI0KEHUH C BOIIPOCUTEIbHBIM CIIOBOM?
3.Ha xakom mMecTe CTOUT CKa3yeMoe B BOIPOCUTEIHHOM MPEATIOKEHUN 0€3 BOIPOCUTEIBHOTO CI0Ba?
4.HazoBuTe TMYHBIE OKOHYAHUS IJIaroJIoB B IIPE3CHCE.

5.Bce nu miaronbl U3SMEHSIOT KOPHEBOM IIIaCHOM BO 2-M U 3-M JIMlLie €. YKcia npe3enca’?

6.Kakue apTukiau CymecTByroT?

IpakTuueckoe 3ansaTue Nel0 — 12(6 4.)
Tema 2.2:3110poBbe, CIIOPT, MPaBHIIA 3I0POBOT0 00pa3a KU3HU
Leab 3aHATHSA :pa3BUBAaTbHABBIKA TOBOPEHUS, TUATIOTUYECKON PEeUH, MBIIUICHHS U TIAMSITH;
aKTHUBHU3UPOBATH JIEKCHUECKUE SUHMIIBI IO TeMe '310pOBBE, CIIOPT, IPaBUIIa 37I0POBOTO 00pa3a KHU3HH' .

IIpakTHueckas 4acTs:

1. BeryuuTe cioBa 1o teme

2. [Ipounraiite u nepeBeUTE TEKCT TUCHbMEHHO
3. OTBeTBTE HA BONPOCHI K TEKCTY

4. Haiigute cienyromue npeiiokKeHus B TEKCTEe

I'pammMaTHyueckue ynpakHeHus yrnoTpeOieHue II1arojioB B HACTOSIIEM BpEMEHU

Cooeporcanue ynpadxcnuenuii: cm.e Memoouueckux yKazaHusx no npakmuyeckum pabomanm.

KOHmpO]Zbele eonpocsl.

1) Was ist die Gesundheit?

2) Warum entwickeln sich schwere Krankheiten?
3) Welche Richtungen hat die Lebensweise?

4) Was ist Sport?

5) Wie kann man um die Gesundheit sorgen?

Tema 2.3I0poo, oepesns, ungppacmpykmypa

TumnoBble 3aaHus 1711 YCTHOTO OIpoca.
1.Kakne MecTouMeHHs €CTh B HEMELIKOM SI3bIKE?
2.Kak CKJIOHSIOTCS MPUTSHKATEIbHBIE MECTOMMEHUS ?
3.Kak nepeBoauTCsl Ha HEMEIKHIA A3BIK MECTOMMEHHE “‘CBOI?
4.Kak repeBoasATCs Ha pyCCKHiA A3bIK MecTonMenus ihr,euch?
5.Kakue Tumbl CKJIOHEHHsI Bbl 3HaeTeE?
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Ipakruuyeckoe 3ansitue Nel3 - 15 (6 u.)
Tema 2.3:Topon, nepeBHs, UHPPACTPYKTypa
Ilesb 3aHATHA:pa3BUBAaTbHABBIKY FOBOPEHMSI, AUAJIOIMUECKON peUuu, MBIIUIEHUS U aMSATH;
aKTHUBH3UPOBATH JIEKCHUECKUE eIUHULIBI 110 TeMe "Topoa,aepeBHs, nHppacTpyKTypa'.
IIpakTryeckas 4acTs:
1. BeryuuTe cnoBa 1o Teme
2. [TpounTaiiTe 1 NEepeBEIUTE TEKCT MUCHbMEHHO
3. OTBeThTE Ha BONPOCHI K TEKCTY.
I'pamMmarnyeckue yrpaxHeHUs yoTpedieH e IIaroyioB B mpomememM Bpemeru mperfekt.

Cooeporcanue 3a0anuii:. cm.6 Memoouueckux yKazanusax no NPpakmuyeckum pabomam.
Konmponvusie sonpocawi:

1) Ist die Landwirtschaft in Deutschland stark entwickelt?

2) Charakterisieren Sie die Landwirtschaft im westlichen Deutschland.
3) Charakterisieren Sie die Landwirtschaft im 6stlichen Deutschland.
4) Wovon ist die Landwirtschaft im westlichen Deutschland geprégt?
5) Welche Aufgaben hat die deutsche Landwirtschaft?

Tema 2.4/]ocyz

Tunosble 3aaHus 1711 YCTHOTO OITpOCa.
1.Kakue oTpuiianus €CTb B HEMEIIKOM SI3bIKE?
2.I'ne 0OBIYHO CTOUT OTPHUIIAHUE B HEMELIKOM IIPEIOKEHNN ?
3.I'ne crout orpunianue Nicht,ecim OHO OTHOCHTCS K CKazyeMoMy?

IpakTuyeckoe 3ansiTue Nel6-18 (6 u.)

Tema 2.4: [{ocyr
ean 3aHATHS: Pa3BUBATbHABBIKK TOBOPEHHUS, TUAIOTUUECKON PEUYH, MBIIIJICHUS U TTAMATH;
aKTUBU3HMPOBATH JIEKCHUECKHUEe eaHUIIBI TIo Teme " Jlocyr .

[IpakTnueckas 4acTs:
. Beryunre cnoBa no teme
. IlepeBequTe HA HEMELKHI SI3BIK CIEAYIOLINE CII0OBOCOYETAaHUS
. [IpounTaiiTe n nepeBeANTE TEKCT MUCbMEHHO
. OTBeTHTE Ha BOIIPOCHI
. Halimure B TekcTe cneayromme BbIpaXeHUs
. [lepeBeuTe HA HEMEIKUI SI3BIK CIEYIONINE TIPEITIOKEHUS
. Uro Ttakoe cBoboaHoe Bpems? Kak BbI mpoBoaute cBoe cBoOoaHOE Bpemsi? CocTaBbTe MPEIIOKEHNUS,
WCTIONB3Ys CIEAYIONINE BHIPAKCHUS

~NO kW —

I'pammarndeckue ynpakHeHHs yroTpebaeHue marojioB B Oyaymem BpemeHuFuturumi.
Cooeporcanue 3a0anuti:. cm.6 Memoouueckux yKazaHusax no npaKkmudeckum pabomanm.

KOHmpOJZbele eonpocsl.

Wozu braucht man Freizeit?

Welche Freizeitmoglichkeiten gibt es?

Mit wem kann man die Freizeit verbringen? Mit wem verbringst du deine Freizeit?
Welche Freizeitmoglichkeiten bieten die GroBstidte?

Was gehort zu den beliebtesten Freizeitbeschiftigungen der Jugendlichen?

Warum ist es wichtig, die Freizeit zu planen?

ocoarwhE
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7. Was ist die Freizeit fiir dich? Wie verbringst du sie?

IIpumepHble 3a1aHNs /51 MICHbMEHHOI0 onpoca no teMe: «BpemeHHble (popMbI 1arosaa»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel

Bonpockl / BApHAHTHI OTBETOB

OTBeThI

BriOepurte npaBusibHblid BapranT: Ich werde dieses Buch lesen.

a) S Oymy yMTarh 3Ty KHUTY

b) S Oyny uuTarh 9TY KHHUTY

C) S npoumTal 3Ty KHUTY BUepa

d) S guran 3Ty KHHUTY

Br16epuTe BcriomorarenbHbli marod ais «Futurumy?

a) haben

b) sein

c) werden

d) wurden

Bri6epute npaBuibHbIN BapuaHT: OH XOPOIIIO TOBOPUT MO-HEMELKH.

a) Er sprichst gut Deutsch

b) Er sprecht gut Deutsch

c) Ersprach gut Deutsch

d) Er sprach gut Deutsch

Bri6epute npaBuibHbIN BapuanT: OH noenet B MockBy 3aBTpa

a) Er fahrt nach Moskau

b) Er hat nach Moskau gefahren

c) Erwird morgen nach Moskau fahren

d) Er fuhr nach Moskau

BribeputenpasuibHbiiiBapuant: Du lerntest an der Fachschule.

a) Tel yuunibcs B TEXHUKYME

b) Tel yuniicsi B TEXHUKYME

C) Tol Oynenib yYUTHCS B TEXHUKYME

d) Own yunicst B TEXHUKyME

Omnpenenurespemsnpemiokenns: Der Student geht zum Unterricht?

a) Prisens

b) Priteritum

c) Futurum

d) Perfekt
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Kpurepun ouenku:

BBITNIOJIHEHO IIPABUJILHO MEHEE 4 3a1aHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHuil — «5».

Yacrs B.

Bpems Ha BeinosiHeHue: 10 MUHYT
Bbi0epuTe npaBuibHyI0 (hopmy riarosa

1. Meine Freundin ist krank, sie (kommt, kommst, komme) heute zum Unterricht nicht.




Die Kinder (spiele, spielst, spielen) lustig im Garten.

Der Lehrer (wird, werdet, wirst) die Schiiler fragen.

Gestern (schrieb, schrieben, schriebt) wir ein Diktat.

Ich (schenkt, schenke, schenkst) dir eine Vase und (gratuliert, gratuliere, gratulierst) dir zum
Geburtstag.

SAREI A

Kpurepun omenkn:

BBITIOJIHEHO MPABWJILHO MEHEE S5 MPEIIOKEHUN — «2»,
5-7 npennoxxkeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 npennoxenuit — «5».

Yacts C.

Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT

PackpoiiTe ckoOKHM U MOCTaBbTE IJIAT0J1 B onpeneieHHoe Bpems. [lepeBeauTe nmpenioxeHus:
1. Er (Iesen) den Text rasch. (Présens)

2 Er (lesen) den Text rasch. (Futurum)

3. Der Ingenieur (arbeiten) an dem Projekt der neuen Briicke. (Prédsens)

4. Der Junge (beenden) das Gymnasium mit goldener Medaille. (Priteritum)

5 Der Vater (fahren) nach Samara. (Priteritum)

Kputepunounenku:
BeInoaHeHOIpaBUIIBHOMEHEE 5 MPEIIOKEHUH — «2)»
S5-7 mpenoxeHu — «3»
8-9 npemnoxeHuit — «4»
10 mpeaoxkeHuit — «5»
9TajI0OHbI OTBETOB
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Yacts A
No OTBET
1 a
2 C
3 d
4 C
5 b
6 a
Yacts B
1. Meine Freundin ist krank, sie kommt heute zum Unterricht nicht.
2. Die Kinder spielen lustig im Garten.
3. Der Lehrer wird die Schiiler fragen.
4. Gestern schrieben wir ein Diktat.
5. Ich schenke dir eine Vase und gratuliere dir zum Geburtstag.
Yacts C.
1. Er liest den Text rasch. OH ObICTPO YHTAN TEKCT.
2. Er wird den Text rasch lesen. Ou nmpounTaeT TeKCT OBICTPO.



3. Der Ingenieur arbeitet an dem Projekt der neuen Briicke. Mnxenep paboraet Haz
MPOEKTOM HOBOTO MOCTA.

4. Der Junge beendete das Gymnasium mit goldener Medaille. FOnoma okoHYHI THMHA3HIO C
30JI0TOU MENAJILIO.
5. Der Vater fuhr nach Samara. I1ana yexan 8 Camapy.

HpI/IMepHLIe 3aJJaHuA 1J NHCbMEHHOI'0 OIIpoca Imo TemMe: «BpeMeHHble q)OprI aroJja»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINOJIHEHHE: 5 MUHYT
Bapuanrt Ne2
No Bonpocsl / BApHAHTHI 0TBETOB OTBeThI
1 BribepurenpasmibHbiiiBapuant: Dulerntest an der Fachschule.

a) Tl yuuiibcsi B TEXHUKYME

b) Tl yuuscs B TEXHUKyME

C) Tol1 Oyaeuib yYUThCS B TEXHUKYME

d) OH yuwics B TEXHUKYME

2 BriGepuTe BcioMorarenbHbIi r1arost uist «Futurumy?

a) haben

b) sein

c) werden

d) wurden

3 Br16epute npaBuibHbIN BapuanT: OH XOpOIIO TOBOPUT MTO-HEMELIKH.

a) Er sprichst gut Deutsch

b) Er sprecht gut Deutsch

c) Ersprach gut Deutsch

d) Er spricht gut Deutsch

4 OmnpenenureBpemsinpeniokenns: Der Student geht zum Unterricht?

a) Présens

b) Prateritum

€) Priteritum

d) Perfekt

5 Bribepute npaBuibHblid BapuanT: Ich werde dieses Buch lesen.

a) S Oymy 4uMTaTh ATy KHUTY

b) S umTaro 3Ty KHUTY

C) S mpouwTan 3Ty KHUTY BYepa

d) S uwmran oTy KHHTY

6 Bribepure npaBuiibHbIi BapuanT: OH noeeT B MOCKBY 3aBTpa.

a) Er fahrt nach Moskau

b) Er hat nach Moskau gefahren

¢) Erwird morgen nach Moskau fahren

d) Er fuhr nach Moskau

Kpurepun onenkn:
BBITIOJIHEHO MPAaBWIBHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
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4 3amanust — «3»,
5 3amaHui — «4»,
6 3amaHuil — «5».
YacTts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT
Bri0epuTe npaBuiibHyI0 (popMy riarosa
1. Heute (schneit, schneist, schneie) es viel.
2. Am Abend (ginge, ging, gingt) ich spazieren.
3. Wie (heil3t, heille, heilen) deine Katze?
4. Du (wird, wirst, werdet) fleiBBig arbeiten.
5. (Versteht, verstehst, verstehen) ihr mich gut?

Kputepun ounenku:

BBITIOJIHEHO MPABWJILHO MEHEE S5 MPEIIOKEHUN — «2»,

5-7 npennoxxeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 npennoxeHuit — «5».

Yacts C.

Bpemst Ha BbInoOJIHeHUe: 15 MUHYT

PackpoiiTe cko0KH U MOCTaBbTeE IJ1Ar0J1 B onpeejieHHoe Bpems. IlepeBeauTe npenioxeHus:
1. Mein Freund (arbeiten) in Moskau. (Prisens)

2. Im Winter (schlafen) die Natur. (Pridsens)

3. Wie (sein) das Wetter im Juni? (Futurum)

4. Zuerst (besuchen) wir das Museum. (Présens)

5. Ich (schreiben) am Abend einen Brief. (Priteritum)
KpurepunoneHku:

BrimonHeHopaBUIbHOMEHEE S MPEATIOKEHUN — «2»
S5-7 mpenoxeHuit — «3»
8-9 mpennoxenuit — «4»
10 mpemosxkeHnit — «5»
9TaJIOHbI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 b
2 o
3 d
4 a
5 a
6 C
Yacts B
1. Heute schneit es viel.
2. Am Abend ging ich spazieren.
3. Wie heil3it deine Katze?
4. Du wirst fleiig arbeiten.
5. Versteht ihr mich gut?
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Yacts C.

1. Mein Freund arbeitet in Moskau. Moii apyr pa6oraet B MockBe.
Im Winter schléft die Natur. 3umoiinpuposacnur.

Mo

Zuerst besuchen wir das Museum. Cravaia MbI TOCETHM MY3€H.
Ich schrieb am Abend einen Brief. Beuepowm st mucan nuceMo.

o

Wie wird das Wetter im Juni sein? Kakas noroja 0yzer B uroHe?

HpI/IMepHLIe 3aJJaHuA 1JI1 MUCbMEHHOI0 OIIpOoCa 10 TeMe: «BpeMeHHble q)OprI aroJja»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Ne3

BOI[pOCbI / BapuaHTLbI OTBCTOB

OTBeThI

Bri6epute npaBuibHbIN BapuaHT: OH XOPOIIO TOBOPUT MO-HEMELIKH.

a)

Er sprichst gut Deutsch

b)

Er sprecht gut Deutsch

c)

Er sprach gut Deutsch

d)

Er spricht gut Deutsch

Bribepute npaBuibHblii BapuanT: Ich werde dieses Buch lesen.

a)

S Oyny 4unTaTh 3Ty KHUTY

b)

S unraro 3Ty KHUTY

c)

bl [IpOYHUTaJI 3TY KHUTY BUCpa

d)

S unran 3Ty KHUTY

OnpenenureBpemsnpemioxenus: Der Student geht zum Unterricht?

a)

Prasens

b)

Prateritum

c)

Futurum

d)

Perfekt

BribeputenpasuibHbliiBapuant: Du lerntest an der Fachschule.

a)

Ter YYnibCAa B TCXHUKYME

b)

ThI yaniicst B TEXHUKyME

c)

Thl OyJenib yuuThCsl B TEXHUKYME

d)

On YUUJICS B TCXHUKYMC

Bri6epute npaBuibHbIN BapuanT: OH noefet B MockBy 3aBTpa.

a)

Er fahrt nach Moskau

b)

Er hat nach Moskau gefahren

c)

Er wird morgen nach Moskau fahren

d)

Er fuhr nach Moskau

Bribepure BcrioMorarenbHbIi Tiiaron st «Futurumy?

a)

haben

b)

sein

c)

werden

d)

wurden
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Kpurepum ouenku:
BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJlaHuil — «2»,
4 3amanns — «3»,
5 3amaHui — «4y,
6 3amaHun — «S».
Yacts B.
Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT
Bbi0epuTe npaBuibHyI0 (hopmy riiarosa
1. Meine Freundin ist krank, sie (kommt, kommst, komme) heute zum Unterricht nicht.
2. Der Lehrer (wird, werdet, wirst) die Schiiler fragen.
3. Ich (schenkt, schenke, schenkst) dir eine Vase und (gratuliert, gratuliere, gratulierst) dir
zum Geburtstag.
4. Am Abend (ginge, ging, gingt) ich spazieren.
5. Du (wird, wirst, werdet) fleiBBig arbeiten.

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO IPABUJILHO MEHEE 5 MPENIOKEHUN — «2»,

5-7 npennoxxkeHuit — «3»,

8-9 npemoxkeHuit — «4y,

10 npennoxxeHuit — «S».

Yacts C.

Bpems Ha BbInosIHeHHe: 15 MUHYT

PackpoiiTe cko0KkH U nocTaBbTe IJIAr0J1 B onpenejeHHoe Bpems. IlepeBenure npensoxeHus:
1. Er(lesen) den Text rasch. (Prasens)

2. Der Ingenieur (arbeiten) an dem Projekt der neuen Briicke. (Prasens)
3. Der Vater (fahren) nach Samara. (Préteritum)
4. Im Winter (schlafen) die Natur. (Présens)
5. Zuerst (besuchen) wir das Museum. (Présens)
KpurepuunoneHku:

BrimonHeHoIpaBUIbHOMEHEE S MPEATIOKEHUN — «2»
S5-7 mpenoxeHui — «3»
8-9 mpennoxenuii — «4»
10 mpeoskeHnit — «5»
9TaJIOHBI OTBETOB
Yactb A

o OTBECT

oA wN k|
olo|lole | |la

Yacts B
1. Meine Freundin ist krank, sie kommt heute zum Unterricht nicht.
2. Der Lehrer wird die Schiiler fragen.
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3. Ich schenke dir eine Vase und gratuliere dir zum Geburtstag.
4. Am Abend ging ich spazieren.
5. Du wirst fleilig arbeiten.

Yacts C.
1. Er liest den Text rasch. Ou OBICTPO YHMTA TEKCT.

2. Der Ingenieur arbeitet an dem Projekt der neuen Briicke. Unxenep paGoraet Hajg
IMPOCKTOM HOBOI'O MOCTA.

3. Der Vater fuhr nach Samara. ITamna yexan B Camapy.

4. Der Vater fuhr nach Samara. ITana yexan B Camapy.

5. Zuerst besuchen wir das Museum. Crauaiia MbI IIOCETUM MYy3€id.

Tema 2.5Hosocmu, cpeocmea maccoeoit ungopmayuu

Tumnoble 3a1aHus UL YCTHOTO OIPOCa.
1.Kakue riiaroyibHbIe PUCTABKHU SBIISIOTCS OTACIISIEMbIME?
2.I'ne crout oTnensiemMas MPUCTaBKa IIaroia py CIPsHKSHUU B IIpe3eHce?
3.Ha xakoM MecTe B IIPeJIOKEHUU CTOUT BO3BPATHOE MECTOMMEHHUE?
4.IIpouTHTe MO-HEMELIKH CIeIyIolIne YiucauTenbubie: 6, 16, 17, 28, 32, 61, 79, 105, 284, 1937.
5.Kak 06pa3yroTcst KOJIM4eCTBEHHbIE YUCIUTEIbHbIE?

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Nel9-21 (6 4.)
Tema 2.5:HoBocTH, cpencTBa MaccoBOi HHGOPMALIHH
Leab 3aHATHS :pa3BUBATEHABBIKYA TOBOPEHUS, IMAJIOTUICCKON pevH, MBIIIUICHUS U TIaMSITH;
aKTUBU3HMPOBATH JEKCHUECKHUX eIUHUIl TIo TeMe "HoBocTu, cpeacTBa MaccoBoii nHpopMaruu'.
[IpakTnueckas JyacTb
1. BeryuuTe cnoBa 1o teme
2. [lepeBennTe HAa HEMELIKHI SI3BIK CIIEAYIOIINE CIOBOCOUETAHUS.
3. [IpouwnTaiite u mepeBeaUTe TEKCT MUCHMEHHO
4. OTBeThTE Ha BONPOCHI K TEKCTY
5. IlepeBeauTe cieAyIOIIMe CIIOBOCOYETAHNS HA HEMEIKUI SI3bIK
I'pammarnveckue yrpakHEHHs! YIIOTpeOIeHHEe BO3BPATHBIX MECTOMMEHU W YHCIUTEIHHBIX.
Cooeporcanue 3a0anuti: cm.e Memoouueckux yKazanusx no npaKmuyeckum paboman.

KOHmpOJZbele eonpocsl.

Was konnen die Menschen mit Hilfe von Massenmedien bekommen?
Nennen Sie das dlteste Massenmedium?

Wann erschien die erste Zeitung?

Wann erschienen die Zeitschriften?

Nennen Sie die Hauptunterhaltungsprogramme im Rundfunk?

Was bedeutet der Name ,,Fernsehen*“?

Welche Fernsehstationen gibt es?

Was gehort zu den privaten Fernsehprogrammen?

Was gehort zu den 6ffentlichen Fernsehprogrammen?

CoNOR~ LN E

Tema 2.6IIpupooa u uenosex (knumam, no2ooa, IK0102Us)
TumnoBble 3agaHus 1711 YCTHOTO OITpoOca.
1.Kak 00pa3yroTcst opsIKOBbIe YUCIUTEIbHbIE?
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2. Kak uuratorcs apoou?

3.HazoBute npenioru, TpeOyroIre BUHUTEILHOTO MaIekKa.
4.Kak obpa3zyercs umnepekT cnadbix 11aroaos?

5.Kaxk obpasyercs umnepheKT CHIbHBIX I1arojaoB?

Ipakruuyeckoe 3ansiTue Ne22-24 (6 u.)
Tema 2.6:IIpupona u gyenoBek (KJIMMart, MOroa, SKOJIOTHs)
Lenu 3aHsATHSA: pA3BUBATHHABBIKY TOBOPEHUS, TMATIOTMUYECKOM peun, MBIIIUICHUS U TIaMSITH;
AKTUBU3UPOBATh JIGKCUUECKUX eMHuUII 110 Teme «IIpupona u yenoBek (KJIMMAT, OTro/1a, YKOJIOTHUS )».
[IpakTryeckas 4acThb:
1. BeryuuTe cnoBa 1o Teme
2. [lepeBenute creayrolue CIOBOCOYETAHNS HA HEMELIKUH S3bIK
3. IIpounTaiiTe U nNepeBeaUTE TEKCT MUCbMEHHO
4. OTBEeTHTE HA BONPOCHI K TEKCTY.
5. /lononHuTe IpEeaIOoKEHUS CII0BAMU, JTaHHBIMU 1101 YEPTON
6. Kakue sxonoruyeckue npoodaemMbl €CTh B Ballleid MECTHOCTH?

I'pammaTiydeckue ynpakHeHus: ynoTpeOlieHne npeasioroB
Cooepoicanue 3a0anuti: cm.6 Memoouueckux yKazaHusx no npaKkmuideckum pabomanm.

KOHmpOJZbele eonpocsl.

Was versteht man unter der Natur?

Wie wirken sich technische Erfindungen auf unsere Umwelt aus?

Warum ist der Umweltschutz so aktuell?

Was sind die wichtigsten Umweltprobleme?

Welche Rolle spielt der Wald in unserem Leben? Wie wird der Wald vernichtet?
Wie wird die Luft (das Wasser, der Boden) verschmutzt?

Warum ist das Ozonloch gefédhrlich?

Noogok~whPE

Tema 2.700pa3zoeanue ¢ Poccuu u 3a pyoescom, cpeonee npogeccuonanvrnoe oopazosanue

Tunosele 3a1anns U1 yCTHOTO OIIpOcCa.
1.IIpocnpsraiite BcrioMorareabHbI€ IT1arojbl B UMIEpQEKTe.
2.Kakue yka3zarenbHble MECTOMMEHUS Bbl 3HAETE?
3.Kak cxnoHstores yka3zaTelbHble MECTOMMEHHUS?
4.Kaxue Tpu HopMBbI I1arosia Ha3bIBArOTCS OCHOBHBIMU?
5.Kax obpazyercst mpuuactue 2 ciiadbIX U CUIBHBIX IJIaroJioB?

IMpakTuueckoe 3ansitue Ne25-27 (6 4.)

Tema 2.7:06pazoBanue B Poccun u 3a pybexom, cpeanee mpodeccuoHanbHOe 00pa3oBaHue
Lesn 3aHATHSA: Pa3BUBATHHABBIKA TOBOPEHUS, THATOTUICCKON PEUM, MBIIIUICHUS M TTAMSITH;
aKTHUBHU3UPOBATH JIEKCHUECKUE equHMIIBI 110 TeMe "OO0pa3oBanue B Poccuu u 3a pydexom, cpeaHee
npodeccroHaabHOoe 0Opa3zoBaHue'.

[IpakTHyeckas 4acThb:
1. Beryuute ciioBa o reme
2. IlpounTaiiTe 1 epeBeAUTE TEKCTHI TUCHBMEHHO
I'pamMmMaTHyueckue ynpakHeHus ynoTpebieHue manu es.
Cooeporcanue 3a0anuti:. cm.6 Memoouueckux yKazaHusax no npaKkmudeckum pabomanm.

Konmponvusiesonpochwi:

1.Wieviel Stufen hat Schulsystem der BRD?

31



2.Was umfasst Primrastufe?

3.Was umfasst Hauptschule?

4 \Was umfasst Realschule?

5.Wie ist das deutsche Hochschulwesen

l'[pnMeprle 3aJaHud AJid IHCBMEHHOI0 OIpoca 1o TeMe. «be3nruuHoe u HEONIPECACJICHHO-INIHOC

MECTOMMCHHUEC»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHUE: S MUHYT

Bapuant Nel

BOI[pOCbI / BapUMaHTLbI OTBETOB

OTBeThI

Bribepure npaBunbHbINi BapuadT: EsistMorgen.

a) Yrpo

b) Dro yrpo

c) Ceitgac yTpo

d) Yrpom

BLI6epI/ITe HpaBHHBHLIﬁ BapHUaHT: B razerax IMMUITYT MHOI'O HHTCPCCHOTO.

a) Es schreibt in Zeitungen viel Interessantes

b) Sie schreiben in Zeitungen viel Interessantes

c) Man schreibt in Zeitungen viel Interessantes

d) Man schrieb in Zeitungen viel Interessantes

Bribepure npaBuibHbIN BapuaHT: ESistspit.

a) Ve mo31HO

b) To3mHo

¢) bbuto mo3aHo

d) Ceiiyac mo3aHo

Bri0epute npaBuibHbIN Bapuant: Mansagt.

a) MbeI roBopum

b) ToBopur

c) ToBopsT

d) Ownwu roBopst

Bri0epuTe HeonpeneneHHO-TMYHOE MECTOMMEHUE.

a) man

b) es

c) sie

d) er

Bri6epute 0e3n1u4HOE MECTOMMEHHUE.

a) Man

b) Es

c) Sie

d) Er
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Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHEe 4 3a1aHui — «2»,
4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,




6 3amanui — «5».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT
CocTaBbTe M3 JAHHBIX CJI0B NPEIJI0KEHHUS.

1.

2
3.
4.
5

Man, in der Deutschstunde, deutsch, spricht, tibersetzt, und.
Gut, man, erholt, sich, im Sanatorium.

Es, und, friert, im Winter, schneit.

Gut, es, schmeckt.

Gern, man, Fu3ball, spielt.

Kpurepun omenkn:

BBITIOJIHEHO MPABWJILHO MEHEE S5 PEIIOKEHUN — «2»,
5-7 npennoxxkeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 npennoxeHuit — «5».

Yacts C.

Bpems Ha BbInoIHeHHe: 15 MUHYT

BceraBbTe BMeCTO TOYEK Heonpeae1eHHO-IMYHOe MeCTOMMeHrne Man uiu 0e3Ju4Hoe
Mectounmenmne €s. IlepeBennre npenyioKeHus:

arONE

Im Werk arbeitet ... viel.

Im Text handelt ... sich um den Umweltschutz.

Wie spit ist ...?7

In der Deutschstunde spricht ... meistenteils Deutsch.
Im Raum raucht ... nicht.

Kputepun ouenku:
BrinosHeHo npaBuiIbHO MEHEE S5 PEAJIOKEHUM — «2»
5-7 npenoxeHuit — «3»
8-9 mpennoxeHuit — «4»
10 mpemioskeHnit — «5»
JTaJIOHbI OTBETOB

Yactp A
No OTBET
1 a
2 c
3 d
4 c
5 b
6 a
Yacts B
1. Man spricht und tibersetzt in der Deutschstunde deutsch.
2. Man erholt sich im Sanatorium gut.
3. Esschneit und friert im Winter.
4. Es schmeckt gut.
5. Man spielt FuB3ball gern.
Yacts C.
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1. Im Werk arbeitet man viel. Ha 3aBoge MHOTO paboTaroT.

2. Im Text handelt es sich um den Umweltschutz. B tekcre peus naer o6 oxpane
OKPYKAKOUIEH CPEBbI.

3. Wie spiit ist es?

4. In der Deutschstunde spricht man meistenteils Deutsch. Ha ypoke Hemenkoro si3bika B

OCHOBHOM T'OBOPAT ITO-HEMEIKH.

5. Im Raum raucht man nicht. B nomenienun He KypsT.

HpnMepHue 3aJjaHud 1JI1 IMCbMEHHOTO0 OIIPOCa 10 TeEMeE!: «be3nuuHoe u HEONPECACJICHHO-INIHOC

MECTOMMEHHUEC»

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

BapuanTt Ne2

BOI[pOCbI / BapuaHTLbI OTBECTOB

OTBeThI

Bri6epute npaBuibHbIN BapuanT: Mansagt.

a) MbI rOBOpUM

b) Tooput

c) T'oBopsT

d) Omnu roopsit

BBI6epI/ITe 0e3IMYHOE MECTOMMEHHE.

a) man

b) es

c) sie

d) er

Bribepute npaBuibHbIN Bapuant: EsistMorgen.

a) Yrpo

b) Dro yrpo

¢) Ceiiuac yTpo

d) Yrpom

BBI6epI/ITe HpaBI/IJ'IBHHﬁ BAPHAHT: B razerax IMUITYT MHOT'O HHTCPCCHOTO.

a) Es schreibt in Zeitungen viel Interessantes

b) Sie schreiben in Zeitungen viel Interessantes

c) Man schreibt in Zeitungen viel Interessantes

d) Man schrieb in Zeitungen viel Interessantes

Bribepute npaBriibHbIH BapuaHT: ESiStspét.

a) VYxe mo3aHo

b) Tlo3ano

¢) bbuto mo3aHO

d) Ceiiuac no3mHO

Bei0epuTe HeonpeeneHHO-TMYHOE MECTOMMEHHUE.

a) man

b) es

c) sie

d) er
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Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHEe 4 3a1aHui — «2»,
4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,




6 3amaHui — «5».
Yacrts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT
CocTaBbTe U3 JaAHHBIX CJIOB NMPeIT0KeHHs.
1. Mir, geht, gut, es.
2. Um die Ferien, es, sich, handelt.
3. Tief, man, schlift, beim offenen Fenster.
4. Die Fragen, man, beantwortet.
5. Nicht, meine Wohnung, ist, es.

Kpurepun omenkn:

BBITIOJIHEHO MPABWJILHO MEHEE S5 PEIIOKEHUN — «2»,
S5-7 mpenoxkeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 npennoxeHuit — «5».

Yacts C.
Bpems Ha BpInosIHeHHe: 15 MUHYT
BcTaBbTe BMECTO TOUYEK HeonmpeaeeHHO-THYHOe MeCTOMMeHHe Man uiu 6e3JIM4Hoe
MecToumenne €S. [lepeBenuTe npeniosKeHus:
1. Wann lautet ...?
2. Welche Sprache spricht ... in Deutschland?
3. Isst ... Eis warm oder kalt?
4. Heute ist ... kalt und gestern war ... warm.
5. ... antwortet auf die Frage schnell.

Kpurepum ouenku:
BolnonHeHO MpaBUIIbHO MEHEE 5 MPEATIOKEHUHN — «2»
5-7 npennoxeHuit — «3»
8-9 npennoxeHuit — «4»
10 mpennoxxenuit — «5»
9TajI0HbI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 o
2 a
3 a
4 c
5 d
6 b
Yacts B
1. Es geht mir gut.
2. Es handelt sich um die Ferien.
3. Man schlift tief beim offenen Fenster.
4. Man beantwortet die Fragen.
5. Es ist nicht meine Wohnung.

Yacts C.
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HpI/IMepHLIe 3aJaHudA 1JI IMCbMEHHOI'0 OIIPOCA IO TEME: «be3nuuHoe N HEONIPEACJICHHO-JINIHOC

Wannliutetes? Koria npo3BeHUT 3BOHOK?

Isst man Eis warm oder kalt? MopoxeHoe esIT TEIUIbIM UIIA XOJIOAHBIM?

gD E

Man antwortet auf die Frage schnell. Ha Borpoc oTBeuaroT OBICTpO.

MECTOMMEHHUEC»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Welche Sprache spricht man in Deutschland? Ha kakowm si3eike roBopst B ['epmanun?

Heute ist es kalt und gestern war es warm. CeroHs X0JI0IHO, a Buepa ObLIO TEILIO.

Bapuant Ne3

BOHpOCLI / BapuaHTLI OTBETOB

OTBeThI

BBI6epI/ITe HCOITPCACIICHHO-JIMYHOC MCCTOMMCHUC.

a)

Man

b)

Es

c)

Sie

d)

Er

BBI6epI/ITC HpaBI/IJ'IbHHﬁ BapHUaHT: B razerax MMUITYT MHOT'O HHTEPCCHOTO.

a)

Es schreibt in Zeitungen viel Interessantes

b)

Sie schreiben in Zeitungen viel Interessantes

c)

Man schreibt in Zeitungen viel Interessantes

d)

Man schrieb in Zeitungen viel Interessantes

Bribepute npaBmiibHbIH BapuanT: ESistspét.

a)

VYixe nmo3gHo

b)

ITo3aHO

c)

bruto mo3gHO

d)

Celtyac no3aHo

BriGepute Ge31MyHOE MECTOMMEHUE.

a)

Man

b)

Es

c)

Sie

d)

Er

Bribepute npaBmibHbIH BapuanT: ESistMorgen.

a)

YT1po

b)

D710 yTpO

c)

Ceiiuac yTpo

d)

Y1pom

Bribepure npaBmiibHbINi Bapuant: Mansagt.

a)

M-&I roBOpUM

b)

I'oBopuT

c)

I'oBopsiT

d)

OHu roBopsT
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Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBLHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,




6 3a7aHUH — «5».
Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT
CocTaBbTe U3 JaHHBIX CJIOB NMPeII0KeHHs.
1. Man, in der Deutschstunde, deutsch, spricht, tibersetzt, und
2. Es, und, friert, im Winter, schneit.
3. Gern, man, FuB3ball, spielt.
4. Um die Ferien, es, sich, handelt.
5. Die Fragen, man, beantwortet.

Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO IIPABUJIBHO MEHEE 5 MPENTIOKEHUN — «2»,
5-7 npennoxxeHuit — «3»,

8-9 npemnoxkeHuit — «4y,

10 npennoxeHuii — «5».

Yacts C.
Bpemst Ha BbInoOJIHeHUe: 15 MUHYT
BceTaBbTe BMECTO TOUEK HeoNpe/IeeHHO-IHYHO0e MecTONMeHne Man uiu 6e3Iu4Hoe
MecTtonMenme €S. [lepeBenure mpeaioKeHUs:
1. Im Werk arbeitet ... viel.
2. Wie spit ist ...?
3. Im Raum raucht ... nicht.
4. Welche Sprache spricht ... in Deutschland?
5. Heute ist ... kalt und gestern war ... warm.

Kpurepun onenkn:
BolnonHeHo MpaBUIIbHO MEHEE 5 MPEATIOKEHUHN — «2»
5-7 npennoxeHuit — «3»
8-9 npennoxeHuit — «4»
10 mpennoxxenuit — «5»
JTajIoOHbI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 b
2 C
3 d
4 a
5 a
6 c

Yacts B

1. Man spricht und iibersetzt in der Deutschstunde deutsch.
2. Esschneit und friert im Winter.

3. Man spielt FuB3ball gern.

4. Es handelt sich um die Ferien.

5. Man beantwortet die Fragen.
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Yacts C.
1. Im Werk arbeitet man viel. Ha 3aBosie MHOrO paboTaroT.
2. Wie spit ist es?
3. Im Raum raucht man nicht. B nomemiennu e Kypsit.
4. Welche Sprache spricht man in Deutschland? Ha kakom si3bike roBopst B I'epmanuu?
5. Heute ist es kalt und gestern war es warm. CeroHs X0JI0HO, a Buepa ObLIO TEILIO.

Tema 2.8Kynomypnule u HayuonaivHovle mpaouyuu, Kpaeseoenue, 00vluau u nPA30HUKU

Tunossle 3aaHus 1711 YCTHOTO OIIPOCa.
1.Ha3zoBute ocHOBHBIE (POPMBI TIIaroia.
2.HazoBuTte BpeMeHHBIE ()OPMBI IJIaroia.
3.Kak o6pazyercs nepdexr?
4.Kak obpa3yercs rrockBamreppexT?
5.HazoBuTe cripsiKeHHs BCIIOMOTaTeIbHbIX TJIaroyioB.

IIpakTuyeckoe 3anaTue Ne28-29 (8 4.)
Tema 2.8:KynbTypHble U HAIMOHATIBHBIE TPAIUINH, KPaeBeACHUE, 0ObIUaN U MTPA3THUKH
Ienn 3aHATHSA: pa3BUBATbHABBIKY TOBOPEHUS, TUAJIOTMYECKON peun, MBILUICHUS U TIaMSITH;
aKTUBU3MPOBATh JIEKCUUECKUX €IMHUI 10 TeMe ''KylnbTypHble ¥ HallMOHAJIbHbIE TPAJAUILIUU, KPAacBEICHUE,
00BIYau ¥ Mpa3THUKH .
IIpakTHueckas 4acTs:
1. BeryuuTs cioBa 1o TeMe
2. [Ipounraiite U nepeBeUTE TEKCT TUCHbMEHHO
3. OTBeTBTE Ha BONPOCHI K TEKCTY.
I'pamMaTnyeckue yrnpaKHEHUYIOTPeOICHHE BCITIOMOTaTeNIbHBIX TIIAarojioB u riaroisl B Perfekt u B
Plusquamperfekt.
Cooeporcanue 3a0anuii:. cm.6 Memoouueckux yKazanusax no npakmuyeckum pabomam.

KOHmpO]Zbele eonpocsl.

Wie feiert man in Deutschland?

Welche Feiertage unterscheidet man?

Was bedeutet das Wort ,,Feiertag®™?

Welche Feiertage sind die wichtigsten kirchlichen?
Welche Feiertage gehoren zu den weltlichen?
Welche Feiertage gibt es noch in Deutschland?

carwnhE

IIpumepHbIe 3a1aHus 115 NUCbMeHHOTO onpoca no Teme: «Iaroast B Perfekt m Plusquamperfekt»
Yacts A.
BpeMmsi Ha BBINIOJTHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel

Ne Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OTtBethl

1 | C xakuMm miarojiaMy ynoTpeoisieTcsi BCoMoraTesbHbli riiaroi «habeny?

a) Gehen, kommen, fahren

b) Aufstehen, sterben, wachsen

c) Sein, werden, begegnen, bleiben

d) Schreiben, lesen, bekommen

2 C xakuM IJ1aroaMu yTIOTpe6J'IHeTC}I BCIIOMOTATEILHEIIN TI1aroj «Seiny»?
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a) Schreiben, lesen, bekommen

b) Gehen, kommen, fahren

C) Miissen, sollen, wollen

d) Sehen, sagen, horen

3 | BeibepurenpaBuibHbliiBapuanT: Sie hatten ein Haus gebaut.

a) OHH CTPOST IOM

b) Ownwu OyayT cTpOUTH TOM

€) OHuU HE NOCTPOUIIH JOM

d) Ounu nocrponnu oM

4 | BeibepurenpaBmibHbiiiBapuanT: Ich bin aus Deutschland gekommen.

a) S eny us [epmanuio

b) S noeny B I'epmanwio

c) A npuexana u3 I'epmanuu

d) S yexana B [epmanuro

5 | Kak obpasyercst Plusquamperfekt?

a) Hatten /war (warst, wart) + Partizip |l

b) Haben /sein +Partizip 1l

c) Hast /bin +Partizip 1l

d) Haben /sein +Partizip |

6 | Kak obpasyercst Perfekt?

a) Hatten /war (warst, wart) + Partizip |l

b) Haben /sein +Partizip 1l

c) Hast /bin +Partizip 1l

d) Haben /sein +Partizip |

Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO TIPaBUJILHO MEHEE 4 3a/laHuil — «2»,

4 3agaHus — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpinmosiHeHue: 10 MmunyT

BcraBbTe BcnmomorareabHbIH riaaroa haben niaum sein.

1.
2.
3.

4.
S.

Der Herbst ... gekommen und die Blétter ... von den Baumen hingefallen. (Perfekt)

Ich ... gestern ins Kino gegangen, aber der Film ... mir nicht gefallen. (Perfekt)

Am Freitag ... unsere Tante Paula zu uns gekommen, wir ... sie sehr lange nicht gesehen.
(Plusquamperfekt)

Zum Geburtstag ... ich viele Giste eingeladen. (Plusquamperfekt)

Warum ... du mich gestern nicht angerufen. (Plusquamperfekt)

Kpurepun ouenku:

BBITNIOJIHEHO IIPABUJIBHO MEHEE 5 MPENTIOKEHUIN — «2»,
5-7 mpennoxxeHuit — «3»,

8-9 npemtoxxenuii — «4»,

10 mpenytoxeHu — «S».

Yacts C.
Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 15 MUHYT
BceraBbre cTosimii B CKOOKaXx 1iiaros B onpenejieHHoe spems. Ilepesenure npeaioxeHus:

1. Wir ... uns so lange nicht ... (sehen).
2. Wir ... gestern Besuch ... (besuchen).



3. Der Schnellzug aus Moskau ... auf dem Bahnhof mit Verspitung ... (ankommen).
Ich ... zur Post ... (gehen).
5. Die Schiiler ... zur Kontrollarbeit gut ... (sich vorbereiten).

4.

Kpurepun onenkn:

BrInonHeHo npaBuiIbHO MEHEE S TPEAJIOKEHUN — «2»
5-7 npennoxeHuit — «3»

8-9 npemnoxeHuit — «4»

10 mpeaioxxkeHuit — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB
Yacts A

OTBET

olu|hwNRk|Z
1©

Tlo|o|a|lTo|

Yacts B

Der Herbst ist gekommen und die Blétter sind von den Baumen hingefallen. (Perfekt)

Ich bin gestern ins Kino gegangen, aber der Film hat mir nicht gefallen. (Perfekt)

Am Freitag ist unsere Tante Paula zu uns gekommen, wir haben sie sehr lange nicht gesehen.
(Plusquamperfekt)

Zum Geburtstag habe ich viele Géste eingeladen. (Plusquamperfekt)

Warum hast du mich gestern nicht angerufen. (Plusquamperfekt)

1.
2.
3.

4.
S.

YacrsC.
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1.
2.
3.
4.
5. Die Schiiler haben sich zur Kontrollarbeit gut vorbereitet. YueHuku xoporio

Wir haben uns so lange nicht gesehen. Mp1iaBHOHEBHICTUCH.

Wir haben gestern Museum besucht. Buepa MbI moceTrin My3ei.

Der Schnellzug aus Moskau ist auf dem Bahnhof mit Verspdtung angekommen. Ckopsiit
noe31 U3 MOCKBBI MPUOBLT HA BOK3AJI C OTIO3/IaHUEM.

Ich bin zur Post gegangen. S nomnuia Ha moury.

IOATOTOBHIIUCH K KOHTpOJ’ILHOﬁ pa60Te.



IIpumepHbIe 3a1aHus /s NUCbMeHHOTO onpoca mo Teme: «Imaroast B Perfekt m Plusquamperfekt»
YacTts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne Bonpockl / BApHAHTHI OTBETOB OTBeTHI

1 | BeibepurenpaswibHbiiiBapuanT: Ich bin aus Deutschland gekommen.

a) S eny u3 'epmanuio

b) S noeny B I'epmanuio

c) s mpuexana u3 I'epMaHuu

d) s yexana B ['epmanuto

2 C kakuM TIarojiaMu yroTpe0ssieTcs BCrioMorarelibHbIi raron «habeny?

a) Gehen, kommen, fahren

b) Aufstehen, sterben, wachsen

c) Sein, werden, begegnen, bleiben

d) Schreiben, lesen, bekommen

3 Kaxk o6pasyercs Plusquamperfekt?

a) Hatten /war (warst, wart) + Partizip I

b) Haben /sein +Partizip 1l

c) Hast /bin +Partizip Il

d) Hast /bin +Partizip 1l

4 C KakuM TJ1arojiaMu yroTpeOsieTcst BCHOMOTaTeIbHBIHN 11aroi «Seiny?

a) Schreiben, lesen, bekommen

b) Gehen, kommen, fahren

C) Miissen, sollen, wollen

d) Sehen, sagen, horen

5 Kak obpasyercs Perfekt?

a) Hatten /war (warst, wart) + Partizip I

b) Haben /sein +Partizip Il

c) Hast /bin +Partizip Il

d) Haben /sein +Partizip |

6 BribeputenpasunbHbIiiBapuanT: Sie hatten ein Haus gebaut.

a) OHH CTPOAT TOM

b) Onu OyayT CTPOUTH TOM

€) OHH HE MOCTPOWIIH JIOM

d) Onu nocTpowiu gom

Kpurepun onenkn:

BBITIOJIHEHO TIPaBUJILHO MEHEe 4 3aJIlaHui — «2»,

4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3amaHuil — «5».

Yacrsp B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmunyT

BceraBbTe BenoMorarteibHbI ri1aros haben umam sein.

1. Lola ... sich verschlafen und ... zu spdt zum Unterricht gekommen. (Perfekt)
2. Ich ... vor kurzem einen Brief vom meinem Brieffreund in der Schweiz bekommen. (Perfekt)
3. Die Sonne ... aufgegangen und es ... hell geworden. (Perfekt)

4. ... Sie sich in diesem Sommer gut erholt?(Plusquamperfekt)

5. Die Touristen ... in die Bildergalerie gegangen. (Perfekt)
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Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWJIBHO MEHEE S5 PEIIOKEHUHN — «2»,
5-7 npennoxxeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 npennoxenuit — «5».

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
BceraBbTe cTOsINMiI B CKOOKAX IJ1aroJi B onpeaesieHHoe Bpemsi. [lepeBenuTte nmpensio:KeHust:
1. Meine Mutti ... an der medizinischen Universitdt Hochschule ... (studieren).
2. Wann ... du ... (erscheinen).
3. Die Gaste ... viele Geschenke ... (mitbringen).
4. Das Kind ... (fallen) und ... vor Schmerz (weinen).
5. ... ihr im Museum schon ... (sein).

Kpurepum ouenku:

BolnonHeHO MpaBUIIbHO MEHEE 5 NMPEATIOKEHUHN — «2»
5-7 npennoxxeHui — «3»

8-9 npennoxeHuit — «4»

10 npennoxxeHuit — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 C
2 d
3 a
4 b
5 b
6 d

Yacts B

1. Lola hat sich verschlafen und ist zu spat zum Unterricht gekommen. (Perfekt)

2. Ich habe vor kurzem einen Brief vom meinem Brieffreund in der Schweiz bekommen.
(Perfekt)

3. Die Sonne ist aufgegangen und es ist hell geworden. (Perfekt)

4. Haben Sie sich in diesem Sommer gut erholt?(Plusquamperfekt)

5. Die Touristen sind in die Bildergalerie gegangen. (Perfekt)

YacrsC.

1. Meine Mutti hatte an der medizinischen Universitit studiert. Mosi mama ydunace B
MEIUIIMHCKOM YHHUBEPCUTETE.

2. Wann warst du gekommen? Kornateimpuien?

3. Die Géste hatten viele Geschenke mitgebracht. 'ocTu npuHecin MHOTO TOAAPKOB.

4. Das Kind war gefallen und hatte vor Schmerz geweint. Pebenok ymam u 3amrakani OT
001m.

5. Wart ihr im Museum schon gewesen? B
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IIpumepHbIe 3a1aHus /s NUCbMeHHOTO onpoca mo Teme: «Imaroast B Perfekt m Plusquamperfekt»
YacTts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Ne Bonpockl / BApHAHTHI OTBETOB OTBeTHI

1 | BeibepurenpasuibHbliiBapuanT: Sie hatten ein Haus gebaut.

a) OHH CTPOSAT IOM

b) Onwu GyayT CTPOUTH IOM

€) OHH HE MOCTPOUIIH JOM

d) Onu nocTpowiu gom

2 C kakuM TIarojiaMu yroTpe0ssieTcs: BCrioMorareibHbli raron «habeny?

a) Gehen, kommen, fahren

b) Aufstehen, sterben, wachsen

c) Sein, werden, begegnen, bleiben

d) Schreiben, lesen, bekommen

3 Kak obpa3syercs Perfekt?

a) Hatten /war (warst, wart) + Partizip I

b) Haben /sein +Partizip 1l

c) Hast /bin +Partizip Il

d) Haben /sein +Partizip |

4 Kak o6pasyercs Plusquamperfekt?

a) Hatten /war (warst, wart) + Partizip Il

b) Haben /sein +Partizip Il

c) Hast /bin +Partizip 1l

d) Haben /sein +Partizip |

5 BeibepurenpasmibHbiiiBapuant: Ich bin aus Deutschland gekommen.

a) S eny u3 'epmanuio

b) A moeny B I'epmanuio

c) S mpuexana u3 ['epmanun

d) A yexana B ['epmanuio

6 C KaKuM TJIarojamMu yrnoTpeOiseTcst BCIIOMOTATebHBIN TIIAroi «Seiny?

a) Schreiben, lesen, bekommen

b) Gehen, kommen, fahren

C) Miissen, sollen, wollen

d) Sehen, sagen, horen

Kpurepun onenkn:

BBITNIOJIHEHO MIPABUIILHO MEHee 4 3a1aHuil — «2»,

4 3agaHus — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3amaHuil — «5».

Yacrsp B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmunyT

BceraBbTe BenoMorarteibHbI ri1aros haben umam sein.

1. Der Herbst ... gekommen und die Blétter ... von den Bdumen hingefallen. (Perfekt)

2. Am Freitag ... unsere Tante Paula zu uns gekommen, wir ... sie sehr lange nicht gesehen.
(Plusquamperfekt)

3. Warum ... du mich gestern nicht angerufen. (Plusquamperfekt)

4. Ich ... vor kurzem einen Brief vom meinem Brieffreund in der Schweiz bekommen. (Perfekt)
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5. ... Sie sich in diesem Sommer gut erholt?(Plusquamperfekt)

Kpurepun omenkn:

BBITIOJIHEHO MPABWJILHO MEHEE S5 MPEIIOKEHUN — «2»,
5-7 npennoxkeHuit — «3»,

8-9 npennoxxeHuit — «4»,

10 npennoxenuit — «5».

Yacts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
BceraBbTe cTOsINMIE B CKOOKAX IJ1aroJi B onpeaesieHHoe Bpemsi. [lepeBenuTe npeasioxeHus :
1. Wir ... uns so lange nicht ... (sehen).
2. Der Schnellzug aus Moskau ... auf dem Bahnhof mit Verspétung ... (ankommen).
3. Die Schiiler ... zur Kontrollarbeit gut ... (sich vorbereiten).
4. Wann ... du ... (erscheinen)
5. Das Kind ... (fallen) und ... vor Schmerz (weinen).

Kputepun ouenku:
BrinosHeHo npaBuiIbHO MEHEE S5 PEAJIOKEHUN — «2»
5-7 npenioxeHuit — «3»
8-9 npemnoxeHuit — «4»
10 mpeaoxkeHuit — «5»
JTaJIOHbI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 d
2 d
3 b
4 a
5 C
6 b

Yacts B
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6. Der Herbst ist gekommen und die Blétter sind von den Bdumen hingefallen. (Perfekt)

7. Am Freitag ist unsere Tante Paula zu uns gekommen, wir haben sie sehr lange nicht gesehen.
(Plusquamperfekt)

8. Warum hast du mich gestern nicht angerufen. (Plusquamperfekt)

9. Ich habe vor kurzem einen Brief vom meinem Brieffreund in der Schweiz bekommen.
(Perfekt)

10. Haben Sie sich in diesem Sommer gut erholt?(Plusquamperfekt)

YacTnC.

1. Wir haben uns so lange nicht gesehen. Mp11aBHOHEBHICTUCH.
2. Der Schnellzug aus Moskau ist auf dem Bahnhof mit Verspdtung angekommen.
Ckopsliinoe3u3MoCKBbIPHUOBITHABOK3AJICOMIO3JaHUEM.
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Die Schiiler haben sich zur Kontrollarbeit gut vorbereitet. Yuenuxu xoporio
MOATOTOBUJIMCH K KOHTPOJILHOM paboTe.

Wann warst du gekommen? Kornateimpumen?

Das Kind war gefallen und hatte vor Schmerz geweint. Pebenok ymam u 3armiakai OT
oo



Tema 2.906uwecmeennasn rsncusno (noéceonesnoe nogeoenue, npogheccuonaibivle HA8LIKU U YMEHU)
Tunosble 3a1aHUs U1 YCTHOTO OIpOca.

1.Ha3zoBute BpeMeHHBIE (OPMBI TIIaroa.

2.Kak o6pa3yercs Oymyiiee Bpemsi?

3.Ha3oBuTe TMYHBIC OKOHYAHHS TTIATOJIOB B TPE3CHCE.

4.HazoBuTe crpspkeHus riaroia “‘werden”.

Ipakruueckoe 3ansaTue Ne30-31 (6 u.)
Tema 2.9:0061mecTBeHHAast KU3HB (TOBCEIHEBHOE MOBEICHUE, TPOPECCHOHATLHBIC HABBIKUA U YMEHU)
Ilesn 3aHATHSA: Pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHUS, IUATIOTNYECKOM peUr, MBILIUIEHUS U AMSTH;
aKTHUBU3UPOBATH JIGKCHUECKUX €AMHUIL 110 TeMe ''OOIIecTBeHHAs )KU3Hb (TIOBCEIHEBHOE TIOBEJICHNE,
npodeccroHaIbHbIC HABBIKA U YMEHHS)".
IIpakTrueckas 4acTs:

1. BeryuuTe cnoBa 1o teme

2. [IpounTaiite U MepeBEIUTE TEKCT MUCHMEHHO

I'pammarnveckue yrpakHEHHs YIOTPEOJICHHE TIIaroJioB B HACTOSIIIEM M OyIyIIeM BpeMeHax.
Cooeporcanue 3a0anuti: cm.e Memoouueckux yKazanusx no NPaKmuyeckum pabomanm.

KOHmpOJZbel@GOnpOCbl :

1.Gibt es in den Lehranstalten der BRD modernste Technik?
2.Gibt es in Deutschland das Problem der Arbeitslosen?
3.Stehen der Jugend viele Sportstatten zur Verfugung?
4.Wo arbeiten die Jugendlichen in der Freizeit?

5.Was macht die Jugend in den Ferien?

Tema 2.10Hayuno- mexnuueckuit npozpecc
TumnoBsle 3a1aHus ISl yCTHOTO OIIpoca.
1.Yro takoe Passiv?
2.Ha 9to0 yka3bIBaeT CTpagaTeabHbli 3a101?
3.Kak oOpasyeTcst macCuB OT MEPEXOTHBIX IJ1aroJioB?
4.01 xakux O€3JIMYHBIX TJIAroJIOB MACCUB HE 0OpazyeTcs?
5.HazoBute dpopmyny o6pa3zoBaHus Maccupa.
6.CKOJIbKO BpeMEHHBIX (hOpM HMEET MaccuB?

IIpakTnueckoe 3ansiTue Ne32-35 (8 4.)

Tema 2.10:Hay4uHo- TeXHHUYECKHN TTpOrpece
Ilenn 3aHsATHSA: pa3BUBATEHABBIKY TOBOPEHUS, TUAJIOTMYECKON peun, MBIIUICHUS U TIaMSITH;
aKTUBU3MPOBATh JIEKCUUECKHUX €IMHULl TI0 TeMe ''HayduHo-TexHuueckuil mporpecc’.
IIpakTHueckas 4yacTh:
1. BelyuuTs cioBa 1o Teme
2. IIpounTaiiTe U IEpeBEUTE TEKCT MUCbMEHHO
3. OTBeThTE HA BOIPOCHI K TEKCTY.

I'pamMarnyeckue ynpakHeHHs yIoTpeOIeHue r1aroyioB B Passiv
Cooeporcanue 3adanuii’: cm.6 Memoouueckux yka3anusx no npakmuidecKum pabomanm.

KOHmpOJZbelQ@OnpOCbZ .

Wie kann man das Interesse der Menschheit fiir Naturwissenschaften erklaren?
2. Wie versuchte man die Natur zu begreifen?
3. Warum ist D.I. Mendelejew einer der bekanntesten Gelehrten?
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4. Wie kann man beweisen, dass das 19.Jahrhundert fiir Deutschland die Zeit zahlreicher Erfindungen
war?

5. Auf welchem Gediet wirkte G.S.Ohm?

6. Wasentdeckteer?

Tema 2.111Ipogpeccusn, kapvepa

Tunosble 3a1aHUs U1 YCTHOTO OIpOca.
1.Kax obGpasyercs naccus?
2.I'me ymotpebmnsercs maccuB?
3.Yto Takoe MHQUHUTHUB raccuba’?
4.Kak nepeBoasITCS IPEII0KEHNS B O€3IMYHOM MacCuBe?
5.Kak o6pasyercst pe3yabTaTUBHBIN acCUB?

IIpakTunyeckoe 3ansaTue Ne36-39 (8 4.)
Tema 2.11:TIpodeccus, kapbepa
Ienu 3aHATHSA: Pa3BUBATLHABBIKY TOBOPEHHUS, TUATIOTMYECKON peuH, MBIIIUICHUS U TIAMSITH;
aKTHUBU3HUPOBATh JIGKCHUECKUX euHUII ITo Teme ' [Ipodeccus, kapbepa'.
IIpakTnueckas 4acTs:
1. BelyunTe cioBa o tTeme
2. [Ipounraiite u nepeBeUTE TEKCT TUCbMEHHO
1. OTBeTbTE HA BOIPOCHI K TEKCTY
2. Haiigute B TeKcTe CIIEAYIOLIUE 3KBUBAJIEHTbI
3. CooTBeTCTBYET JIM Cienyromias uHpopmalus coaep>KaHuIo TEKCTa UM HeT?
['pammarnveckue yrpakHEHHs! yIIOTpeOJIeHHE TJIarojIoB B CTPAAaTEIIbHOM 3aJI0Te.
Cooeporcanue 3a0anuti: cm.e Memoouueckux yKazanusax no NpaKmuyeckum pabomam.

Konmponvuviesonpochui:

Warum ist die Berufswahl eine wichtige Entscheidung im Leben?
2. Welchen Anforderungen muss der gewéhlte Beruf entsprechen?
3. Mit wem bespricht man seine Ideen und Wiinsche?

4. Welche Ausgangspunkte gibt es manchmal bei der Berufswahl?
5. Warum gehen nicht alle Moglichkeiten in Erfiillung?

6. Was ist entscheidend bei der Berufswahl?

Tema 2.120movix, kanukynvt, omnyck. Typusm
TunoBble 3aaHuA 1711 YCTHOTO OITPOCa.
1.Kak obOpasyercs Cl10XHOIMOTIMHEHHOE PEAIoKEeHNE?
2.Ha kakoM MecTe B CII0)KHOIIOJYMHEHHOM IPEIJIOKEHUHU MOKET CTOSITh MPUAATOYHOE MpeIoKeHne?
3.YeM xapakTepeH MOPsIIOK CIOB B IPUIATOYHOM NPEATIOKEHUH?
4.11pu moMOIIM KaKMX COI030B U COIO3HBIX CJIIOB BBOJSATCS MPHIATOUHBIE MPEATIOKEHHUS BpeMEHN?
5.Ha xakue BOpoChl OTBEYAIOT IONIOJIHUTEIbHBIE IPUIATOUHBIE TPEATIOKEHUS?

Ipakrunueckoe 3ansitue Ne 40-44 (8 u.)
Tema 2.12:O1apIX, KaHUKYITBL, OTITYCK. Typu3m
Ienn 3aHsATHSA: pa3BUBATbHABBIKY TOBOPEHUS, TUAJIOTMYECKON peun, MBIIUIEHUS U TIaMITH;
aKTUBU3MPOBATH JEKCUUECKHUX €IUHUIL TI0 TeMe "'OTAbIX, KAHUKYIBL, OTIIycK. Typuszm™.
[IpakTrueckas 4yacTs:
1. BelyuuTs cioBa 1o Teme
2. IIpounTaiiTe U IEpEeBEUTE TEKCT MUCbMEHHO
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1. OTBeThTE HA BONPOCHI K TEKCTY.

2. CocraBbTe NPEAJIOKEHUS, HCIIONb3Ys 1aHHbIE BHIPAKEHUSI.

3. 3aueM HYKHO nyTeniecTBoBaTh? CocTaBbTe NPEJIOKEHNS U3 IPUBEIECHHBIX HU)KE BBIPAXKECHUM.
4. Kak MO>XHO MyTEIIeCTBOBATH?

5. Yto BBI BO3BMETE C CO00i1?

I'pammMaTiyeckue ynpaKkHEeHus 10 TEME CI0KHOTIOMYNHEHHBIE MPEJIOKEHUS.

Cooepoicanue 3a0anuti: cm.6 Memoouueckux yKazaHusax no npaKkmudeckum pabomanm.

Konmponvuviesonpochui:

Was sind die beliebtesten Reiseziele der Deutschen in ihrem Land?
2. Wann und warum verreist man gern in Russland?
3. Welche Reiseziele sind bei uns besonders populér?
4. Welche Sportmdglichkeiten gibt es am Meer?
5. Womit (mit welchen Verkehrsmittel) reist man in Russland?
6. Was bieten Touristenklubs an?
7. Fiir wen ist diese Erholung am besten?
8. Machst du gern Reisen? Wohin? Mit wem?
9. Was ist dein Lieblingsreiseziel?
IIpumepHbIe 3a1aHUA I MHCBMEHHOI0 Onpoca no reme: «CrpagarejbHbIi 32J10T (IIACCHB)».

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel
Ne Bonpocel / BapuaHTHI 0TBETOB OTBeTbI
1 Kakue npeanoru JOmogHEeHUsT yoTpeOIsIroTes A1l 0003HAYEHUST HOCUTEIS

neicTBus?
a) auf,mit,aus
b) von,durch,mit
€) in,aus,gegen
d) nach,aus,durch

2 Kak oOpasyercs naccup?

a) Ilpu momory BCIOMOTaTeabHOIO TJ1aroja Sein + mpuyactue 2

b) TIlpu momoru BcriomorareabHOro riiaroja Werden +mpuuactue 1
c) Ilpu momoiu BermoMorarenbHoro riarona haben + npudactue 2
d) Ilpu momoIu BCrmoMoraTelbHOTrO Ti1arona Werden + mpuyactue 2

3 B kakoif peurt B OCHOBHOM yMOTPEOIIsIETCS MacCuB?
a) B JEJOBOM U HAYYHO-TEXHUYECKOM peun

b) B pasroBopHOit peun

C) B XYIOXKECTBEHHBIX MPOM3BEICHHSIX

d) B myOnuuucTHKE

4 [Tpu moMoIIHM KaKoro BCIOMOTATeNLHOTO IIarojia 00pa3yeTcst maccuB?
a) sein
b) haben
c) werden
d) worden
5 OT KaKuX 11arojoB oOpa3yercsi maccuB?

a) OT OE3TMYHBIX TJIar0JIOB
b) or HemepexomHBIX IIAroJoB
C) orriarosioB besitzen,wissen
d) oT mepexomHBIX I1aroiIoB

48



6 Ha uto yka3biBaet naccus?

a) MmojIeKalee sBISIETCs CyOBEKTOM JeCTBUS
b) neiicTBre HanpapIeHO Ha MOJISKAIICE
C) AEHCTBUE HANPABJICHO HA JOTIOJHECHUE

d) momiexariee SBISIETCS ICHCTBYIOIIUM JTHLIOM

Kputepun onenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIbLHO MeHEee 4 3alaHul — «2»,
4 3amaHus — «3»,

5 3amaHum — «4»,

6 3amaHun — «S».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

[TocraBbTe I71arobl, JaHHBIE B CKOOKaX, B COOTBETCTBYIOIIEM JIUIIE U YHCIIC B
MIACCUB,IIPENIOKCHUS TIEPEBETUTE:

1. Das Fest ... gut ... .(feiern-Futurum Passiv). 2. Im vorigen Sommer ... mein Wunsch endlich ...
.(erfullen-Plussquamperfekt Passiv) 3. Das Licht ... am Abend ... .(ausschalten-Futurum Passiv)4 Ich ...
in der Mathematik sehr streng ... .(prufen-Perfekt Passiv) 5. Im Radio ... gestern mein Lieblingslied ...
.(singen-Plusqaumperfekt Passiv) 6. Dieses Denkmal ... vor vielen Jahren ... .(errichten-Imperfekt
Passiv) 7. ... du von deinem Freund ...? (besuchen-Prasens Passiv) 8. Der Aufsatz ... von den Schulern
gut ...(schreiben-Perfekt Passiv) 9. Diese Frage ... in der Versammlung sehr lange ... .(besprechen-
Imperfekt Passiv) 10. Die Werke von Alexander Puschkin ... in viele Sprachen ...(ubersetzen-Prasens
Passiv)

Kpurepum ouenku:

BolnonHeHO MpaBUIIbHO MEHEE 5 MPEATIOKEHUHN — «2»

5-6 mpennoxkeHnn — «3»

7-9 npenoxeHui — «4»

10 mpennoxxeHuit — «5»

Yacrts C.

Bpewms Ha BeimonHeHue: 15 MuHyT

HepeBez[HTe MMPEIJIOKCHUA,COACPIKAIUC TTACCUB:

1. DiesesProblemwirdvondenFachleutengelost.

2. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.

3. Dein Moped wird repariert werden.

4. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?

5. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.
6. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.

Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPABWJIBHO MEHEE 3 PEIOKEHUN — «2»,
3 npemoxeHus— «3»,

4-5 mpeioKeHUS — «4»,

6 npeIoKEeHUN— «S».

ITAJIOHBI OTBETOB

Ne OtBeT




2 d Yacts A.

3 a

4 c

5 d

6 b
Yacts B.
1. war ... erfullt worden. 6. wird ... gefeiert warden
2. wird ... ausgeschaltet worden 7. war ... gesungen worden
3. Ist ... gepruft worden 8. ist ... geschrieben worden
4. wurde ... errichtet 9. wurde .... besprochen
5. wirst ... besucht 10. werden ... ubersetzt
YactsC.

1. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.-(3ranpo6iemaperiraercscrennaincTaMm).
2. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.-
(Ha»TOM3aBOAEIPOU3BOIUIHNCHTEIIIOBO3EL. ).

3. Moped wird repariert werden.-(TBoiiMorie10y1€ TPEMOHTHPOBATHCSL. ).
4. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?-
(KemObuTaHanMcanasTaTeaTpaibHasmnbpeca?).

5. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.-
(BakHBICKEIC3HOTOPOIKHBICITYTUCTPOSATCIOObIICHYACTHIOIBYX Ty THBIMH.. ).

6. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.-
(ITpuboppeMOHTUPYETCIHAITUMMEXaHHKOM. ).

HpHMepHLIe 3alaHudA 1JI IMCbMEHHOI'0 OITPOCAa 10 TEME: «CTpa}IaTeJ'leblﬁ 3aJaor (nacan)».

Yacts A.
BpeMmsi Ha BBINIOJTHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Bonpocel / BApHaHTHI 0TBETOB

OTBeTnI

OT KaKuX I1arojoB oOpa3yercs maccun?

a) OT O3 TMYHBIX IJIar0JI0B

b) OT HemepexoHbIX TIIaroJIOB

C) ot riarosoB besitzen,wissen

d) oT mepexoHbBIX IIIaroJioB

Kak oOpasyercs naccup?

a) Ilpu momoIu BCrioMOTraTenbHOTO Tiaroia Sein + mpuyactue 2

b) TITpu momoru BCcriomorareabHOro riaroja Werden +mpuuactue 1

¢) Ilpu momorm BcrioMoraTensHOro riaroia haben + npuuactue 2

d) Ilpm momoru BcrioMoraTenbHOro Tiaarona Werden + npuyacrue 2

B kakoii peur B OCHOBHOM ynoTpeossieTcsi naccus?

a) B JICIOBOM M HAyYHO-TEXHUYECKOH peun

b) B pasroBopHoOIi peun

C) B XYI0XXCCTBCHHBIX ITPOU3BCACHUAX

d) B myOnuuUCcTHKE

Ha uro yka3biBaeT naccus?
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a) MoJIeKAIIee SIBJICTCS CyOBEKTOM JICHCTBHSI
b) neiicTBue HampaBiIeHO Ha MOICKAIIEE

C) JIeiCTBHE HAMPABIIEHO HA JOMOJHEHHE

d) momnexkaiee SIBISETCS ICHCTBYIOIIUM JIMIIOM

5 Kaxkue IpeaJIOoru JOIOJTHCHHAA yrIOTpe6J'I$II-OTCSI JJIsA 0003HaYEeHUs] HOCUTENS
NeUucTBUS?

a) auf,mit,aus

b) von,durch,mit

€) in,aus,gegen

d) nach,aus,durch

6 [Tpu moOMOIIM KaKoro BCIIOMOTATEIILHOTO IIarojia 00pa3yeTcst maccuB?
a) sein

b) haben

c) werden

d) worden

Kputepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIHLHO MeHee 4 3alaHul — «2»,
4 3amaHusa — «3»,

5 3amaHum — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT

[TocraBbTe I71aroNbl,JaHHBIE B CKOOKaX, B COOTBETCTBYIOIIEM JIUIIE U YHCIIE B
MACCUB,IIPEIOKEHNUS TIEPEBEANTE:

1. Diese Frage ... in der Versammlung sehr lange ... .(besprechen- Imperfekt Passiv) 2. Dieses
Denkmal ... vor vielen Jahren ... .(errichten-Imperfekt Passiv) 3. ... du von deinem Freund ...?
(besuchen-Prasens Passiv) 4. ... Die Werke von Alexander Puschkin ... in viele Sprachen ...(ubersetzen-
Prasens Passiv) 5. Die Werke von Alexander Puschkin ... in viele Sprachen ...(ubersetzen-Prasens
Passiv)6. Der Aufsatz ... von den Schulern gut ...(schreiben-Perfekt Passiv) 7. Das Fest ... gut ...
.(feiern-Futurum Passiv).8. Das Fest ... gut ... .(feiern-Futurum Passiv).9. Das Licht ... am Abend ...
.(ausschalten-Futurum Passiv) 10. Ich ... in der Mathematik sehr streng ... .(prufen-Perfekt Passiv)

Kputepumnounenku:

BEINIOIHEHO IPAaBUIIBHO MEHEE 5 MPEIOKEHUN — «2»

5-6 mpenoxKeHu — «3»

7-9 npennoxeHuit — «4»

10 mpemioskeHnit — «5»

Yacts C.

Bpewms Ha BeinonHeHue: 15 MunyT
[TepeBeauTenpeoKeHus,CoaepKauernaccuB:

1. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.
2. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.

3. Dein Moped wird repariert werden.

4. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.

5. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.

6. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?

Kpurepun ouenku:
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BBITNIOJIHEHO IPABUJIBHO MEHEE 3 MPENTIOKEHUIN — «2»,
3 npemtoKEeHUsI— «3»,

4-5 mpeasioKeHus — «4»,

6 npeaoKeHU— «5»

JTaJIOHbI OTBETOB

Yacrs A.
No OtBer
1 d
2 d
3 a
4 b
5 b
6 c
Yacts B.
1. wurde .... besprochen 6. ist ... geschrieben worden
2. wird ... gefeiert warden 7. war ... erfullt worden.
3. war ... gesungen worden 8. wird ... ausgeschaltet worden
4. werden ... ubersetzt 9. Ist ... gepruft worden
5. wirst ... besucht 10. wurde ... errichtet
YacrsC.

1. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.-
(BakHBICKEIC3HOTOPOIKHBICITYTUCTPOSATCIOObIICHYACTHIOIBYX Ty THBIMH.. ).

2. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.-
(Ha»TOM3aBOAETPOU3BOIUIUCHTEIIIOBO3BL. ).

3. Dein Moped wird repariert werden.-(ToiimMonie10y1eTpeMOHTHPOBATHCAL. ).

4. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.-
(ITpubOppeMOHTHPYETCSIHAITMMMEXaHHKOM. ).

5. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.-(Drampo6iaemapemiaeTcscrerinaaincTaMu).

6. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?-
(KemObuTaHamMcaHasTaTeaTpaIbHASIIBECA?).

IIpumepHbIe 3a1aHUA JJIs1 MMCBMEHHOTO ONpoca no Teme: «CTpagarebHbIN 32J10T (IIACCHB)».

Yacts A.
BpeMmsi Ha BBINIOJTHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

BOl'[pOCbI / BapuaHTbI OTBETOB

OT1BeTBI

B kakoii peur B OCHOBHOM ynoTpeoisieTcsi macCus?

a) B JCITOBOM M HAyYHO-TEXHUYECKOH peun

b) B pasroBopHoii peun

C) B XYJ0XXCCTBCHHBIX IIPOU3BEACHUAX

d) B myOnuIUCTHKE

Kakue mpenyoru qonoaHeHus ymoTpeostoTes A1 0003HaUYE€HUS HOCUTETIS
IEUCTBUA?

a) auf mit,aus

b) wvon,durch,mit

c) in,aus,gegen
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d) nach,aus,durch

Ha uTto yka3piBaeT maccuB?

a) moJIeKaIlee sIBISETCS CyOBEKTOM JIEHCTBHS

b) nmelicTBHE HAPABICHO HA MOIEXKAIICE

C) HeﬁCTBHC HaITpaBJICHO HAa JOIIOJIHEHUEC

d) momnexkaiee SIBISETCS ACHCTBYIOIIUM JIUIIOM

OT KaKkux aroyioB o0Opasyercs maccus?

a) OT Oe3JIMYHBIX IJ1aroJioB

b) oT HemepexoaHBIX IIIAr0JIOB

C) ot riarosoB besitzen,wissen

d) oT mepexoaHBIX IIIaroJIoB

HpI/I IIOMOIIIM KaKOIro BCIIOMOI'aTCJIbHOI'O IJIarojia 06pa3yeTc;{ rmaccuB?

a) sein

b) haben

c) werden

d) worden

Kak o6pasyercs naccup?

a) [lpu momory BCIOMOTraTeabHOro Tiaroja Sein + mpuyactue 2

b) ITpu momoiu BcriomorareabHOro riraroja Werden +mpuuactue 1

¢) IIpu momornu BcrioMmoraTenabHOro riaroia haben + nmpuuactue 2

d) IIpu momoru BCrioMoraTeapbHOro riaroja Werden + mpuyactue 2

Kputepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIHLHO MeHee 4 3alaHul — «2»,
4 3amaHusa — «3»,

5 3amaHuM — «4»,

6 3amaHui — «S5».

Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmunyT
[TocTaBbTe I1arossl,JaHHbIE B CKOOKaX, B COOTBETCTBYIOLIEM JIUIIE U YUCIIE B

MMaCCUB,IIPECIJIOKCHUS ITICPEBCAUTE:

1. ... du von deinem Freund ...? (besuchen-Prasens Passiv) 2. Im Radio ... gestern mein
Lieblingslied ... .(singen-Plusqaumperfekt Passiv) 3. Die Werke von Alexander Puschkin ... in viele
Sprachen ...(ubersetzen-Prasens Passiv) Diese Frage ... in der Versammlung sehr lange ... .(besprechen-
Imperfekt Passiv) 5. Der Aufsatz ... von den Schulern gut ...(schreiben-Perfekt Passiv) 6. Dieses
Denkmal ... vor vielen Jahren ... .(errichten-Imperfekt Passiv)7. Das Licht ... am Abend ...
.(ausschalten-Futurum Passiv) 8. Das Fest ... gut ... .(feiern-Futurum Passiv).9. Ich ... in der Mathematik
sehr streng ... .(prufen-Perfekt Passiv) 10. Im vorigen Sommer ... mein Wunsch endlich ... .(erfullen-

Plussquamperfekt Passiv)
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Kpurepun onenkn:

BrInosHeHO NpaBUIbHO MEHEE 5 TPEIIIOKEHUN — «2»
5-6 npennoxeHuit — «3»

7-9 npenoxeHu — «4»

10 mpennoxxenuit — «5»

Yacts C.
Bpewms Ha BeInlonHEHME: 15 MUHYT
IlepeBenure npeaIOKEHUS,COAEPIKALLNE [TACCUB:




1. DeinMopedwirdrepariertwerden.

2. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.

3. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.

4. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.
5. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?

6. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.
Kpurepun ounenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWJILHO MEHEE 3 TPEIIOKEHUN — «2»,

3 npeioxkeHus— «3»,

4-5 mpetoKeHUS — «4»,

6 npeIoKEeHUN— «S».

9TajIOHBI OTBETOB

Yacts A.
No OtBer
1 a
2 b
3 b
4 d
5 c
6 d
Yacts B.
1. war ... gesungen worden 6. wird ... gefeiert warden
2. wirst ... besucht 7. Ist ... gepruft worden
3. werden ... ubersetzt 8. war ... erfullt worden.
4. wurde .... besprochen 9. wurde ... errichtet
5. ist ... geschrieben worden 10. wird ... ausgeschaltet worden
YacrsC.

1. Dein Moped wird repariert werden.-(TBoiimMorne0y1e TPEMOHTHPOBATHCS. ).

2. Dieses Problem wird von den Fachleuten gelost.-(Drampo6iaemapemiaeTcscreinaancTaMu).

3. Das Gerat wird von unserem Mechaniker repariert.-
(ITpubOppEeMOHTHPYETCSIHAITMMMEXAHHKOM. ).

4. Wichtige Eisenbahnstrecken werden meistens zweigleisig gebaut.-
(BaxxHBISIKETE3HOAOPOKHBICTTYTUCTPOSATCIOONBIICHYACTHIOIBYX Ty THBIMH. ).

5. Von wem ist dieses Theaterstuck geschrieben worden?-
(KemObu1aHanucaHasTaTeaTpaibHasmbpeca?).

6. In diesem Werk waren Diesellokomotive produziert werden.-
(H33TOM3aBOIlerOI/I3BOI[I/IJ'II/ICLTGHJIOB03LI.

Tema 2.13 Hckyccmeo u pazeneuenus
Tunosble 3a1aHUs U YCTHOTO OIIpoOca.
1.Kak nepeBozsTCS Ha pyCCKHUN A3BIK IPUAATOYHBIE NPEIOKEHHS TOITOJIHUTEIbHBIE?
2.Ha kakoil BOIIpoc OTBEYAIOT YCIOBHBIE IPUATOHBIE TIPEUIOKEHNS?
3.B 4eM 0coOeHHOCTh O€CCOIO3HBIX YCIOBHBIX MPHUIATOYHBIX MPEITIOKHEHA?
4.Ha kakue BOIIpOCHI OTBEYAOT ONPEACIUTENIBHbIE IPUAATOYHBIE TIPEIOKEHUS?
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5.Kak oHU COEIMHSIIOTCS C TIIABHBIM MPEIOKEHUEM ?

IpakTnyeckoe3ansirue Ned5-48 (8 u.)
Tema 2.13: VIcKycCTBO M pa3BiIcUCHUS
esn 3aHsATHA: pa3BUBATbHABBIKM TOBOPEHMUS, TUAIOTMUECKON PEUH, MBIILJICHUS U TAMATH;
aKTUBU3HUPOBATH JIEKCUUECKHE eANHUIIBI 10 TeMe "McKyccTBO U pa3BiedeHus .
IIpaxkTHueckas 4yacTb
1. BeryuuTs cioBa 1o Teme
2. [IpounraiiTe U epeBEUTE TEKCT TUCbMEHHO
1. OTBeThTE HA BOMPOCHI K TEKCTY.
2. JlononHUTE IPEUI0KEHUS.
3. IlepeBenute crneayromyue NpeaaoKeHUsl Ha PyCCKUM SI3bIK.
I'pamMmMaTideckue ynpakHeHUs 110 TeMe HHPUHUTHBHBIE O0OPOTEHI.
Cooeporcanue 3a0anuii:. cm.6 Memoouueckux yKazaHusx no nPpaKkmuyeckum pabomam.

KOHmpOﬂbel@@OnpOCbl :

. Was gehort zur Kunst?

2. Von welcher Bedeutung ist die Kunst fiir uns? Wie wirkt sie auf unser Leben?

3. Sind Sie einverstanden, dass die Kinder unser Leben abwechslungsreich macht?
BegriindenSielhreMeinung.

4. WasistKunstfiirSie?

Tema 2.14 I'ocyoapcmeennoe ycmpoiicmeo, npagogsle uHCHUyn bl
TuroBble 3aaHUA 1711 YCTHOTO OIIPOcCa.
1.Yto Takoe 3aBUCUMbIA HHPHUHUTUB?
2.Koraa ynorpebnsiercst HHQHHUTHB cHacTuiiei zZu?
3.Korna ynotpe6nsercs nHGUHUTUB 6€3 YacTHIIBI ZU?
4.Yto Takoe nHOUHUTUBHAS Tpymma?
5.Kakue nHpUHUTHBHBIE 00OPOTHI CYIIECTBYIOT B HEMEIIKOM SI3bIKE?

IpakTuueckoe3ansaTue Ne49-52 (8u.)
Tema 2.14:TocynapcTBEHHOE YCTPOWCTBO, IPABOBBIE MHCTUTYThI
Lesin 3aHATHSA: Pa3BUBATHHABBIKA TOBOPEHUS, TUAIOTUIECCKON PeUH, MBIIIUICHUS ¥ TAMSITH;
aKTHUBHU3UPOBATH JIEKCHUECKUE eTUHMILIBI 110 TeMe "TocyaapcTBEeHHOE yCTPOUCTBO, IPABOBbIE
UHCTUTYTHI" .
ITpakTuyeckas 4acThb
1. Beryuute ciioBa 1o reme
2. [IpounTaiite 1 nepeBeAUTE TEKCT MMCbMEHHO.
['pammarndeckne yrmpaKkHEeHHS
1. ITo6ecenyiiTe ¢ mapTHepoM. Bripazure cBoe coxxajaeHue.
2. Cripocute cobeceHIKa, €CTh JTU HEOOXOAUMOCTh B YeM-HUOY/Ib.
3. 3aKOHYHTE ClIeAYIOIIUeE MPEATIOKEeHUSI MHPUHUTUBHOM IpymnIioi ¢ zu:
4. TlepeBenute MPEIIOKEHUS.
I'pammarudeckue yrnpaxHeHHsI ”HOUHUTHUB U MH(OUTUBHBIE TPYIIIIHI.
Cooeporcanue 3a0anuii:. cm.6 Memoouueckux yKazanusax no npakmuyeckum pabomam.

Konmponvusiesonpochwi:

1. Aus wieviel Bundesldndern besteht die BRD?
2. Welche Bundesliander haben die grofite Fliche (Bevolkerungszahl)?

3. Wie heif3t die Hauptstadt? Wieviel Einwohner zéhlt sie?
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Sl A

Wer ist das Staatsoberhaupt?
Wie heil3t das Parlament Deutschlands?
Wer steht an der Spitze der Regierung?
Welche Funktionen hat der Bundeskanzler?
Was sind die wichtigsten politischen Parteien Deutschlands?
IIpumepHbIe 3aJaHUA 111 MECBMEHHOTO onpoca no reme: « UHpuHUTHBY

Yacrs A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Nel

Bonipockl / BApHAHTHI OTBETOB

OTBeThI

Kak nepeBoautcst uHbuHUTHBHBIN 060poT ohne ... zu + Infinitiv ?

a) BMECTO TOI0,9TOObI

b) neempuuacTrem ¢ OTPHUIIAHHEM

C) /IS TOro,4ToOBI

Kak nepeBoautcst uHGUHUTHBHBIN 00opoT statt ... zu + Infinitiv ?

a) JUTSL TOT0,4TOOBI

b) BMECTO TOT'0,4TOOBI

C) JICCTIPHYACTHEM C OTPUI[AHHEM

Kak nepeBoautcst ”HOUHUTHBHBIN 000poT UM ... zU + Infinitiv?

@) JUIst TOTO YTOOBLYTOORI

b) moromy urto

C) BMECTO TOT'0, YTOOBI

Kakne 060pOoThI 1 KOHCTPYKIIUH 00pa3yIoTCs C MOMOIIBI0 HHPHHUTHUB ?

a) koHcTpyKuust werden + zu + Inf.

b) WHOUHATHBHBIEO0OPOTHI UM...Zu, statt...zu, ohne...zu, haben + zu
+ Inf,, sein + zu + Inf.

C) sich lassen + Inf.

Kakoe okoHYaHNWE UMEIOT IJ1aroyibl B I/IH(i)I/IHI/ITI/IB?

a) -en

b) -t

c) -st

Yro Taxoe Infinitiv (nadunnTs)?

a) BpeMmeHHas (popma I1arojia B aKTHUB

b) naganpHas popma rimarona

C) BpemeHHas (opma raroja B MacCHB
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Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWIBHO MeHee 4 3a1aHui — «2»,
4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3a7aHUH — «5».

Yacts B.




Bpemst Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT
[lepeBenuTe ciemyromme CI0BOCOUETAaHUS HA PYCCKUH S3BIK :

um neue Maschinen auszunutzen,...
ohne neue Technik zu benutzen,...
statt zu mir zu gehen,...

um diesen Brief zu bekommen,...

um sein Ziel schneller zu erreichen,...

s E

Kputepun onenku:

BrInosHeHo npaBuiIbHO MEHEE 5 TYHKTOB — «2»
5-6 MyHKTOB — «3»

6-9 myHKTOB — «4»

10 myHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpems Ha BpInosIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBeaute npeasnokeHuss ¢ MHGUHUTUBHBIMY IPYNINIAMH, HH(PUHUTUBHBIMHM 000pOTaMH,
MOJAJIbHBIMH KOHCTPYKIUSIMH:

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.
Diese Texte waren zu ubersetzen.

Das Haus ist zu bauen.

Wir haben ein Buch zu lesen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

Noogok~whPE

Kpurepun onenkn:

BBITMIOJTHEHO MIPABUIIBHO MEHEE 5 MYHKTOB — «2»,
5 yHKTOB — «3»,

6 MMYHKTOB — «4»,

7 IIYHKTOB — «5».

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacrts A.
Ne OtBeT
1 b
2 b
3 a
4 b
5 a
6 b

Yacts B.
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um neue Maschinen aus zu nutzen,. . .-(4TOOBIKCIIONB30BATEHOBBICMAIIIHHBI);
ohne neue Technik zu benutzen,...-(HEHCITONB3yTHOBYIOTEXHHKY);
stattzumirzugehen,...-(BMecTO TOTO, 4YTOOBI HATH KO MHE);

um diesen Brief zu bekommen,. . .-(4TOOBIIONYYUTHITOMHCHEMO);

um sein Ziel schneller zu erreichen, .. .-(4T0OBIOBICTPEEIOCTHYBIICID);

arONE

YactsC.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.
Diese Texte waren zu ubersetzen.

Das Haus ist zu bauen.

Wir haben ein Buch zu lesen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

Noook~owhE

HpI/IMeprIe 3aJJaHudA 1JI1 MUCbMEHHOI0 OIIpoca 1o TeMe: «I/IH(l)I/IHHTI/IB»

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB

OTBeThI

Kakoe okoHUaHHe UMEIOT I71aroyibl B UHOUHUTHB?

a) -en

b) -t

c) -st

Kak nepeBoautcst ”HQUHUTHBHBIN 000poT Statt ... zu + Infinitiv ?

a) IS TOro,4To0BI

b) BMecTo TOro,4TO0BI

C) ACCTIPUIACTUCM C OTPULTAHHUEM

Kak nepeBoautcst ”HQUHUTHBHBINA 000poT UM ... zU + Infinitiv?

a) IS TOro 4TOOBLYTOORI

b) moromy 4ro

C) BMECTO TOTO, YTOOBI

Yro Takoe Infinitiv (napunnTHB)?

a) BpemeHHas (opma riaroja B aKTHB

b) nauaneHas ¢popma riarona

C) BpemeHHas (opma riaroja B IacCHB

Kaxk nmepeBoaurcst mHGUHUTHBHEIA 000pot ohne ... zu + Infinitiv ?

a) BMECTO TOT0,4TOOBI

b) neenpuyacTuem ¢ OTpUIIAHUEM

C) JUIst TOT0,49TOOBI
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6 Kakune 060poThI 1 KOHCTPYKITUU 00Pa3yIOTCs ¢ MTOMOIIbIO HHOUHUTUB ?

a) xoHctpykius werden + zu + Inf.

b) uHOUHUTHBHBEIEOOOPOTHI um...zu, statt...zu, ohne...zu, haben + zu + Inf.,
sein + zu + Inf.

¢) sich lassen + Inf.

Kputepun ounenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIBLHO MeHEee 4 3alaHui — «2»,
4 3amaHus — «3»,

5 3amaHum — «4»,

6 3amaHui — «5».

Yacrs B.
Bpems Ha BbinosiHeHue: 10 MuUHyT
[TepeBenuTe cieqyrolye cI0BOCOUYETAHHS HA PYCCKUN SA3BIK :

ohne ein Wort zu sagen,...

statt die Elektrolokomotive zu produzieren,...
um sich dort zu erholen,...

ohne den Verkehr zu beachten,...

statt Kriminalromane zu lesen,...

ok E

Kpurepum onenku:

BoinonHeHo mpaBMIIbHO MEHEE 5 MMYHKTOB — «2»
5-6 MyHKTOB — «3»

6-9 MyHKTOB — «4»

10 myHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpems Ha BeInOTHeHHe: 15 MUHYT

ITepeBenure npennokenns ¢ MHGUHATHBHBIMY IPyNNIaMH, HHPHHUTUBHBIMH 000pOTaMH,
MOJAJIBbHBIMU KOHCTPYKIMAMM:

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Das Haus ist zu bauen.

Wir haben ein Buch zu lesen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

Diese Texte waren zu ubersetzen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.

NoakrowdPRE

Kpurepun ouenku:

BBITIOJTHEHO IIPABHIIBHO MEHEE 5 IMYHKTOB — «2»,
5 MMYHKTOB — «3»,

6 IIyHKTOB — «4»,

7 IIYHKTOB — «5».
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ITAJIOHBI OTBETOB

Yacth A.

OtBeT

olu|hlwN k|2
[=]

OO0 | |T|D

Yacts B.

1. ohne ein Wort zu sagen,...-(HecKa3aBHUCIIOBA);

2. statt die Elektrolokomotive zu produzieren,...-
(BMECTOTOTrOYTOOBITPOU3BOUTHIICKTPOBO3BI);

3. um sich dort zu erholen,...-(4TOOBITAMOTIOXHYTH);

ohnedenVerkehrzubeachten,...-(He oOparas BHUMaHKE Ha JIBHIKCHUE);

5. stattKriminalromanezulessen,...-(BMecTo TOro, 4TO0ObI YUTATh KPUMUHAIBHBIC POMAHBI);

&

Yacrts C.

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Das Haus ist zu bauen.

Wir haben ein Buch zu lesen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

Diese Texte waren zu ubersetzen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.

NoookrwnPE

HpuMeprle 3aJlaHuA 1JI1 MUCbMEHHOI0 OIIpOocCa 1o TeMe: «I/IH(I)I’IHI/ITI/IB»

Yacts A.
BpeMmsi Ha BBINIOJTHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3

Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OtBersI

Kak nepeBoautcst ”HOUHUTHBHBIN 000poT UM ... zU + Infinitiv?

@) Ul TOrO YTOOBLYTOOBI

b) moromy uTO

C) BMECTO TOTO, YTOOBI

Kaxk nmepeBoaurcst mHGUHUTHBHEIA 000pot ohne ... zu + Infinitiv ?

a) BMECTO TOT0,4TOOBI

b) nmeempuuactueMm ¢ OTpHIIAHHEM

C) 17 TOr0,4TOO0BI

Yro Takoe Infinitiv (napuanTHB)?
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a) BpeMeHHas (hopMa riiaroja B aKTHB
b) wmauvanbHas ¢popma riarona
C) BpeMeHHas (opMa riiaroja B IacCUB

4 Kakoe okoHUaHHME UMEIOT TI1aroyibl B UHOUHUTUB?
a) -en
b) -t
c) -t
5 Kakune 060poThI M KOHCTPYKITUU 00pa3yrOTCs ¢ MTOMOIIbIO HHOUHUTUB ?

a) KoHcTpykmms werden + zu + Inf.

b) uHGUHETHBHEICOOOPOTHI UM...Zu, statt...zu, ohne...zu, haben + zu + Inf., sein
+zu + Inf.

c) sich lassen + Inf.

6 Kak nepeBoaurcs nHGUHATHBHBIN 06opoT Statt ... zu + Infinitiv ?
a) Ul TOr0,4TOOBI

b) BMecTO TOr0,4TOOBI

C) JeenpuyacTUeM C OTPUIIAHHEM

Kputepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWIHLHO MeHee 4 3alaHul — «2»,
4 3amaHusa — «3»,

5 3agaHum — «4»,

6 3amaHui — «S».

Yacrs B.
Bpems Ha BbinosiHeHue: 10 MuHyT
IlepeBenute cienyroniye CJIOBOCOUYETaHNS HA PYCCKUMN SA3BIK :

um neue Maschinen auszunutzen,...

statt zu mir zu gehen,...

um sein Ziel schneller zu erreichen,...

statt die Elektrolokomotive zu produzieren,...
ohne den Verkehr zu beachten,...

orwdPE

Kpurepun ouenku:

BrInosnHEHO MpaBUWIIBHO MEHEE 5 MMYHKTOB — «2»
5-6 TyHKTOB — «3»

6-9 myHKTOB — «4»

10 myHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBeaure npeniokeHnsi ¢ HHPUHUTHUBHBIMY TPYNIIAMH, HHPUHUTHBHBIMH 000pOTaMH,
MOJAJIBHBIMU KOHCTPYKIMAMM:
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No ok owhE

Wir haben ein Buch zu lesen.

Diese Texte waren zu ubersetzen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Das Haus ist zu bauen.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.

Kputepun onenku:
BBIIIOJIHEHO ITPAaBUJIbHO MEHEE 5 MYHKTOB — «2»,
5 MyHKTOB — «3»,
6 MYHKTOB — «4»,
7 yHKTOB — «5».
JTaJIOHbI OTBETOB

Yacrts A.

OrtBeT

S GIENTAI NI PP

O|IT| |T|T|D
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Yacts B.

ok~ wbdE

um neue Maschinen auszunutzen,. ..

statt zu mir zu gehen,...

um sein Ziel schneller zu erreichen,...

statt die Elektrolokomotive zu produzieren,...
ohne den Verkehr zu beachten,...

Yacte C.

1.

No ok o

Wir haben ein Buch zu lesen.

Diese Texte waren zu ubersetzen.

Er liest den Text, statt ihn zu ubersetzen.

Ich gehe in die Bibliothek, um ein Buch zu nehmen.

Wir losen eine Aufgabe, ohne den Computer anzuwenden.

Das Haus ist zu bauen.

Der Dozent empfiehlt den Studenten, ein gutes Worterbuch zu kaufen.



Pazgea 3. IIpoeccnoHaIbHO-OPHEHTHPOBAHHBINH KypC

HanveHnoBaHHe 00bEKTOB KOHTPOJIS U OLIEHKH OcHOBHBIE MOKa3aTeH DopmbI U
OIIEHKHM pe3yjbTara MeTO/IbI
KOHTPOJIA U
OIleHKH
pe3yJbTaToB
o0yueHust
V1. O6marsca (yctHo wu  nuchMeHHO) Ha | IIpakTtudeckoe mpumeHeHHe | YCTHBIH ompoc.
MHOCTPAaHHOM f3bIKE Ha MpPOQECCHOHANbHBIE U | JICKCHYECKOrO MUHMMYMa. IIucpMeHHbIN
MTOBCEHEBHBIE TEMBI. ompoc.
OK 01-05, 9, 10 [Toctpoenne  mpaBHIBHOM Pezynbrar
Y2. Ilepesoauts (co cioBapeM) HHOCTPaHHBIE rpaMMaTHYeCKOM BBITTOJTHCHM S
TEKCTHI MPO(eCcCHOHANTBHON HAPABICHHOCTH. KOHCTPYKIIMH,  HAllMCAHUC | MPAKTUICCKUX U
OK 01-05, 9, 10 €€ COINJaCHO  TMpaBUJIAM | CaMOCTOSITEIbH
¥3. CaMmocCTOsTENHHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO U opdorpadpumu. BIX paboT,
MMCbMEHHYIO peyb, ITOMOJIHEHHUE CIIOBAapHbIN 3arac. IlepeBon u V@OPMYHHPOBKa OTBCTHI Ha
OK 01-05, 9, 10 KaK aHINIMACKUX, TaK W | KOHTPOJIbHbBIC
31. Jlexcuueckuii(1200-14001eKcHuecknx eumuL) | PYCCKHX MPEIOKEHUH. BOIPOCHI.
U TpaMMaTHYeCKU MHHHMYM, HEOOXOAMMBIN aJis
YTeHHUs] U IepeBofa (CO cloBapeM) HHOCTPaHHBIX HPHMteeHHe HOTy9CHHBIX
TEKCTOB PO ECCHOHATBLHON HAIPaBIECHHOCTH. 3HaHUU B IIUCBMC U peiH
OK 01-05, 9, 10

Tema 3.1. Hugpot, uucna, mamemamuueckue 0elicmeus, 0CHOGHbIEe MameMamuiecKue NOHAMUA U
Qusuueckue aenenun
TunoBble 3a1aHUs U1 YCTHOTO OIpOca.
1.Kak 00pa3yrorcst KOTUYeCTBEHHBIN YUCITHTETbHBIC?
2.Kax o0Opa3yroTcs MopsIKOBbIe YUCTUTENbHbIE?
3.Kak o6pazyrorcst gpoou?
4. Kak npaBunpHO 0003Ha4aeTcs Bpemsi?

IIpakTnyeckoe 3ansaTue Ne 53-55 (6 u.)
Tema 3.1. Hudpsl, unciaa, maTeMaTnyecKue 1elCTBHS, OCHOBHbIE MATEeMAaTHYeCKHE MOHSITUA U
(pusuyeckue sBJICHUSA
Heaun 3aHsATHUS: pa3BUBATHbHABBIKM TOBOPEHHS, JWAOTMYECKONW peYH, MBIIUICHUS W TaMsTH;
aKTUBU3HMPOBATh JIEKCMYECKHe enuHuIlbl mo TemMe  "Lludpsl, dywcrna, mareMaTHuecKHe AeWCTBHUSA,
OCHOBHBIE MaT€MaTUYECKHUE MOHIATHS U PU3NUECKUE SBJICHUS ' .
[IpakTuueckas 4yactb
1. BeryuuTs paBuia 00pa3oBaHus YUCIUTEIBHBIX 110 TEME
2. IlpounTaiiTe KONMYECTBEHHBIE YUCTUTEIbHBIE.
2. IIpounTaiiTe NOPSAKOBBIE YHCIUTEIbHBIE.
Cooeporcanue 3a0anuti:. cm.6 Memoouueckux yKazaHusax no npaKkmudeckum pabomanm.

KOHmpOJZbelQGOnpOCbZ .

1.Kax oOpa3yrorcs KOTU4eCTBEHHbBIN YNCIUTENbHbIE?
2.Kak 00pa3yroTcs opsIKOBbIe YHCIUTEIbHbIE?
3.Kak obpazyrorcs npobu?

4. Kak nmpaBUIbHO 0003HauaeTcs Bpems?
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IpakTuueckoe 3ansitue Ne 56-57 (4 4.)
Tema3.2 JIokyMeHTHI (TUChMa, KOHTPAKTHI)
Lenu 3aHsATHSA: pa3BUBATEHABBIKY TOBOPEHUS, TUATIOTMYECKOM peun, MBIIIUICHUS U TIaMSITH;
AKTUBU3UPOBATH JIGKCUUECKUE €AUHUIIBI 110 TeMe ' JIOKyMeHTBI (TUChMa, KOHTPAKTHI)".
[IpakTuueckas yacTh
1. BblyuuTs ciioBa 1o Teme
2. [Ipouwnraiite u nepeBeaUTE MUCHMO, 3aT€M HAIMILIUTE CBOE MUCHMO M0 00pa3iLy.
2. I[IpounTaiite 1 nepeBeInUTE CIEAYIOLINE PE3IOME.
I'pammaTnyueckue ynpakHeHus yrnotpebienue npuyactuii 1,2, npuaaroyHbie onpeaeanuTelbHbIe.
Cooepoicanue 3a0anuii: cm.6 Memoouueckux yKazaHusx no npaKkmuideckum pabomanm.

Konmponvuwviesonpocwt:
1.Welche Struktur hat ein Lebenslauf?

2.Welche Struktur hatBewerbungsschreiben?
3. WelcheStrukturhateinen sachlichen Brief?
4. Welche Struktur hat einen privaten Brief?

Tema 3.3 Tpancnopm

TuroBble 3aaHUA 1711 YCTHOTO OIIPOCa.
1. Jlekcuueckuii Matepuan 1mo teme «JKeae3HOAOPOKHBIN TPAHCTIOPTY
2. Jlekcuueckuii MaTepua 1o Teme «Buasl moe3moBy»
3. Jlexcnueckuii Mmarepuai o TeMe «ABTOMOOMIIBHBIN TPAHCIIOPT)

IIpakTuuyeckoe 3ansitue Ne 58-60 (6 4.)
Tema 3.3 Tpauncnopt
Ilesn 3aHATHSA: Pa3BUBATbHABBIKA TOBOPEHUS, TUATOTUYECKOM peUur, MBILIUIEHUS U IAMSTH;
aKTUBU3HMPOBATH JIEKCUUECKHUE eAMHULIBI 110 Teme '‘Tpancropt".
[IpakTryeckas 4acTsb:
1. Beryuute ciioBa 1o reme
2. [IpounTaiite 1 nepeBeaUTE TEKCT MUCHMEHHO.
3. OTBeThTE Ha BONPOCHI K TEKCTY.
I'pammarnyeckue yrnpaxHeHHs o TeMe npuyactue 1, 2.
Cooeporcanue 3a0anuii:. cm.6 Memoouueckux yKazanusax no npakmuyeckum pabomam.

KOHmpO]Zbel@GOnpOCbl :

1. Wie sieht das Transportsystem in Deutschland aus?

2. Nennen Sie die Tendenzen der Transportentwicklung in Deutschland?
3. Nennen Sie die bedeutendsten Transportunternehmen Deutschlands.
4. Welcher Faktor spielt die wichtige Rolle beim Transport?

Tema 3.4 lpomviuinennocmao
TunoBble 3aaHuA 1711 YCTHOTO OIpocCa.
1.Yto Takoe npuyactue 17?
2.Kak nepeBomuTcst npuyactue 17
3.K kakoMy 4ieHy HpeasioxKeHUss OTHOCUTCS puyacTtue 17?
4.Yto Takoe nmpuyactue 27?
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5.Kak nepeBogurcs npuyacrue 27

Ipakruueckoe3ansitue Ne61-63 (6 u.)
Tema 2.16:IIpoMbIIIIEHHOCTD
Ienu 3aHATHSA: Pa3BUBATEHABBIKY TOBOPEHUS, TUATIOTHYECKON peuu, MBIIIUICHUS U TIAMSITH,
AKTUBU3HUPOBATH JIEKCUUECKHUE eAUHUIIBI 10 TeMe "'TIpoMBIIUIEHHOCTS .
IIpakTrueckas 4acTs:
1. BeryuuTe cioBa no teme
2. [IpounraiiTe 1 epeBeAUTE TEKCT MMCbMEHHO.
3. OTBeTbTE HA BOMPOCHI K TEKCTY.
I'pammaTnueckue ynpakHeHus 1o Teme npuyactue 1, 2.
Cooeporcanue 3a0anuii:. cm.6 Memoouueckux yKazaHusx no nPpakmuyeckum pabomanm.

Konmponvusiesonpochwi:

5. Wie sieht die Industrie in Deutschland aus?

6. Nennen Sie die Tendenzen der Industrieentwicklung in Deutschland?

7. Nennen Sie die bedeutendsten Firmen Deutschlands.

8. Welcher Faktor spielt die wichtige Rolle bei der Entwicklung der Wirtschaft?
9. Welche Industriezweige sind in Deutschland hochstentwickelt?

IIpumepHbIe 3a1aHuA 1JIs1 MMCHMEHHOTO0 onpoca no teme: «[Ipuyacrue 1,2»

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel

Ne Bonpocel / BapuaHThHI 0TBETOB

OTBeThI

1 ['ne ynotpebnsercs npuyactue 2 ?

a) B KauecTBE JIOMOJHCHUS

b) B kauecTBe M3MEHAEMON YACTH CHIIbHBIX BPEMEHHBIX TIIaroJIbHBIX (GOopM

C) B KauecTBe ONpeecHH s, 00CTOSATEILCTBAa 00pa3a ACHCTBUS, B KAUECTBE
HEU3MEHSIEMOU YaCTH CHIBHBIX BPEMEHHBIX TIIArobHBIX (GopM

2 Kak o0Opasyercst npuyactue 2 y CUIbHBIX IJ1aroioB?
a) IpH IMOMOIIU MPUCTAaBKH Je- u cyddukca -en

b) npwu nomomw nprcraBku ge- u cydhdukca -t

C) mnpu nomouwm cyhdukca -end

3 rercs mpuvactue 2 (Partizip 2) ?

a) oOpasyeTcs mpH MOMOIIM MTPUCTABKH Je- u cypdukca -en

b) o6pa3syercs mpu momoru npuctaBku ge- u cyddukca —t (st cnadbIx u
MOJIAJTbHBIX TJIar0JIOB)

C) oOpa3zyetcs npu oMoy cypdukca -end

4 Kaxk nepeBoaurcs Partizip 1 ¢ gactuieit ZU B kadyecTBe onpeneeHus ?

a) TPHUIATOYHBIM YCIOBHBIM

b) crpagarenbHBIM MPUYACTHEM MPOUICANIETO BPEMEHU

C) cTpazareibHBIM MPHYACTHEM HACTOSIIETO BPEMEHH, MPHIATOYHBIM
OIIPENICITUTELHBIM H CO CIIOBOM <IIOJIIKAIIUI

5 Kak nepesoaurcs Partizip 1 B kparkoii ¢popme ?
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a) TEepeBOIUTCS ONPEICICHUEM

b) mepeBomutcs neenpuuacTuem

C) MEPEBOANUTCA JOIMOJIHEHUEM

Kaxk o6pasyercs npuuactue 1 (Partizip 1)?

a) OOpa3zyeTcs OT Bcex IVIarojioB — K OCHOBE riaroja godasisercs cydduke -
end

b) K ocHoBe miiarona gobasisiercs cypdurc -t

¢) K ocHoBe miarona go6asisercs cypduke -te
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Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEe 4 3aJlaHui — «2»,
4 3amanns — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT
HepeBe)mTe caeayroumue CJ10BocouecTanms.
der geschriebene Brief

der singende Student

die gemachte Arbeit

das wiederholte Thema

die geloste Aufgabe

die arbeitenden Menschen

die sinkende Arbeitsproduktovitat

das entsthende Problem

NGO~ wWdE

Kpurepun onenku:

BBITIOJIHEHO IIPABWIIBHO MEHEE 5 ITYHKTOB — «2»,
5 MyHKTOB — <«3»,

6-7 MyHKTOB — «4»,

8 MyHKTOB — «S».

Yacts C.

Bpems Ha BeInOJTHeHHe: 15 MUHYT
IlepeBeauTe npeasnoxenus cPartizip 1,2:

Die anzuwendende Technik ist neu.
Die zu machende Arbeit ist schwierig.
Das besprochene Problem ist aktuell.
Die gemachte Ubung ist leicht.

Das gebaute Haus ist schon.

Der prufende Ingenieur arbeitet hier.
Der fragende Student ist mein Freund.

ONoGaR~WNE

Kpurepun ouenku:

BrinosnHEeHO MpaBUWIIBHO MEHEE 5 MTYHKTOB — «2»
5 MMyHKTOB — «3»

6-7 myHKTOB — «4»

8 ITYHKTOB — «5»

Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch.



ITAJIOHBI OTBETOB

Yacth A

OTBCT

OB WIN| -
z

D (T|O|T|D (O

67

Yacts B

der geschriebene Brief — nanucannoemnucbsMo.

der singende Student — morouMCTYACHT;

die gemachte Arbeit — cienannaspabora;

das wiederholte Thema- nosropennasTema,;

die geloste Aufgabe — pemennaszanaya;

die arbeitenden Menschen — pabotatomuesniony;

die sinkende Arbeitsproduktovitat — moHmwkarIasICATPOU3BOIUTEIBHOCTETPYA;
das entsthende Problem — Bo3Hukarorasmnpooaema;

NGO~ wWdE

Yacts C.

1. Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch. —
(ITrceMoO, HATHCAHHOEMOEHCECTPONBIIPOIILIIOMMECSIIE, JISKUTHACTOIIE. );
DieanzuwendendeTechnikistneu — (Texuuka, more;karias IpMMEHEHHIO, HOBAs. ),

Die zu machende Arbeit ist schwierig. — (Pabota, KOTOpyIOHY)KHOC/IE1aTh, TPY/IHA.);
Das besprochene Problem ist aktuell. — (O6cyxnennasnpodiemMaakTyanpHa. );
DiegemachteUbungistleicht. — (BeimosiaeHHO€E yripakHEHHE JETKOE. );

Das gebaute Haus ist schon. — (TTocTpoeHHBIHIOMKPACHB. );

Der prafende Ingenieur arbeitet hier. — (ITpoBepstonuiinHxeHeppabOTACT3AECh. );

Der fragende Student ist mein Freund. - (CripammBaromuicTy1eHT-3TOMOUAPYT. );

NG WN



IIpumepHbIe 3a1aHUA IS MECbMEHHOT0 onpoca no reme: «lIpuuacrue 1,2»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2
Ne Bonpocel / BaApHaHTHI 0TBETOB OT1BeTbI
1 Kaxk nepeBoaurcs Partizip 1 B kparkoii popme ?

a) TEepPEeBOAMTCS ONpPEeICHHEM

b) mepeBomuTCs neenpuvacTremMm

C) MepeBOAMTCS JOMOTHEHHUEM

2 Kak oOpa3zyercs npuuactue 2 y CUIbHBIX IJ1aroyioB?

a) IpH IMOMOIIH IPUCTAaBKK (e- U cyddurca -en

b) npu nomomuu nprcraBku ge- u cyddukca -t

C) mpu nomornu cydhdukca -end

3 Kaxk obpasyercs npuuactue 2 (Partizip 2) ?

a) oOpa3syercst pu MOMOIIY PUCTABKHU Je- u cyddukca -en

b) obpasyercs mpu MOMOIIH MPUCTaBKK Qe- U cyhdurca —t (uis cradbix u
MOJIAJIbHBIX TJ1aroJioB)

C) oOpasyercs npu nomoriu cydduxca -end

4 Kak o6pasyercs npuuactue 1 (Partizip 1)?
a) OOpa3yercst OT BceX IJ1arojoB — K OCHOBE IJiaroiia 1o0aBisieTcs: CypQpukc -
end

b) K ocnoge riaromna go6asisiercst cypduke -t

¢) K ocnose riarona nobasnsercs cyhdukc -te

5 I'ne ynorpebnsercs npuyactue 2 ?

a) B KaQ4CCTBC JOIMOJHCHUA

b) B KauecTBe M3MEHSIEMOI YaCTH CHIILHBIX BPEMEHHBIX IIArOJbHBIX (OPM

C) B Ka4C€CTBC OIIPCACIICHU, 00CTOSTEILCTBA o6pa3a ,HCI\;ICTBI/IH, B KaQ4CCTBC
HEU3MEHIEMOMN YacTH CHUJIBHBIX BPEMCHHBLIX TJIarOJIbHBIX (bOpM

6 Kak nepeBoaurcst Partizip 1 ¢ vactuieii Zu B kauecTBe onpeaeneHus ?

a) NpUAaTOYHBIM YCJIOBHBIM

b) cTpamarenbHBIM IPUYACTHEM MPOIIE/IIETO BPEMEHU

C) CTpadaTCIIbHBIM IPUYAaCTUEM HACTOALICTO BPEMCHU, TIPUAATOYHBIM
OIPEACIIUTCIBHBIM U CO CJIOBOM «IIOJIC KAL)

Kpurepun ouenku:
BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJlaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,
5 3amaHui — «4y,
6 3amaHuil — «5».
YacTts B.
Bpems Ha BpInosiHeHue: 10 MUHYT
IlepeBenure cieayromme CJIOBOCOYCTAHUSA:
1. die sinkende Arbeitsproduktovitat




das wiederholte Thema
die geloste Aufgabe

das entsthende Problem
die gemachte Arbeit

die arbeitenden Menschen
der geschriebene Brief
der singende Student

NG~ wWN

Kpurepun ouenku:

BBITIOJITHCHO IIPAaBUJIIBHO MECHEC 5 ITYHKTOB — <<2>>,
5 MyHKTOB — «3»,

6-7 MyHKTOB — «4»,

8 MMYHKTOB — «5».

Yacrs C.

Bpems Ha BbInoOJIHeHHe: 15 MUHYT
IlepeBeauTe npepao:kenus cPartizip 1,2:

Der prufende Ingenieur arbeitet hier.
Das besprochene Problem ist aktuell.
Die gemachte Ubung ist leicht.

Der fragende Student ist mein Freund.
Die zu machende Arbeit ist schwierig.
Das gebaute Haus ist schon.

Die anzuwendende Technik ist neu.

Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch.

ONoa~WNE

Kpurepum ouenku:
BoinonHeHo paBMIIbHO MEHEE 5 MYHKTOB — «2»
5 MyHKTOB — «3»
6-7 MMyHKTOB — «4»
8 IIyHKTOB — «5»
ITaJIOHBbI OTBETOB
Yacrts A

OTBET

OO IWIN|F-

o0 | |T |2 T
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Yacrts B

die sinkende Arbeitsproduktovitat — mormkaromasCAIPOU3BOIUTEILHOCTHTPY/IA,;
das wiederholte Thema- noBropenHasTema,

die geloste Aufgabe — pemennassanaua;

das entsthende Problem — Bo3HukatomiasinpoOiema,

die gemachte Arbeit — caenannaspabora;

die arbeitenden Menschen — pa6oraromuentony;

der geschriebene Brief — manucannoenucsmo.

der singende Student — moromUHCTYACHT;

ONoGa~WNE



YactsC.

Der prafende Ingenieur arbeitet hier. — (ITpoBepstommiinHxeHeppadoOTaeT3/1eCh. );

Das besprochene Problem ist aktuell. — (O6¢cyxxaennasmpobieMaakTyaibHa. );
DiegemachteUbungistleicht. — (BeimonsenHOe yrnpakHeHHE JIETKOE. );

Der fragende Student ist mein Freund. - (CipammmBaronuic Ty IeHT-3TOMOUIPYT.);

Die zu machende Arbeit ist schwierig. — (Pabota, KOTOpyrOHYXKHOCAENATh, TPYIHA.);
Das gebaute Haus ist schon. — (ITocTpoeHHBIHIOMKpaCHB. );
DieanzuwendendeTechnikistneu — (TexHuka, mojsiexarias IpUMEHEHUIO, HOBAS. );.
Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch. —
(ITuceMo, HarTMCaHHOEMOEHCECTPOHBIPOLIIOMMECSIIE, JISKUTHACTOJIE. );

NG~ WNE

IIpumepHbIe 3a1aHUA ISl MECbMEHHOT0 onpoca no teme: «llpuyacrue 1,2»

Yacts A.
Bpemst Ha BBINIOJIHEHUE: S MUHYT

Bapuant Ne3
Ne Bomnpochl / BApHAHTHI OTBETOB OTBeTHI
1 Kaxk o6pasyercs npuuactue 2 (Partizip 2) ?

a) obpa3syercst pu MOMOIIHY PUCTABKHU Je- u cyddukca -en

b) obpasyercs npu moMoriy npucTaBku ge- u cyhbukca —t (st
c1a0bIX ¥ MOJIAIBbHBIX TJIAr0JIOB)

C) obpa3syercst mpu nomornu cyddukca -end

2 ['ne ynotpebnsercs npuyactue 2 ?

a) B Ka4CCTBC JOITIOJIHCHHUA

b) B KaueCTBE M3MEHIESMON YacTH CHIIBHBIX BPCMCHHBIX I'JIarOJIbHBIX
bopm

C) B KauyecTBE OINpE/IEIIeHuUs, 00CTOATEIbCTBA 00pa3a ACHCTBHS, B
KaueCcTBE HEU3MEHIEMON YacTU CHUIIHHBIX BPEMEHHBIX TTIarOJIbHbBIX

bopm

3 Kaxk o6pasyercs npuuactue 1 (Partizip 1)?

a) OOpa3syercs OT BCEX IJIaroJioB — K OCHOBE TJIaroJia J00aBisieTcs
cyhdukc -end

b) K ocnoge riarosa no6asinsercst cypdukc -t

c) K ocHose rinarosa nobasiusiercs cypdukc -te

4 Kaxk nepeBoaurcs Partizip 1 B kparkoii popme ?

a) MEPCBOAUTCA OTIPCACIICHUEM

b) mepeBomuTCs neenpuuacTHeM

C) MEepeBOAMTCS JOTMOTHEHUEM

5 Kaxk nepeBoaurcs Partizip 1 ¢ gacTuieit ZU B kauecTBe onpeneeHus ?

a) MNpUAATOYHBIM YCIIOBHBIM

b) CTPAaAaTCIbHBIM NPUYACTHEM ITPOMICAIICTO BPEMCHU

C) CTPAAaTCIbHBIM NPUYIACTHEM HACTOAIICTO BPEMCHU, IPUAATOYHBIM
ONPCACIIUTCIIBHBIM U CO CJIOBOM «TIOJIC KAL)
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Kak o0Opasyercst npudactue 2 y CUIbHBIX [J1aroyioB?

d) TpU IIOMOIIM MPHUCTaBKH Je- u cypukca -en

b) npu nomomu nprcraBku ge- u cyddukca -t

€) mpwu nmomornu cypdukca -end
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Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJlaHuil — «2»,
4 3amannst — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT
HepeBe)mTe caeayroumue CJ10BocouecTanms.
die geloste Aufgabe

die gemachte Arbeit

das entsthende Problem

die sinkende Arbeitsproduktovitat

die arbeitenden Menschen

das wiederholte Thema

der singende Student

der geschriebene Brief

NGO~ wWNE

Kpurepun ouenku:

BBITIOJIHCHO IIPABUJIBHO MCHEC 5 ITYHKTOB — <(2)),
5 MyHKTOB — <«3»,

6-7 MyHKTOB — «4»,

8 MyHKTOB — «S».

Yacrts C.

Bpems Ha BeInOTHeHHe: 15 MUHYT
IlepeBeauTe npeanoxenus cPartizip 1,2:
Die gemachte Ubung ist leicht.

Die zu machende Arbeit ist schwierig.
Der fragende Student ist mein Freund.
Der prufende Ingenieur arbeitet hier.
Das gebaute Haus ist schon.

Das besprochene Problem ist aktuell.

NN E

Die anzuwendende Technik ist neu.

Kpurepun onenkn:

BBITTOJIHEHO ITPaBUIIBHO MEHEE 5 TYHKTOB — «2»
5 MyHKTOB — «3»

6-7 MMyHKTOB — «4»

8 MMyHKTOB — «5»

Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch.



ITAJIOHBI OTBETOB
Yacts A

OTBECT

olu|hlwN k|2
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Yacts B

die geloste Aufgabe — pemennasizanaua;

die gemachte Arbeit — cienannaspabora;

das entsthende Problem — Bo3Hukarorasmnpobaema;

die sinkende Arbeitsproduktovitat — moHmwkarIasICATPOU3BOIUTEIBHOCTETPYA;
die arbeitenden Menschen — pabotatomuesniony;

das wiederholte Thema- noBropennasTema;

der singende Student — morouMIACTYACHT;

der geschriebene Brief — nanucannoemnucbsMo.

ONoGa~wONE

Yacts C.

DiegemachteUbungistleicht. — (BeinoaHeHHOE yIIpakHEHHE JIETKOE. );

Die zu machende Arbeit ist schwierig. — (Pabota, KOTOPYIOHYKHOCAEIATh, TPYAHA. );
Der fragende Student ist mein Freund. - (CripammmBaroniuicTy 1IeHT-3TOMOUIPYT.);

Der prafende Ingenieur arbeitet hier. — (ITpoBepsrormiinHKkeHeppadbOTaeT3AECh. );

Das gebaute Haus ist schon. — (IToctpoeHHbIitIOMKpacuB.);

Das besprochene Problem ist aktuell. — (O6cysxnennasnpodiemaakTyanbHa.);

Der im vorigen Monat von meiner Schwester geschriebene Brief liegt auf dem Tisch. —
(TTucbMo, HaMMCAHHOEMOEHCECTPONBIPOIILTOMMECSIIE, JISKUTHACTOJIE. );

8. DieanzuwendendeTechnikistneu — (TexHuka, moaeskaiias IpUMEHEHNIO, HOBAs. ),

NookrwnpE

Tema 3.5, /[emanu, mexanuzmot

Tunosele 3agaHus A1 YCTHOTO OIIpoOca.
1.Kak oGpa3yercsi pacipoCTpaHEeHHOE ompeieieHue?
2.YT0 TaKkoe pacnpocTpaHEHHOE ompeaeaeHue?
3.Yem BblAEISAETCS paclpoCTpaHEHHOE ompeaeneHue?
4.Kaxk nepeBouTCs pacripoCTpaHEHHOE onpeiesieHne?

IIpakTuyeckoe 3ansaiTue Nel-2 (4 4.)
Tema 3.5 Jleranu, MexaHU3MBbl
Ilenu 3aHATHSA: pa3BUBATHHABBIKY TOBOPEHHUS, TUATIOTHYECKON peuH, MBIITUICHUS U TIaMSITH,
AKTUBU3HMPOBATH JEKCHUECKHE SAMHUIIBI TI0 TeMe 'JleTanu, MexaHU3MBI' .
[IpakTnueckas 4acTs:
1. BeryuuTh ciioBa 1mo Teme
2. IIpounTaiite U nepeBeUTE TEKCTHI MTMCbMEHHO
3. BemmonHUTe 3a/1aHUs K TEKCTY.
I'pammaTHyUeckue ynpaxxHEHHS M0 TEME paCIpOCTPaHEHHOE ONPEICIICHHUE.
Cooeporcanue 3a0anuti: cm.e Memoouueckux yKazanusx no npaKmudeckum pabomanm.
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Konmponvusiesonpochwt:

CocTaBbTe BOIPOCHI K TEKCTY
Brinuinure U3 TeKCTa BCE CIIOKHBIE CYIIECTBUTEIbHBIC C IEPEBOOM.

Haiinute B Tekcre CHOKHOMOAYMHEHHbIE U CIIO)KHOCOUYMHEHHbBIC MPEJIOKEHHMS W BBIIMIIUTE HX,
nepeBeauTe
IIpumepHbIe 3a1aHNus 1JIs1 IICBMEHHOI0 01poca 1o reMe: «PacnpocrpanenHoe onpeaesieHne»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Nel
Ne Bonpocel / BaApHaHTHI 0TBETOB OTBeTbI
1 Uewm 3akaHUMBAETCS IPYIIA PACIPOCTPAHEHHOTO ONPEAEIICHUs?

a) ompeeIcHuEM
b) nomomHeHHeM
C) npuyacTHeM (pexke IMpHUIarareIbHbIM)

2 ['ne ctaBuTh pacipoCTpaHEHHOE ONPEIEICHUE IPU NIEPEBOIE HA PYCCKUI
SI3BIK?

a) CTaBUTh [TOCJIE UMEHHU CYIIECTBUTEIBHOTO
b) craBuTh mOCIIE APTUKIA
C) CTaBHUTh B KOHIIE TPEITIOKEHUS

3 Kakue BHeIIHME TPU3HAKK UMEET PACIIPOCTPAaHEHHOE OMpeIeicHUE?
a) apTHKIIbT apTUKJIb ; APTUKIIb+ MPEAJIOT ;apPTHKIIbT YUCIUTEIBHOE

b) aprukis+ npuaararensHOE

C) apTUKIbT CYIIECTBUTEILHOE

4 Kak mepeBoauTcst pacripocTpaHeHHOE ompeieieHe?

@) BBIJICIHM €ro---TIEPEBECTH OMPEIENIAEMOE CIIOBO---TICPEBECTH
OTIPEJIEITSIOIIEE CIOBO---TIEPEBECTH BCIO TPYIITY MOSICHUTEIHHBIX CIIOB---
MIEPEBECTHU BCE MPEIIOKEHUS 110 MOPSIAKY

b) mepeBectu cpasy Bce npemoKeHUE

C) mepeBecTH cHavaja OMpeaesieMOe CIOBO, TOTOM BCE MPEIOKCHUE

5 Kakue yactu peun BbICTyNarOT B KQ4ECTBE ONPEAEICHUS?
d) TmpuIaraTe’IbHbIC WU MIPUYACTHUSI
b) Tonbko mpuuacTus

C) MMpUIAraTeJIbHbIC U IPUYACTUS, KOTOPBIC CTOAT MCKAY apTHUKIIEM U
CYIICCTBUTCIIbHBIM

6 Yo TakoepacnpoCTpaHEHHOE OIpeAeIIeHnE?

a) 9TO OIpeAeeHue, MMEIOIee MU cede TPYIITY 3aBHCUMBIX OT HETO CJIOB
b) sT0 Oonpenenenue, uMeroIee PU ceOe TPYIIY HE3aBUCHMBIX OT HETO
CJIOB

C) 9TO OmpeaeneHue
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Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJlaHuil — «2»,
4 3amanns — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmuHyT

Bri0epuTe npaBuJIbHbBIN EPeBO CJAETYIOMMUX MPeIJI0KeHN:

1. Ein bedeutender Teil der von der gesamten Industrie gelieferten Produktion Deutschlands wird
von chemischen Betrieben erzeugt.

A)3HauuTenbHas 4YacTb MPOAYKIMM, KOTOPYHO TOCTaBJISIET IPOMBIILIEHHOCTh ['epmanuu,
IIPOU3BOIUTCS HA XUMUYECKUX MTPEIIPUATHIX.

b)3nauutenbHasg wacth mnpoaykuuu ['epmaHuM, 1ocTaBiseMas BCEW IMPOMBIIUIEHHOCTHIO,
IIPOU3BOIUTCS HA XUMUYECKUX MPEIIPUATHIX.

B)3nauurtenbHass 4acTb IPOAYKIMM, HPOM3BOAMMAs HAa XUMHUYECKMX MPEANpPUATHUSX,
IIOCTaBJISIETCS IPOMBIIUIEHHOCThIO ['epMaHuu.

2. Die im Werk «Rostselmaschy»hergestellten Mahdrescher sind in allen landwirtschaftlichen
Betrieben unseres Landes gut bekannt.

A)KomOaifHbI, KOTOpBIE XOPOIIO HW3BECTHBHI HAa BCEX CEIIbCKOXO3SHUCTBEHHBIX NPEANPHUATHIX
Halllel CTpaHbl, IPOU3BOAATCS Ha 3aBojie «PocTcenbmany.

b)3aBon «Poctcenpmann»  Npou3BOAUT  KOMOAHHBI, XOpOIIO  H3BECTHbIE Ha BCeX
CeJIbCKOX 035 ICTBEHHBIX MPEINPUATHAX Hallle CTpaHBI.

B)Komb6aiinbl, mnpousBeneHHble Ha 3aBoje «Pocrcenbmain», XOpOIIO H3BECTHBI Ha BCEX
CeJIbCKOX 035 ICTBEHHBIX MPEIIPUATHAX Hallle CTpaHBl.

3.Die Arbeiter schlugen eine ihre Arbeit erleichternde neue Methode vor.

A)Pabouue npeniokuiu HOBbI METO/1, KOTOPBI 001erdaeT ux Tpya.

b)HoBslii MeTO1, peyI0KEHHBIN pabounMu, 00JIeryaeT ux Tpy/.

B)Paboune npeanoxxuinu HOBBIN METO, 00JIeryaronuii ux Tpy/.

4. Ein vor meinem Fenster wachsender Baum gibt viel Schatten.

A)JlepeBo, pacTy1iee 1Moj MOMM OKHOM, JTaeT MHOTO TEHH.

b)[lepeBo, KOTOpOE pacTeT MoJ MOUM OKHOM, Ja€T MHOTO TEHHU.

B)/lepeBo pacTeT oy MOUM OKHOM U J1a€T MHOT'O TEHH.

5. Die aus verschiedenen Elementen nach bestimmen Gesetzen aufgebauten Stoffen werden
chemische Verbindungen gennant.

A)BemectBa, KOTOpbIE IOCTPOEHBI 110 OMNPEACIEHHBIM 3aKOHAM W3 PAa3HBIX DIJIEMEHTOB,
Ha3bIBAIOTCS XMMUUECKUMHU COEIUHEHUSIMU.

b)BemecTBa, MOCTpOEHHBIE W3 Pa3HBIX 3JEMEHTOB IO OINPEAEIEHHBIM 3aKOHAM, Ha3bIBAIOTCS
XUMHUYECKUMHU COCIUHEHUSIMHU.

B)BemiectBa, cocrosimye U3 pa3HbIX 3JEMEHTOB U IOCTPOCHHBIE IO ONpEAENEHHBIM 3aKOHaM,
Ha3bIBAIOTCS XMMUUECKUMHU COETUHEHUSIMHU.

Kpurepun onenkn:

BBIIIOJIHEHO ITPaBUJIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»,

3 myHKTa — <«3»,

4 nyHKTa— «4»,

S MYHKTOB — «5».

Yacts C.

Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBeauTe npeaIoKeHHUs C PACTPOCTPAHEHHBIM OIpe/e/IeHHeM:
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4.

5.

Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
gennant.

In der an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmen viele
Studenten aktiv te il.

Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefunden.

Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstrahlung.

Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu.

Kputepun onenku:

BpinonHeHo npaBuiIbHO MEHEE 3 PEAJIOKEHUN — «2»
3 npemioxkeHus — «3»

4 peyioxKeHust — «4»

S npennoKeHun — «S5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
No OTBET
1 c
2 a
3 a
4 a
5 c
6 c
Yacts B
No OTBET
1 b
2 B
3 B
4 A
5 b
Yacrs C.
1. Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
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gennant. —

(Harmropos, pacnoiioxkeHHbliiHanpaBomoepery/loHna,0butHa3BanBuUeCThbMATPOTONUTa MU TpUSP
OCTOBCKOTO.);

In der an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmmen viele
Studenten aktivit. —

(BHayuHOHKOH(EPEHITNH,COCTOSBICHCABBY3€, IPUHUITHAKTHBHOCYYACTHEMHOT UECTYCHTHI. );
Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefund. —



5.

(HayuHasiTeopusikoCMOHABTUKH, pa3paboTaHHasBBLIAIOIIMMCApYCcKuMydeHBIMK. . 1 [1onkoBCck

MM, HaIlJTaBCCOOIECTIPU3HAHHKE. );

Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die

Untersuchung der Sonnenstralung. —

(Pagnoreneckon,CKOHCTPYHPOBaHHbBIHAIIMMIYYeHBIMUBI IyIIKOBE, 1€71a€ TBO3MOKHBIMUCCIIEIO

BaHHECOIHEYHOMPAIHALIHH. );

Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu. -

(MbIcyIaaMBHUMATEIILHOUCTOPHIO, KHTEPECHOPACCKA3aHHYFOMOUMIPYTOM).

HpI/IMepHLIe 3aJaHud 1JIsI IHCbMEHHOI'0 OIIpocCa mo TemMe: ((PHCHPOCTpaHeHHOG onpeacacHue»

Yacrts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne

Bonpocel / BaApHaHTHI 0TBETOB

OTBeThI

1

Kakue yactu peun BbICTyNarOT B KQUECTBE ONPEAEICHUS?

a) MpuIaraTe/ibHbIC WK MPUYACTHS

b) ToaBpKO mpHYACTHS

C) npujaaraTCjibHbIC U NPUYACTHA, KOTOPBIC CTOAT MCXKIY apTHUKIICM U
CYIICCTBUTCIIbHBIM

I'ne cTaBuTH pactpocTpaHEeHHOE ONpeeNiCHUE MPU MEPeBOJIe Ha PYCCKHIA
SI3BIK?

a) CTaBUTB IIOCJIC UMCHHU CYIICCTBUTCIIBHOT'O

b) craBuTh nocie apTHUKIIS

C) CTaBUTh B KOHIC MPCAJTOKCHUA

Kakue BHemHMNE IMPU3HAKU UMECT pACIIPOCTPAHCHHOC onpeneneHI/Ie?

a) apTUKIIbT apTUKIb ; APTUKIIbT MPEIJIOT ;apTUKIIbT YHCIIUTEILHOE

b) apruxibt mpunararensHoOe

C) apTUKIb+ CYLIECTBUTEIBHOEC

Yro TakoepacnpocTpaHEHHOE ONpeieieHre?

a) 9TO ompeJeNieHne, IMEIoIIee IPH cede TPYIY 3aBHCHMBIX OT HETo
CJIOB

b) aro ompeneneHue, uMerolee Mpu cede TPy HE3aBUCUMBIX OT HETO
CJIOB

C) 9TO ompeeeHne

Yem 3akaHUMBAETCS rpy1ma pacupOoCTpaHCHHOTO OHpeHGHGHI/IH?

a) ompeaeacHUEM

b) nomonueHnem

C) mnpuvacTHeM (pexe IpuiIaraTeIbHbIM)

Kak mepeBoauTcst pacrpocTpaHeHHOE onpeesieHue?

a) BBIJCIHM €ro---MepeBeCcTH OMpeIeIIeMOe CJIOBO---TIEPEBECTH
OTIPENIEISIONIEE CJIOBO---TIEPEBECTH BCIO TPYIIIY MOSICHUTEIBHBIX CIIOB---
MIEPEBECTH BCE MPETIOKCHHUS 10 TTOPSAKY

b) mepeBectu cpa3y Bce MpeasIOKECHUE
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C) MEPCBCCTU CHavYaJIa OIpCACIACMOC CJIIOBO, ITOTOM BCC NNPCIJIOKCHHUC

Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEe 4 3aJlaHui — «2»,
4 3amanns — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

Bri0epuTe npaBuJIbHBIN EPeBO CJAeIYIOMMX MPeIJI0sKeHNi:

1. Ein vor meinem Fenster wachsender Baum gibt viel Schatten.

A)JlepeBo, pacTyiiee 1moJ MOUM OKHOM, JJa€T MHOTO TCHH.

b)[lepeBo, KOTOpOE pacTeT 107 MOUM OKHOM, JA€T MHOT'O TE€HHU.

B)/epeBo pacrer 1o MOUM OKHOM U JJa€T MHOTO TCHH.

2. Ein bedeutender Teil der von der gesamten Industrie gelieferten Produktion Deutschlands wird
von chemischen Betrieben erzeugt.

A)3HauuTenbHas 4YacTb MPOJYKIMHM, KOTOPYIO TIIOCTaBJSIET IPOMBIILIEHHOCTh ['epmanuu,
IIPOU3BOAUTCA HA XUMHUYCCKUX IIPCAIIPUATUAX.

b)3nauuTenbHas wacth mnpoaykuuud ['epmaHuM, MocTaBiseMas BCEH IMPOMBIIUIEHHOCTHIO,
IIPOU3BOAUTCA HA XUMHUYCCKUX IIPCAIIPHUATHAX.

B)3naunrtenbHass 4acTb IPOAYKIMHM, HPOM3BOAMMAs HA XUMHUYECKMX MPEANpPUATHUSX,
IOCTAaBJIACTCA IIPOMBIIIIICHHOCTBIO repMaHI/II/I.

3. Die im Werk «Rostselmasch»hergestellten Mahdrescher sind in allen landwirtschaftlichen
Betrieben unseres Landes gut bekannt.

A)KomOaitHbI, KOTOpBIE XOpOIIO HW3BECTHBI Ha BCEX CEJIILCKOXO3AWCTBEHHBIX MPEATIPUATHIX
Halllel CTpaHbl, IPONU3BOIATCS Ha 3aBojie «PocTcenbmarmy.

b)3aBon  «Pocrcenpmamn»y NpoM3BOIUT  KOMOAHBI, XOpOIIO  H3BECTHBIE Ha Bcex
CEeITbCKOXO03SHICTBEHHBIX MPEIIPUATHSIX HAIICH CTPaHBI.

B)KomOaiinbl, mnpousBeneHHble Ha 3aBoje «Pocrcenbmarni», XOpomo H3BECTHBI Ha BcCeX
CEeITbCKOXO03SHCTBEHHBIX MPEIIPUATHSIX HAIICH CTPaHBI.

4. Die aus verschiedenen Elementen nach bestimmen Gesetzen aufgebauten Stoffen werden
chemische Verbindungen gennant.

A)BCH_IGCTBa, KOTOPBIC TIOCTPOCHBI II0 ONPCACJICHHBIM 3aKOHAM U3 PpPa3HbIX J3JIECMCHTOB,
HAa3bIBAKOTCA XUMUYCCKUMU COCANHCHUAMU.

B)BGH_ICCTBB., MOCTPOCHHBIC H3 PA3HBIX J3JICMCHTOB II0 OIPCACICHHBIM 3aKOHAaM, HA3BIBAIOTCHA
XUMHUYECKUMHU COCIUHCHUSIMU.

B)BGH.ICCTBa, COCTOAMIUC M3 PA3HBIX JJIEMCHTOB M IOCTPOCHHBIC IO OIPCACIICHHLBIM 3dKOHaM,
HAa3bIBAKOTCA XUMHUYCCKUMU COCANHCHUAMU.

5. Die Arbeiter schlugen eine ihre Arbeit erleichternde neue Methode vor.

A)Paboure nmpenioKuau HOBBIM METOI, KOTOPBI 00Ier4aeT ux TPy/I.

b)HoBbIii MeTOI, MpeNI0KEHHBIN pabOuyuMH, 00JIeryaeT ux TPY/.

B)Paboune npenioxuiii HOBBIM METO/T, 00JIETYAIOIINN UX TPY/IL.

Kpurepun onenkn:

BBIIIOJIHEHO ITPAaBUJIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — <«3»,

4 nyHKTa— «4»,
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S MYHKTOB — «5».
Yacrs C.
Bpemst Ha BbInoJIHeHHe: 15 MUHYT
IlepeBenure nmpeasiokKeHUs ¢ PACPOCTPAHEHHBIM OIpe/leIeHUEM:

1. Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstrahlung.

2. Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
gennant.

3. Inder an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmen viele Studenten
aktiv te il.
Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu.
Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefunden.
Kpurepun ouenku:
BrinonHeHo npaBuiibHO MEHEE 3 PEAJIOKEHUN — «2»
3 npemioxeHus — «3»
4 peiokKeHust — «4»
S npennoKeHun — «S5»
ITaJIOHbI 0TBETOB

ok~

Yacts A

o OTBECT

DO (DD |D O

Yacts B

Ne OTBET

als|w(N|e
=T ||

Yacts C.

1. Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstralung. —
(P AAUOTCICCKOII, CKOHCTpYI/IpOBElHHLIf/iH&lH.II/IMPIY‘-I CHLIMI/IBHYJIKOBC ,ACJIACTBO3MOKHBIMUCCIICIO
BaHHUECOJTHEYHONPAIHAIHH. );

2. Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
gennant. —
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(Hamropon,pacnionoxeHnHblitHanpaBoMOepery/lona,0bi1Ha3BanBYecThMUTpONIONUATa MU TpHS P
OCTOBCKOTO.).
3. Inder an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmmen viele
Studenten aktivit. —
(BHayuHOHKOH(EPEHIINH,COCTOSBILCIHCABBY3€, IPUHTHAKTUBHOCYYaCTHEMHOT UECTY/ICHTHI. );
4. Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu. -
(MbIcyIaaiBHUMATEIbHOUCTOPHIO, MKHTEPECHOPACCKA3aHH YFOMOMMIPYTOM);
5. Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefund. —
(Hay4HasTeOpHsIKOCMOHABTHKH, pa3padoTaHHasIBbLIAIOIUMCIPYCCKuMydeHBIMK . D. 1 [HONMKOBCK
MM, HallJIaBCeOOIIeeIPU3HAHHKE. );

IIpumepHble 3a1aHNs /151 MIICHbMEHHOIO 01poca 1o teMe: «PacnpocTpaneHHoe onpe/eieHne

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne3
Ne Bonpocel / BapuaHTHI 0TBETOB OTBeTbI
1 Kakue BHeIIHME TPU3HAKK UMEET PacpPOCTPAaHEHHOE OIpeAesieHue?

a) apTHUKIIb+ apTUKIIb ; APTUKIIbT MPEIJIOT ;apTUKIIbT YUCITUTEIBHOES

b) apruxis+ npunararensHoe

C) apTHKJIb+ CYIIECTBUTEIBHOEC

2 UYeM 3akaHUMBACTCSI FPYIIA PACIPOCTPAHEHHOIO ONPEACICHUA?

a) ompeaeacHuEM

b) mononaHeHHEM

C) mnpuyacTheM (PeKe MPUIIaraTeIbHbIM)

3 Yto TAKOCPACIIPOCTPAHCHHOC OHpCI[GJ'IGHI/Ie?

a) 9TO ompeneNieHne, IMEIoIIee IPH ceOe TPYITY 3aBHCHUMBIX OT HETo
CJIOB

b) sro ompenenenue, nmerolee P cede TPYIITY HE3ABUCUMBIX OT HETO
CIIOB

C) 9TO OmpeleNcHue

4 Kakue yactu peun BbICTyNarOT B Ka4YECTBE ONpPEAeICHUs?

a) MpuIaraTe/ibHbIe WIH MPUYACTHS

b) Toxpko mpuyYacTHs

C) npuiaaraTejibHbIC U NIPUYACTHA, KOTOPBIC CTOAT MEXKIY apTHUKIIEM U
CYIICCTBUTCIIbHBIM

5 Kaxk nmepeBogutcst pacnpocTpaHEHHOE onpeaeneHme?

a) BBIICIHMM €ro---MePEeBECTH ONPEACIIEMOE CIOBO---TIEPEBECTU
OIIpENIENISOIIEE CI0BO---TIEPEBECTU BCIO IPYIITY MOSACHUTEIbHBIX CIOB---
MIEPEBECTU BCE MPEIOKEHHS 110 TOPSAKY

b) mepeBectu cpa3y Bce MpeAIOKECHUE

C) MEPCBCCTU CHavYaJIa OIIpCACIACMOC CII0OBO, ITIOTOM BCC NNPCIJIOKCHUEC

6 I'ne craBuTh pacnpocTpaHeHHOE ONpPEEIeHUE PU NTEPEBOJIE HA PYCCKUI
SI3BIK?
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d) CTaBHTh [IOCIIC UMCHU CYIIECTBUTEILHOTO
b) craBuTh mocie apTukIs
C) CTaBUTH B KOHIIE MTPEIOKEHHUS

Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEe 4 3aJlaHuil — «2»,
4 3amanns — «3»,

5 3amaHuil — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

Bri0epuTe npaBuJIbHBIN epPeBO CJIeTYIOMUX MPeIJI0KEeHNH:

1. Die im Werk «Rostselmaschy»hergestellten Mahdrescher sind in allen landwirtschaftlichen
Betrieben unseres Landes gut bekannt.

A)KomOaifHbI, KOTOpBIE XOPOIIO HW3BECTHBHI HAa BCEX CEIIbCKOXO3SHUCTBEHHBIX NPEANPHUATHIX
HallleH CTpaHbl, IPOU3BOAATCA Ha 3aBoAe «PocTcenpmarny.

b)3aBon  «Poctcenpmann»  Npou3BOAUT  KOMOAWHBI, XOpPOIIO  H3BECTHbIE Ha BCeX
CEJIbCKOXO35CTBEHHBIX NIPEANPUATUAX HALIEH CTPAHBI.

B)Komb6aiinbl, mnpousBeneHHble Ha 3aBoje «Pocrcenbmain», XOpOIIO H3BECTHBI Ha BCEX
CEJIbCKOXO35CTBEHHBIX NPEANIPUATUAX HALLEH CTPaHBbI.

2. Ein bedeutender Teil der von der gesamten Industrie gelieferten Produktion Deutschlands wird
von chemischen Betrieben erzeugt.

A)3Ha‘II/ITeJ'IbHa}I JaCTb MPOAYKIHHU, KOTOPYIHO IIOCTABJIKICT JMPOMBIIIIICHHOCTD repMaHI/II/I,
IMPOU3BOJUTCA HA XUMHUYCCKUX IMPCANIPUATUAX.

B)3Ha‘lI/ITeHBHa${ JaCTb HNPOAYKIHUUN FepMaHI/II/I, HocTaBlIsieMasl Bceu IMPOMBIINIJICHHOCTBIO,
MMPOU3BOJUTCA HA XUMHUYCCKUX MMPCATIPUATUAX.

B)3HaLII/IT CJIbHas qacCTb MpOAYKIUH, npousBoanMas Ha XUMHNYECCKUX MNpEaApUiATUsX,
IMOCTAaBJIACTCA MPOMBIIIJIICHHOCTBIO FepMaHI/II/I.

3. Die aus verschiedenen Elementen nach bestimmen Gesetzen aufgebauten Stoffen werden
chemische Verbindungen gennant.

A)BCH_IGCTBa, KOTOPBIC TIOCTPOCHBI 110 OHNPCACICHHBIM 3aKOHAM W3 Pa3HbIX JJICMCHTOB,
HAa3bIBAKOTCA XUMHUYCCKUMU COCANHCHUAMU.

B)BeH_ICCTBa, MOCTPOCHHBIC H3 PA3HBIX JJIEMCHTOB II0 OIPCACIICHHBIM 3aKOHAM, HA3bIBAIOTCA
XUMHUYECKUMHU COCIUHCHUSIMU.

B)BCH.IGCTBE[, COCTOAIMIUEC U3 PA3HBIX 3JIEMCHTOB W IIOCTPOCHHLIC IO OMPCACIICHHBIM 3dKOHAM,
HAa3bIBAKOTCA XUMHUYCCKUMU COCANHCHUAMU.

4. Ein vor meinem Fenster wachsender Baum gibt viel Schatten.

A)JlepeBo, pacTyliee 1ojJ MOUM OKHOM, J1a€T MHOTO TE€HHU.

B)[lepeBo, KkoTopoe pacTeT 1Mo MOUM OKHOM, JaeT MHOT'O TeHH.

B)/lepeBo pacTeT noj MOUM OKHOM U JaeT MHOTO TEHHU.

5. Die Arbeiter schlugen eine ihre Arbeit erleichternde neue Methode vor.
A)Paboune npenokKuiu HOBBIH METO/1, KOTOPBIH 00eryaeT ux Tpy.
b)HoBslii MeTO1, peiI0KEHHBIN pabouyuMu, 00JIeryaeT ux Tpy/.
B)Paboune npeiokuin HOBBIA METOI, 00JIETYAIOIINN UX TPY/.
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Kpurepum ouenku:

BBITNIOJIHEHO IIPABUJIBHO MEHEE 3 ITYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — «3»,

4 nyHkTa— «4»,

5 MYHKTOB — «5».

Yacrts C.
Bpemsi Ha BbInOJIHeHUE: 15 MUHYT
l'[epeBe):mTe NPEAJIOKCHUSA C PACIIPOCTPAHCHHBLIM ONIPEACICHUEM

1. Inder an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmen viele Studenten
aktiv te il.

2. Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri Rostovski
gennant.

w

Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu.
4. Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstrahlung.

5. Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat allgemeine
Anerkennung gefunden.
Kpurepun ouenku:
BrinonHeHo npaBuiibHO MEHEE 3 PEAJIOKEHUM — «2»
3 npemioxeHus — «3»
4 peiokKeHust — «4»
S npennokeHun — «S»
ITajI0HbI OTBETOB

Yacts A

OTBCT

o O WIN| -
= %
DI IO DO |D

Yacts B

Ne OTBET

Yacts C.
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In der an der Hochschule stattgefundenen wissenschaftliechen Konferenz nahmmen
viele Studenten aktivit. —

(BHay4HOMKOH(pEPEHIINH,COCTOSBIICHCIBBY3€, IPUHIHAKTUBHOCYYaCTHEMHOTUECTYIE
HTBL.);

Unsere an rechten Donufer liegende Stadt wurde zu Ehren des Mitropoliten Dmitri
Rostovski gennant. —
(Harmropo,pacronoskeHnusliinanpaBombepery/loHa,0blIHa3BaHBUECTBMUTPOIIOINTA M
utpusPocToBcKoro.).

Wir horten die von meinem Freund interessant erzahlte Geschichte aufmerksam zu. -
(MbIcyIIaTMBHUMATEIbHOUCTOPHIO, HHTEPECHOPACCKa3aHH YFOMOUMIPYTOM);

Das von unseren Wissenschaftlern in Pulkovo konstruiert Radioteleskop ermoglicht die
Untersuchung der Sonnenstralung. —
(PagroTeneckor,CKOHCTPYUPOBaHHBIHHAIITMMU ydeHBIMUBI [yITKOBE, 1E1A€ TBO3MOYKHBIM
HCCIICI0BAaHUECOTHCUHOMPAIHAIIHH. );

Die von dem hervorragenden russischen Wissenschaftler K.E.Raumschifffahrt hat
allgemeine Anerkennung gefund. —

(Hay4HasTeopusIKOCMOHABTHKH, pa3paboTaHHasBBLAAIOIIUMCSIpyccKkuMydeHbIMK. D). 11no
JIKOBCKUM, HaIllJIABCEOOIIeeTTPU3HAHHKE. ).

Tema 3.6. Obopyooeanue, paboma

TuroBble 3aaHUA 1711 YCTHOTO OIIPOcCa.

1.Kak o6pasyercs 060c0o0IeHHBIN TPUYACTHBIN 000pOT?
2.Uto Takoe 000COOICHHBII MPUIACTHBII 000POT?
3.Uem BbIICIISACTCS PUYACTHBIN 000pOT?

4.Kak nepeBoiuTCs NpUYaCTHBIA 000pOT?

IpakTuueckoe 3ansitue Ne67-69 (6 4.)

Tema 3.6. O60opynoBanue, pabota

Lesin 3aHATHSA: Pa3BUBATHHABBIKA TOBOPEHUS, TUAIOTUIECCKON PeUr, MBIIIUICHUS W TAMSITH;
aKTUBU3HMPOBATH JIEKCHUECKHE eAHUIIBI TIo Teme 'ObopymnoBanue, padora’.

[IpakTnueckas 4acTs:

1. BelyuuTs ciioBa 1o teme

2. [IpounTaiite 1 nepeBeaUTE TEKCTHI MUCHMEHHO

3. BeimonmHUTE 3aJaHAS K TEKCTY.

I'pammaTtuyeckre ynpaxxHeHHs [0 TeMe MPUYacTHbIE 00OPOTHI.

Cooepoicanue 3a0anuti: cm.6 Memoouueckux yKkazaHusax no npakmudeckum pabomam.

Konumponvuviegonpochwi:
1. CocraBbTe BONPOCH! K TEKCTY
2. BpmmmuTe U3 TEKCTa BCE CIOKHBIE CYIIECTBUTEIBHBIE C IEPEBOJIOM.
3. Haiiiute B TEKCTEe CIOXHONOJYWHEHHBIE M CIOXHOCOYMHEHHBIC TPEIIOKEHUS H

BBIITUIINTEC UX, ICPCBECAUTC.

IIpumepHbIe 3a1aHUA 1JIs1 TICBMEHHOT0 onpoca no teme: «000co0/IeHHBIC IPHYACTHBIE

000poOTHI»
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Yacts A.
Bpemsi Ha BbINOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Nel

Ne Bonpocsl / BapuaHThI 0TBETOB OtBeTbI

1 | ['me HaXOAMUTCS B MPEAJIOKEHUHN PHYACTHE B 3TOM 000poTe?

a) B KOHIIE 000poTa

b) B cepenune obopoTa

C) B KOHIIe 000POTa, MHOT/A APTHUIIKIT 2 MOKET CTOSTH B Ha4aJie MPHYACTHOTO
obopota

2 | Kak nepeBonutcs maptuun 2 B o6opote?
d) TpPUYACTHEM COBEPIICHHOTO BUJIA

b) mpuyacTHeM HECOBEPIICHHOIO BUA
C) IJIaroJioM B HACTOSIIIEM BPEMEHHU

3 | Kak nepeBoautcst maptunun 1 B o6oporte?

a) mepeBoauTcs riarojom B Inf.

b) mepeBomuTCS AeenpUYACTHEM COBEPIICHHOTO BHIA
C) TEepPEeBOAUTCS JCCPUIACTHEM HECOBEPIIIEHHOTO BH/Ia

4 | Kak ciienyetr HaYMHATh MePEBOJI ATOro 06opoTa?

d) HaAYMHATH CHAYaJla EPEBOJI BCEX MOSCHUTEIbHBIX CIIOB
b) wHaumHaTh ¢ mpuyactys (T.€. ¢ KOHIIAa 000pOTa)

C) HaA4YMHATH C CEPEAMHBI MPETOKECHUS

5 Kak BeIi€NIsSIETCSI 3TOT 000POT B IIPEITIOKEHUH ?
a) 3amsaToi

b) nBoerounem

C) TOYKOMH ¢ 3arsITOM

6 | Kakas yactb peun oOpa3yeT 000COOIEHHBIN MpUYacTHBIH 000pOT?
a) Hapeuue

b) npunaratenbHOe

C) npuyacTue

Kpurepun onenkn:

BBITNIOJIHEHO MIPABUIILHO MEHee 4 3a1aHuil — «2»,
4 3amanust — «3»,

5 3amaHui — «4»,

6 3aaHuil — «5».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT

Bribepure npaBuIIbHBIN IEPEBOJT CEAYIOMINX MPeI0KESHU]:

1. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von
Rechnungen ausfuhren.

A)lIlepBas cuetrHas MamnHa Obuta noctpoeHa B17 Beke Bo dpaHIlMK, MOTJIa BHIIOIHATH BCE BU/IbI
BBIYMCIICHU.
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b)llepBas cueTHas MammHa, Kotopas Obula mocrpoeHa B 17 Beke Bo DpaHIMK, MOTJIA BHIIOIHSTD
BCE€ BUJIbI BEIYHACIICHUM.

B) IlepBas cuetHast MamuHa, nocTpoeHHas B 17 Beke Bo ®@paHLIMM, MOTJIA BBIIOJIHATH BCE BUJIbI
BBIYMCIICHU.

2. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.

A)3aKOHUYUB CPEIHIONO LIKOJY, OH IOCTYIWJI B YHUBEPCUTET.

b)Korna on 3akoH4YMII CPEAHIOO MIKOJTY, OH TOCTYIHII B YHUBEPCUTET.

B)Ilocne okoH4YaHus cpeAHEeN IIKOIbI OH MOCTYIMII B YHUBEPCHUTET.

3. Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

A)JlBurarenb, koTopblii u3zo0pen Pynonsd [uszens, ucnonb3yercss Temnepb B aBTOMOOWIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.

b)/lBurarens, un3o0pereHHblii Pynonbdom [usenem, HCIONb3yeTcs Tenepb B aBTOMOOMIISX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.

B)Pynoned Juszens wu300pen aBUTATENb, KOTOPBIM HCHOJB3YeTCSl TENepb B aBTOMOOWIIX,
JIOKOMOTHUBAX U CyJax.

4. Vom beruhmten russischen Physiker Igor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine
Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.

A)A.l.CaxapoB Hamucana JUCCEPTAIMI0 MO MpodiieMaM KOCMHUYECKOW paauanuu Onaromaps
HOJIIEP>KKE 3HAMEHUTOT0 pycckoro ¢usuka Uropst Tamma.

b)3namenuteiii pycckuit ¢uszuk Mropr Tamm okazan momompb A.Jl.CaxapoBy npu HamvcaHUH
JHccepTalyy 1o MpodiieMaM KOCMUUYECKON paJualyy.

B)I[lonnepxuBaembiii 3HaMeHUTHIM pycckuM (usukom Mropem Tammom, A.J[.CaxapoB Hamucan
JHCCepTaLUIo 110 MpolieMaM KOCMUYECKOH pajinaiui.

5. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu
der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)lloBblllleHHE NPOU3BOAUTEIBLHOCTH TpPYAA, CBSI3aHHOE CO CHUXKEHHEM Ce0eCTOMMOCTH,
CIOCOOCTBYET YJIYULICHUIO Ka4eCTBa MPOTYKIIHH.

b)IloBbilieHNEe MPOU3BOAUTENBHOCTH TPYyJa, KOTOPOE CBSI3aHO CO CHUKEHHEM Ce0eCTOMMOCTH,
CIOCOOCTBYET YJIYUIIEHUIO Ka4eCcTBa MPOTyKIIHH.

B)CHmxkenne cebecToMMOCTH, CBS3aHHO€ C MOBBILICHHEM MPOM3BOAMTEIBLHOCTH TpPYAA,
CIOCOOCTBYET YJIYUIIEHUIO KayeCcTBa MPOTyKIIHH.

Kpurepun onenku:

BhInonHEHO IPaBUIIBHO MEHEE 3 IMTYHKTOB — «2»

3 myHKTa — <3»

4 myHKTa — «4»

5 MYHKTOB — «5»

Yacrts C.

Bpems Ha BeInOJTHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBeauTe npeaokeHnss ¢ 000c00TCHHBIMU NPUYACTHBIMH 000POTAMMU:

1. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend,kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen.

2. Eine Taktstrasse,aus mehreren Maschinenautomaten bestehend,gewahrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

3. In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswurdigkeiten der Stadt.

4. Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park.

5. Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert.
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Kpurepum ouenku:

BoinonHeHo nmpaBuiIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»
3 nyHkTa — <«3»

4 myHkra — «4»

5 MYHKTOB — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB
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5.

Yacts A
Ne OTBET
1 c
2 a
3 c
4 b
5 a
6 c

Yacts B.

1. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von

Rechnungen ausfuhren.

B) IlepBas cueTHas mammHa, HocTpoeHHas B 17 Beke Bo DpaHIIMU, MOTJIa BHITIOJIHATH BCE
BHU/bI BBIYKCIICHHH.

Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.

A)3aKOH‘lI/IB CPCAHIOIO MIKOJTY, OH IIOCTYIIUII B YHUBCPCUTCT.

Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

b)/ABurarens, u3o00pereHHblii Pynonbpom  JluzeneM, wucnonb3yercs TeOepb B
aBTOM06I/IJ'I$[X, JIOKOMOTHBAX " Cydax.

Vom beruhmten russischen Physiker Igor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine
Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.
B)lloanepxxruBaemblii 3HaMeHUTBHIM pycckuM ¢uszukom Hropem Tammowm, A.J[.Caxapos

Hanucal JuccepTaluio o mpodieMaM KOCMUYECKON paualuu

Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt
zu der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)HOBBIIJ_ICHI/IG IMPOU3BOAUTCIILHOCTU TpyHdad, CBA3AHHOC CO CHHXCHUCM Ce6eCTOI/IMOCTI/I,
CIOCOOCTBYET yJYYIICHUIO Ka4eCTBA MIPOTYKIIUH.

Yacts C.
VieleneueWorterundWortverbindungenlernend,kannmandieFremdsprachebaldundguterlernen.
— (I/I3yqa;1 MHOI'M€ HOBBIC CJIOBA U CJIOBOCOUYCTAaHUA, MOXKHO 6BICTpO H XOpOIIO U3YUUTH
MHOCTPAHHBIH S3BIK. ).
EineTaktstrasse,ausmehrerenMaschinenautomatenbestehend,gewahrleistetdieautomatischeBe
arbeitungunddieKontrolledesfertigenProduktes. —(Kouseiiep, cocTosimuii n3 MHOTUX MAaIlIHH-
aBTOMArToB, o0ecrieunBaeT ABTOMATUYCCKYTO 06pa60TKy " KOHTPOJIb TOTOBOI'O HpOI[YKTa.);

1.

InRostow-am-
Donangekommen,besichtigtendiedeutschenTouristendieSehenswurdigkeitenderStadt. —



(ITpuexas B PocToB-Ha-/loHy, HEMELIKME TYPUCThI OCMOTPENH JOCTOIPUMEYATEIbHOCTU
ropoja.);

4. Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park. — (Becenocmesich, uayTaeTuBmapk.);

5. Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert. —

(BnecTsmieBbIAepKaBBCEIK3AMEHBI, OHOBLI3aYMCIACHBUHCTHUTYT. ).
IIpumepHbIe 3a1aHusA 1JI MUCHbMEHHOT0 ONMpoca 1o teMe: «0O00co0/1eHHbIE IPUYACTHBIE 000POTHI»
Yacts A.

Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne

Bonpocel / BaApHaHTHI 0TBETOB

OTBeThI

1

Kak BoIzienseTcss 3TOT 000pOT B IPEIOKEHUH?

a) 3aITOM

b) JIBOETOUHEM

c) TOYKOH € 3amsITOMi

Kak nepeBogutcs naptumun 2 B obopore?

a)

MpU4acTUEM COBCPIICHHOI'O BUa

b)

MMPpUYaACTUCM HECOBCPIICHHOI'O B 1A

c)

TJ1arojioM B HaCTOAIIEM BPEMCHU

Kak nepeBogutcs naprumun 1 B o6opore?

a)

nepeBoauTes riaroyiom B Inf.

b)

NepeBOAUTCA ACCIIPHUIACTUEM COBCPIICHHOI'O BU1a

c)

NEePEBOAUTCA ACCIIPUIACTUEM HCCOBCPILICHHOI'O B

Kakas yactb peun oOpa3yeT 000COOIEHHBIN MPUYACTHBIA 000pOT?

a)

Hapeyue

b)

MpUujIaraTejibHoOC

c)

pUYacTHe

I'me HaxomuTcs B MMPEIJIOKCHUHU ITPUIACTUC B 9TOM O60pOTC?

a)

B KOHIIE 000poTa

b)

B cepeauHe 00opoTa

c)

B KOHIIC o60p0Ta, HWHOTa MapTUIIHIT 2 MOXET CTOATH B HayaJjie MNPpHUYaACTHOTO
obopora

Kak cnegyer HaumHaTh nepeBo 3Toro obopora’?

a)

Ha4YWHATh CHadalia ICPEBO/ BCCX IMOACHUTCIIBHBIX CJIOB

b)

HA4YMHATH C TPUYACTHSI (T.€. C KOHIIAa 000pOoTa)

c)

HAQYUHAaTh C CCPCANHBI ITPCIIJIOKCHUS
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Kpurepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJlaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHu — «5».




Yacts B.
Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT
Bribepure npaBUIIbHBIN TIEPEBOJT CIEAYIOMINX MPEII0KESHU]:
1. Vom beruhmten russischen Physiker Igor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine
Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.
A)A.Jl.CaxapoB Hamucaja JTUCCEPTAIMIO MO MpoOJieMaM KOCMHUYECKOW paauanuu OJyiaromaps
MOJJIEPKKE 3HAMEHHUTOTO pycckoro ¢usuka Urops Tamma.
b)3namenuteiii pycckuii ¢usuk Mropp Tamm okazan momomp A.Jl.CaxapoBy mpu HanmucaHUU
JFICCEPTAIUH T10 ITPOo0JIeMaM KOCMHYECKON paIualty.
B)ITognepxuBaemblii 3HaMeHUTHIM pycckuM ¢uzukoM Mropem Tammowm, A.Jl.CaxapoB Hamucan
TMCCEPTAIUIO 110 MPoOIeMaM KOCMUYECKOM painaliii.
2. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von
Rechnungen ausfuhren.
A)llepBas cuernas MamnHa Obuta noctpoeHa B17 Beke Bo dpaHIIMK, MOTJIA BHIIOIHATH BCE BU/IBI
BBIYMCIICHU.
b)IlepBas cueTHas mamuHa, KoTopas Oblia moctpoeHa B 17 Beke Bo dpaHIuu, MOTJIa BBIIOJIHATh
BCE€ BH/Ibl BEIYHCIICHUM.
B) IlepBas cuernas maminHa, moctpoeHHas B 17 Beke Bo @paHIUU, MOTJIA BBIOIHITH BCE BUIbI
BBIYMCIICHHI.
3. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.
A)3aKOHYUB CPETHIOIO LIKOIY, OH IIOCTYIHJI B YHUBEPCHUTET.
b)Korna oH 3aK0HUYMI CPEIHIONO IIKOTY, OH MOCTYIIWI B YHUBEPCUTET.
B)Ilocne okoHuaHus cpeHEH MKOIbl OH MOCTYIHII B YHUBEPCUTET.
4. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu
der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.
A)lloBblllieHHe MPOM3BOAUTEIBHOCTH TPYAQ, CBSI3aHHOE CO CHIDKEHHEM CcebecTOMMOCTH,
CIIOCOOCTBYET YJIYUIICHUIO Ka4eCTBa PO TyKIIHH.
b)IloBrbilieHNEe MPOU3BOAUTENHLHOCTH TPYAa, KOTOPOE CBA3aHO CO CHM)KEHHEM Ce0ECTOMMOCTH,
CIOCOOCTBYET YIYUIIEHUIO KaueCTBa MPOAYKLIHH.
B)CHmxenue cebecTOMMOCTH, CBSI3AHHOE C TIOBBIIIEHHEM MPOU3BOJUTEIBHOCTH TPYHa,
CHOCOOCTBYET YIYUIIEHUIO KaueCTBa MPOAYKLIHH.
5. Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.
A)/lBuratenb, KOTOpbld u300pen Pymonbd Juzenp, ucmoib3yercs Temnmeph B aBTOMOOHIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.
b)/IBurarens, n3obpereHHbit Pynonsdpom [luzenem, ucmonb3yercs Tenepb B aBTOMOOMIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.
B)Pynonsd Jluzens wu300pen ABHraTenb, KOTOPBIM HCIONB3yeTCs TENmepb B aBTOMOOMIISX,
JIOKOMOTHBAX U CyJax.

Kpurepun onenku:

BrlnonHEeHO MpaBUWIIBHO MEHEE 3 MTYHKTOB — «2»
3 myHKTa — <«3»

4 myHKTa — «4»

5 MyHKTOB — «5»

Yacrs C.

Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBeauTe npeaso:keHus ¢ 060c00TIeHHBIMU NPUYACTHBIMU 000POTAMU:
1. Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park.
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2. Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend,kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen.

3. Eine Taktstrasse,aus mehreren Maschinenautomaten bestehend,gewahrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

4. Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert.

5. In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswurdigkeiten der Stadt.

Kpurepum ouenku:

BoinonHeHo nmpaBuiIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»

3 nyHkTa — <«3»

4 myHkra — «4»

5 MYHKTOB — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
No OTBET
1 a
2 a
3 c
4 C
5 c
6 b
Yacts B.
1. Vom beruhmten russischen Physiker Igor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine

Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.
B)IlonnepxuBaeMblii 3HaMeHUTHIM pycckuM ¢usukom Hropem Tammom, A.J[.CaxapoB Hammcan
JMICCEPTAIUIO IO MpodiieMaM KOCMUYECKON paialiu.
2. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von

Rechnungen ausfuhren.

B) HepBa;I CYCTHAad MallnHa, NIOCTPOCHHAA B 17 Beke BO q)paHI_II/II/I, MOIJIa BBIITOJHATH BCEC BUABI
BBIYMCIICHUH.

3. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.

A)3aKOHYMB CPENIHIOO IIKOJTY, OH MOCTYIHJI B YHUBEPCUTET.

4. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu
der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)HOBBIIJ_IGHI/IC IMPOU3BOAUTCIILHOCTU TpyHdd, CBA3AHHOC CO CHUXCHUCM C€6CCTOI/IMOCTI/I,
CIOCOOCTBYET yJYYIICHUIO Ka4eCTBA MIPOTYKIIUH.

5. Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

b)/IBurarens, uzobpereHHblii Pynonspom Jluzenem, ucmonb3yercs Temepb B aBTOMOOMIIAX,
JIOKOMOTHBAax " Cyax.

YacteC.
1. Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park. — (BecenocMmesich, uayTaeTHBIApK. );
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Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend,kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen. — (M3y4yassMHOTHEHOBBICCITIOBANCIIOBOCOUYETAHHS,
MOYXHOOBICTPOMXOPOIION3YYUTEUHOCTPAHHBIHS3BIK. ).

Eine Taktstrasse,aus mehreren Maschinenautomaten bestehend,gewahrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes. —(Kouseiiep,
cO CTOHH.[I/IFIPBMHOFHXM&HIHH-aBTOMaTOB y
obecreyrBaeTaBTOMAaTHUECKYI000PaOOTKYHKOHTPOILIOTOBOIOIPOIYKTA. );
Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert. —
(BJ'ICCTSIH.IGBBII[Gp)KaBBCeBKSaMeHH, OH6BIH3a‘II/ICJIeHBI/IHCTI/ITyT.);

In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswurdigkeiten der Stadt. —(ITpuexassPocros-na-J{omy,
HeMeL[KI/IeTypI/ICTBIOCMOTpeJ]I/Il[OCTOHpI/IMe‘-IaTCJIbHOCTI/IFOpOI[a.) ;

IIpuMmepHbIe 3a1aHusA 11 MHCHbMEHHOI0 Onpoca 1no teMe: «0O00co0/1eHHbIE IPUYACTHBIE 000POTHI»

Yacrs A.
Bpemst Ha BBINIOJIHEHUE: S MUHYT
Bapuant Ne3
Ne Bonpocel / BApHAHTHI OTBETOB OTBeTHI
1 Kak nepeBogutcs maptunun 1 B o6opore?

a) mepeBoauTcs riarojom B Inf.

b) mepeBoauTCs MeenpuUacTHEM COBEPIICHHOTO BU/IA

C) TEepeBOAMTCS JCCPUIACTHEM HECOBEPIICHHOTO B

2 ['me HaxomuTCsl B MPEUIOKESHUH IPUYACTUE B ATOM 000poTe?

a) B KOHIE 00opoTa

b) B cepenune obopota

C) B KOHIIE 000pOTa, HHOT/Ia TAPTHUIIUIT 2 MOXKET CTOSITh B Ha4aje
pUYaCcCTHOrO0 000poTa

3 Kakas yactb peunt o6pa3yeT 060co0IeHHbIH MPUYACTHBIN 000pOT?

a) Hapeuue

b) npunararenpHOE

C) mpuyacTHe

4 Kak BoIienseTcst 5T0T 000pOT B MPEIOKESHUH?
a) 3amAToii
b) nBoeTourem
C) TOYKOI¥i ¢ 3amATOM
5 Kak crnemgyer HauMHaTh mepeBo 3Toro obopora’?

d) HAYMHATH CHAYaJla MEePEBOJI BCEX MOSCHUTEIBHBIX CIIOB

b) waumuaTh ¢ mpuuacTus (T.€. ¢ KOHIIA 000pOTa)

C) HAYMHATH C CEPEIMHBI MTPEATOKECHUS

6 Kak nepeBogutcst maptumun 2 B o6opote?

a) MNpUIaCTUCM COBCPIICHHOI'O BHU1a

b) MpUIaCTUCM HECOBCPHICHHOT'O B A
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C) TJ1arojioM B HaCTOAIIEM BPEMCHHA

Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEe 4 3aJlaHui — «2»,
4 3amanns — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHun — «S».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

Bei0epuTe npaBuIIbHBINA IEpeBO]] CAEAYIOIINX MPEI0KEHUII:

1. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.

A)3aKOHUYUB CPEAHIONO LIKOJY, OH IOCTYIWII B YHUBEPCUTET.

b)Korna on 3akoHYMII CPEAHIOO MIKOJY, OH IOCTYIUI B YHUBEPCUTET.

B)Ilocne okoH4YaHus cpeAHeN IKOIbI OH MOCTYIMII B YHUBEPCHUTET.

2. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von
Rechnungen ausfuhren.

A)lIlepBas cueTrHas ManHa Obula noctpoeHa B17 Beke Bo @paHiuu, MOIJIa BBITOJIHATH BCE BUJIbI
BBIYMCIICHUM.

b)llepBas cueTHas MammHa, KoTopas Obuta mocrpoeHa B 17 Beke Bo PpaHIMK, MOTIIA BHITIOIHSTD
BCE€ BUJIbl BEIYHUCIICHU.

B) IlepBas cuetHast MamuHa, noctpoeHHas B 17 Beke Bo ®@paHLIMK, MOIJIA BBINOJIHATH BCE BUJIbI
BBIYMCIICHUM.

3. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu
der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)lloBblllieHHE NPOU3BOAUTEIBLHOCTH TpPYAA, CBSI3aHHOE CO CHUXKEHHEM Ce0eCTOUMOCTH,
CIOCOOCTBYET YJIYYLICHUIO Ka4yecTBa MPOLYKIHH.

b)IloBbilieHNEe MPOU3BOAUTENBLHOCTH TPYZAa, KOTOPOE CBA3aHO CO CHM)KEHHEM Ce0ECTOMMOCTH,
CIOCOOCTBYET YJIYUIIEHUIO KayeCcTBa MPOTyKIIHH.

B)CHmxenne cebecToMMOCTH, CBS3aHHOE C MOBBILICHHMEM MPOM3BOAMTEIBHOCTH TpPYAA,
CIOCOOCTBYET YJIYULICHUIO KayecTBa MPOyKIUH.

4. Vom beruhmten russischen Physiker Igor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine
Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.

A)A.Zl.CaxapoB HamMcan IUCCEpTallMI0 IO MpolieMaM KOCMHUYECKON paauanuu Onaromaps
MOJ/IEPKKE 3HAMEHUTOTO pycckoro pusnka Uropst Tamma.

b)3namenutsiii pycckuit ¢uszuk Mropsr Tamm okazan momouis A.Jl.CaxapoBy npHu HanucaHUH
JMCCepTaIMH 110 podiieMaM KOCMUYECKOH paguaiyi.

B)IloanepxxuBaemblii 3HaMeHUTBIM pycckuM ¢(uszukom HUropem Tammom, A.Jl.CaxapoB Hammcanl
JUCCEepTAINIO TI0 TpoOsieMaM KOCMUYECKON paiualuy.

5. . Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

A)JlBurarens, koTopblii u3zobpen Pynone¢d [uszens, ucnonb3yercss Ternepb B aBTOMOOWIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyZax.

b)/IBurarens, uzobpereHHbli Pynonbdom Jluzenem, HcCmonb3yercs Temepb B aBTOMOOMIIAX,
JIOKOMOTHBAX U CyZax.

B)Pynone¢d Juzens u300pen aBUTATENb, KOTOPBIM HCHOJB3YeTCsl Temepb B aBTOMOOWIISX,
JIOKOMOTHBAX U CyZAax.

Kpurepun onenkn:

BBITOJIHEHO ITPaBUIIBHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»

3 myHKTa — <«3»

4 myHkTa — «4»
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S MMYHKTOB — «5»

Yacts C.
Bpems Ha BbInoJIHeHHe: 15 MUHYT
IlepeBenure npeaioskeHUus: ¢ 000C00JJeHHBIMUA NPUYACTHBIMHU 000POTAMU:

1.

2.

3.
4.
5

Eine Taktstrasse,aus mehreren Maschinenautomaten bestehend,gewahrleistet die
automatische Bearbeitung und die Kontrolle des fertigen Produktes.

Viele neue Worter und Wortverbindungen lernend,kann man die Fremdsprache bald und gut
erlernen.

Glanzend alle Prufungen bestanden,wurde er an die Hochschule immatrikuliert.

Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park.

In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die
Sehenswurdigkeiten der Stadt.

Kpurepum ouenku:

BoinonHeHo nmpaBuiibHO MEHEE 3 MYHKTOB — «2»
3 myHkta —<«3»

4 myHkra — «4»

5 MYHKTOB — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 c
2 c
3 c
4 a
5 b
6 a

Yacts B.

1. Die Mittelschule beendet,bezog er die Universitat.
A)3aKOHUUB CPEIHIONO LIIKOJY, OH OCTYIHJI B YHUBEPCUTET.

2. Die ersten Rechenmaschine,im 17.Jahrhundert in Frankreich gebaut,konnte alle Arten von
Rechnungen ausfuhren.
B) IlepBas cueTHas maimmHa, HocTpoeHHas B 17 Beke Bo @paHIMK, MOTJIa BBIIIOJIHATH BCE
BU/bI BBIUKCIICHUI.

3. Die Steigerung der Arbeitsproduktivitat,verbunden mit der Senkung der Selbstkosten,tragt zu

der Qualitatsverbesserung der Produktion bei.

A)HOBBIIJ_ICHI/IC MMPOU3BOAUTCIIBHOCTU Tpyda, CBA3AHHOC CO CHHXCHHEM CCGCCTOI/IMOCTI/I,
CIOCOOCTBYET YIIYUIICHHUIO Ka9€CTBA TPOAYKITUH.

4. Vom beruhmten russischen Physiker Igor Tamm unterstutzt,verfasste A.D.Sacharow eine

Dissertation zu Problemen der kosmischen Strahlung.

91



B)IToanepxuBaemblii 3HaMEeHUTHIM pycckuM (uznkom Uropem Tammom, A.Jl.CaxapoB Hammcan
JMCCepTaLUIo 0 MpoliieMaM KOCMUYECKOH pajnaium.

5. Der Motor,von Rudolf Diesel erfunden,wird jetzt in Autos,Lokomotiven und Schiffen
eingesetzt.

b)/lBurarens, u3o0pereHHblii Pynonspom Jluzenem, wucCmonb3yeTcss Tenmepb B aBTOMOOMIIX,
JIOKOMOTHUBAX U CyJax.

Yacrs C.

1. EineTaktstrasse,ausmehrerenMaschinenautomatenbestehend,gewahrleistetdieautomatischeBe
arbeitungunddieKontrolledesfertigenProduktes. —(Konsetiep, cOCTOAIIMI U3 MHOIMX MaIllHH-
aBTOMATOB, 00ECIIEYNBACT AaBTOMATHYECKYI0 00pabOTKY U KOHTPOJIb TOTOBOTO MPOIYKTA.)

2. VieleneueWorterundWortverbindungenlernend,kannmandieFremdsprachebaldundguterlernen.
— (M3yuas MHOTHE HOBBIE CIIOBA U CIIOBOCOYETAHUS, MOKHO OBICTPO M XOPOIIO U3yIHTh
WHOCTPAHHBIN S3BIK. ).

3. GlanzendallePrufungenbestanden,wurdeerandieHochschuleimmatrikuliert. — (bnecrsiie

BbBIACPIKAaB BCC 3K3aMCHbI, OH OBLII 3a4HCIIEH B I/IHCTI/ITyT.);

Lustig lachend,gehen die Kinder in den Park. — (Becenocmesich, uayTneTHBIapK. );

In Rostow-am-Don angekommen,besichtigten die deutschen Touristen die

Sehenswurdigkeiten der Stadt. —(ITpuexaBBPoctoB-Ha-/lony,

HEMCUKHUCTYPHUCTBIO CMOTpeJ'II/LHOCTOHpI/IMe‘laTCJ'IbHOCTI/Il"OpO,I[a.) ;

o~

Tema 3.7.Hncmpykyuu, pykosoocmea

TunoBble 3a1aHUs U1 YCTHOTO OIpOca.
1.Kak 006pa3yroTcsi ClIOKHOIIOAYUHEHHBIE TTPETIOKEHNs?
2.Kakue BuAbl IpEeJaTOYHBIX CYIIECTBYIOT B HEMEILIKOM SI3bIKe?
3.Kak o6pa3yrorcst mpu1aTOuHbIe YCIOBHBIE?
4.Kaxk oOpa3yroTcs MpHuaaTOYHbIE BpeMeHH! ?
5.Kak 00pa3yroTcs npuaaToyHble ONpeaeTuTeNbHbIE?

IpakTuueckas pagora Ne70-73 (8 u.)
Tema 3.7.UHCTPYKIIMHU, PYKOBOACTBA
Lesin 3aHATHSA: Pa3BUBATHHABBIKA TOBOPEHUS, THAIOTUIECKON PeUr, MBIIIUICHUS W TAMSITH;
aKTHUBHU3UPOBATH JIEKCUUECKUE eIUHMIIBI 110 TeMe "MHCTpYKIUH, pyKOBOJCTBA
[IpakTnueckas JyacTb
1. IlpounTaiite 1 nepeBeAUTE TEKCT MUCbMEHHO
1.OTBeTBTE Ha BOIIPOCHI K TEKCTY.
2. [lepeckaxxure TEKCT.
I'pammarnveckue yrpaKHEHHsI IPUIATOYHBIE YCIIOBHBIE, BDEMEHH.
Cooeporcanue 3a0anuti: cm.e Memoouueckux yKazanusx no npaKmuyeckum pabomanm.

KOHmpOJZbelQ@OnpOCbZ .

1.Kak 00pa3yroTcsi CIIOKHOTIOAYUMHEHHBIC TTPEITIOKEHNS?
2.Kakue Buapl IpEeJaTOUHBIX CYIIECTBYIOT B HEMELIKOM SI3bIKE?
3.Kak o6pasyrorcst mpu1aTOuHbIe YCIOBHbIE?

4.Kak 00pa3yroTcsi IpuiaTouHble BpeMeHH?

5.Kak o0pa3yroTcs npuaaToyHble OnpeaeauTeNbHbIE?

IIpumepHbIe 3a1aHUA 1JI MUCHbMEHHOT0 Onpoca no rteme: «Ci10KHONMOAYNHEHHOE MPeAI0KEeHU e
Yacth A.

Bpems Ha BBINIOJTHEHHE: S MUHYT
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Bapuant Nel

Bonpocsl / BApHaHTHI 0TBETOB

OTBeTnI

Kakne MOAYMHHUTECIIbHBIC COXO3bI 4aCTO BCTPCYAKOTCA B HaquOﬁ
nuteparype?

a)

welcher, sobald, soweit,sodass

b)

trotzdem

c)

der, die, das

K xakoMy THITy IPUIATOYHBIX OTHOCATCS COIO3bI Well,

a)

OTtHOCATCS K MMPUAATOYHBIM ONIPEACIUTCIIbHBIM

b)

OTtHOCATCS K MMPpUAATOYHBIM LCIIN

c)

OTtHOCATCS K MMPUAATOYHBIM IPUYHUHBI

['me HaXoAUTCSI B IPUIATOYHOM TIPEIUIOKEHUU oTpHLanue nicht?

a)

Crourt nepes ckazyeMbIM

b)

Crowur 1mocie CKa3zyeMoro

c)

CrouTt 1mocie 3arsaTon

FI{G HaxXoJUuTCA B IPUAATOYHOM IMPCATIOKCHHUU OTACTIACMAaA HpI/ICTaBKa?

a)

OTI[GJ'IHGTCH OT IJ1aroJjia 1 CTOMT B KOHIIC ITPUAATOYHOTI'O ITPCIAJIOKCHUA

b)

He otnensercs ot miaroia

c)

OTI[GJISIGTC?I OT 1j1arojia 1 CToOMT IMOCJIE€ COKO3a

Kaxoit MOPAA0K CJIOB UMECT HCEMCUKOC IIPUJAAaTOYHOC Hpe,Z[JIO)KeHI/Ie?

a)

CKa3y€MO€ CTOUT Ha IIOCJIICAHEM MECTEC

b)

Cka3yeMo€e CTOUT Ha IIEPBOM MECTE

c)

Cka3yeMoe CTOUT B CEPEIMHE MTPEIOKEHUS

N3 xakux 9acTeil COCTOUT HEMEIIKOE CI0KHOIOAIYNHEHHOS HpeI[J'IO)KeHI/IC?

a)

M3 maBHOTO

b)

W3 rmaBHOrO MIH IIPpUAATOYHOTO

c)

COCTOHUT U3 IMaBHOTO U IpUAATOYHOIO, KOTOPBIC COCANHAOTCA
MNOAYUHUTCIIBHBIM COIO30M
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Kputepun omenkn:

BBITIOJTHEHO MIPABUIILHO MeHee 4 3alaHuil — «2»,
4 3amaHusg — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHu — «5».

Yacts B.
Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MunyT

IIpeoGpa3syiiTe npocToe npeaioKeHne B CI0KHONOAYHHEHHOE 110 00pa3iy

1) wahrend- B To Bpems kak

1.06paszen: Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.

2) als, wenn- xorma




2.Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund
3) wenn,falls — eciu
3.Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.
4) weil- moromy uto; da- Tak
4.Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.
5) dass-uto. Ich Weiss,dass ...
5.Er studiert an der Hochschule.

Kpurepum ouenku:

BoinonHeHo nmpaBuiibHO MEHEE 3 MYHKTOB — «2»
3 myHKTa — <«3»

4 nyHkra — «4»

5 MyHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpemsi Ha BbInoJIHeHHe: 15 MUHYT

IlepeBenure cieayoumme MpeaioKeHUs1 HA PyCCKMi SI3bIK:

1. Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.

2. Daes heute Kkalt ist, bleibe ich zu Hause.

3. Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen.
4. Ich weiss, dass du gern Sport treibst

5. Das Buch, das ich lese, ist interessant.

Kpurepun onenku:

BBITIOJIHEHO IIPABUJIBHO MEHEE 3 MTYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — <«3»,

4 myHKTa — «4»,

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
No OTBET
1 a YactsB
2 C 1) wahrend- B To Bpems Kak
3 a Oopaserr: Der Film ist interessant. Ich Weiss, dass der Film interessant
4 b ist.
5 a 1. Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.
6 c Ortset: Wahrend ich an der Hochschule studierte, wohnte ich bei den
Eltern.

2) als, wenn- koryia

2. Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.

Ortser: Als ich in Berlin war, wohnte ich bei meinem Freund.
3) wenn,falls — eciu
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3.1ch gehe spazieren. Das Wetter ist warm.
Otser: Ich gehe spazieren, wenn das Wetter warm ist.

4)

weil- noromy urto; da- Tak

4. Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.
Otsert: Er liest den Text ohne Worterbuch, weil der Text leicht ist.

5)

dass-uro. Ich Weiss,dass ...

5. Er studiert an der Hochschule.
Ortser: Ich weiss, dass er an der Hochschule studiert.

YacrsC.

1. Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.- (B to Bpemst kak Hadaiach BOliHa, s ObLI €Il
MaJICHbKHUM. );

2. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause. — (TakkakceromHsxoaoaHO, SOCTAIOChI0MA. );

3. Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen. — (EciusmnoeayBMockay,
TOSICMOTYTaMIIOCETUTHbMHOTUEMY3EH. );

4. Ichweiss, dassdugernSporttreibst. — (51 3Hato, 4TO ThI OXOTHO 3aHUMACIILCS CIOPTOM. );

5. Das Buch, das ich lese, ist interessant. — (Kuura, KoTopyros4uTar, HHTEpeCHas.. ).

HpHMeprIe 3alaHud 1JIsl IHCBbMEHHOI'0 OIIpocCa 1o TeMe: «CJIO)KHOIIOI[‘II/IHEHHOE NMPEIJT0KCHUEC»

Yacth A.

Bpemsi Ha BBINIOJIHEHUE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne

Bomnpocel / BapuaHThI 0TBETOB OTBeTHI

1

Kakoit MOPAA0K CJIOB UMECT HCEMCUKOC IIPUJAAaTOYHOC Hpe,Z[JIO)KeHI/Ie?

a) CKa3yeMoe CTOHUT Ha IIOCICAHEM MCCTC

b) Ckasyemoe cTOUT Ha TIEpBOM MeCTe

€) Cka3zyeMoe CTOHT B CepeIHHE MPEI0KEHHS

K xakoMy THITy OPUIATOYHBIX OTHOCSATCS COO3bI Weil,

a) OTtHOCATCSA K NpUAATOYHBIM ONIPEACIUTCIIbHBIM

b) OTHOCATCS K MPUAATOYHBIM EIIH

C) OtHocATCS K MNpUAATOYHBIM HPUYHUHBI

['me HaXOAUTCSI B TIPUIATOYHOM TIPEIUIOKSHUH oTpHiianue Nicht?

a) Crour nepes CKasyeMbIM

b) Crour nocne ckazyemoro

¢) Crowurt moce 3ansTou

M3 Kakux 4acTell COCTOUT HEMENKOE CIOKHOMOMYMHECHHOE IDEAN0KEeHHE?

a) U3 riaBHOTrO

b) W3 rmaBHOrO MM IPUAATOYHOTO

€) COCTOUT M3 IIaBHOTO U MPUAATOYHOTO, KOTOPBIE COEAMHSIOTCS
MOYUHUTEITHHBIM COI030M

Kakue momynHUTEIbHBIE CO03bI YaCTO BCTPEUYAIOTCS B HAYYHOM
auteparype?

a) welcher, sobald, soweit,sodass
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b) trotzdem

c) der, die, das

6 Fz[e HaxXOoIUTCs B IPUAATOYHOM IIPCIJIOKCHUU OTALCIsICMas HpI/ICTaBKa?

a) OTI[CHHGTCH OT rJjiaroJjia 1 CTOUT B KOHIIC NPUAATOYHOI'O MMPCIAJIOKCHUA

b) He otnmensercs ot riarojia

C) OT,I[GJ'I?IGTCH OT 1Jj1aroja 1M CTOMUT ITIOCJIC COr03a

Kpurepum ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHEe 4 3aJlaHuil — «2»,
4 3amanus — «3»,

5 3amaHui — «4y,

6 3amaHun — «S».

YacTts B.

Bpems Ha BbinosiHeHue: 10 MuUHyT

IIpeoGpa3yiiTe mpocToe npeaJioxkeHne B C10KHONOAYNHEHHOE 110 00pa3ny:
1) weil- noromyuTo; da- Tak

Oopaserr: Der Film ist interessant. Ich weiss, dass der Film interessant ist.

1. Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.

2) wahrend- BroBpeMskak

2. Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.

3) als, wenn- korma

3. Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.
4) dass-uto. Ich Weiss,dass ...

4. Er studiert an der Hochschule.

5) wenn,falls — eciu

5. Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

Kpurepunonenku:

BoinonHeHo nmpaBmiibHO MeHEE 3 MYHKTOB — «2»
3 myHKTa — <«3»

4 myHkTa — «4»

5 MyHKTOB — «5»

Yacts C.
Bpems Ha BeInOJTHeHHEe: 15 MUHYT
IlepeBenure cieayoumye NpPeIoKeHUs1 HA PYCCKHM A3BIK:
1. Ich weiss, dass du gern Sport treibst
2. Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.




3. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause.
4. Das Buch, das ich lese, ist interessant.
5. Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen.

Kputepun onenku:

BBITMIOJTHEHO MPABUIILHO MEHEE 3 MYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — <«3»,

4 nyHKTa — «4»,

S MYHKTOB — «5».

9TajI0HbI OTBETOB

Yacrs A
Ne OTBET
1 a
2 c
3 a YacreB
4 c 1)weil- motomy uTto; da- Tak
5 a 1.Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.
6 b O6pasern: Der Film ist interessant. Ich Weiss, dass der Film interessant

ist.

Ortser: Er liest den Text ohne Worterbuch, weil der Text leicht ist.
2)wahrend- B To Bpems Kak

2.Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.
OtBet: Wahrend ich an der Hochschule studierte, wohnte ich bei den Eltern.
3)als, wenn- korma

3.Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.

Ortset: Als ich in Berlin war, wohnte ich bei meinem Freund
4)dass-uto. Ich Weiss,dass ...

4.Er studiert an der Hochschule.

OtBert: Ich weiss, dass er an der Hochschule studiert.
5)wenn,falls — eciu

5.Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

Ortgert: Ich gehe spazieren, wenn das Wetter warm ist.

YacrsC.

1. Ichweiss, dassdugernSporttreibst. — (5 3Hat0, 4TO ThI OXOTHO 3aHMMACIILCS CIIOPTOM. );

2. Wahrend der Krieg began, war ich noch Kklein.- (B To Bpemst kak Hadaigach BOiHa, s ObLT eliie
MaJIeHbKHUM. );

3. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause. — (TakkakcerogHsxoIoaH0, S0CTaChI0Ma.);

4. Das Buch, das ich lese, ist interessant. — (Kuwura, koTopyrosduTaro, HHTEpeCHasl.);

5. Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen. — (EcnusimoeryBMockay,
TOSICMOT'YTaMITOCETUTEMHOTHEMY3EH . );
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HpnMeprle 3alaHus 1JISI IHCbMEHHOI'0 OIIpoca 1mo TremMe: «CJ10;KHOTIOTUYMHEHHOE NPEAJI0KCHUEC»

Yacts A.

Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Ne3

Ne

BOHPOCLI / BapuaHTbI OTBETOB

OTBeTnI

1

['te HaXOIUTCS B IPHIATOYHOM IPEUIOKEHIH OTpHIianue nicht?

a) CrouT mepe cKazyeMbIM

b) Crout nocne ckazyemoro

¢) Crourt mmocie 3amsaToi

Kakue nomymHUTEIbHBIE COI03bI YACTO BCTPEUAIOTCS B HAYYHOU
nurteparype?

a) welcher, sobald, soweit,sodass

b) trotzdem

c) der, die, das

W3 xakux yacTtell COCTOUT HEMCLKOC CJIOKHOIIOAYHMHCHHOC npennomeHI/Ie?

a) U3 riaBHOrO

b) U3 raaBHOrO WM MPUAATOYHOIO

€) CoCTOUT M3 IIaBHOTO U MPUAATOYHOTO, KOTOPBIC COCAMHSIOTCS
MOAYUHUTEIEHBIM COI030M

Kaxoit MOPAA0K CJIOB UMECT HCEMCUKOC IIPUJAAaTOYHOC Hpe,Z[JIO)KeHI/Ie?

a) CkazyeMoe CTOMT Ha MOCICIHEM MECTE

b) Ckasyemoe cTOUT Ha TIEPBOM MeCTe

c) Cka3yemoe CTOUT B Cepe/IMHE MPEAT0KEHHUS

F]:[e HaxXOJUTCA B IPUAATOYHOM IMPCATTOKCHUUN OTACTIACMAaA HpI/ICTaBKa?

a) OT,I[CJ'ISIGTCH OT IJ1aroJjyia 1 CTOUT B KOHIIEC NPUAATOYHOI'O TTPCAJIOKCHUA

b) He oTnmensercs ot riarojia

€) Ortnensercs OT IJIaroJjia ¥ CTOMT TOCIIE COr3a

K xakoMy THITy OIPUIATOYHBIX OTHOCSATCS COO3bI Welil,

a) OTtHOCATCSA K NpUAATOYHBIM ONIPEACIUTCIIbHBIM

b) OtHOCATCS K MPUIATOYHBIM IEITH

C) OtHocATCS K NMPpUAATOYHBIM IPUYHUHBI
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Kpurepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MTPaBUJILHO MEHee 4 3aJJaHui — «2»,
4 3agafus — «3»,

5 3aaHuH — «4»,

6 3amaHu — «5».

Yacrsp B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MmunyT

IIpeoGpa3yiiTe mpocToe npeaiokeHne B C10KHOMOAYNHEHHOE 110 00pa3ny:
1) Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.




Oopaserr: Der Film ist interessant. Ich weiss, dass der Film interessant ist.
1. Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.

2) wahrend- B To Bpemst Kak

2. Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.

3) dass-uro. Ich Weiss,dass ...

3. Er studiert an der Hochschule.

4) weil- moromyuro; da- Tak

4. Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.

5) wenn,falls — eciu

5. Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

KpurepunouneHku:

BoinonHeHo nmpaBuiIbHO MEHEE 3 TYHKTOB — «2»
3 myHKTa — <«3»

4 nyHkra — «4»

5 MYHKTOB — «5»

Yacts C.

Bpemst Ha BbInoOJIHeHUe: 15 MUHYT

IlepeBenure cieayonme MpeaioKeHUs1 HA PyCCKM SI3bIK:

1. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause.

2. Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.

3. Das Buch, das ich lese, ist interessant.

4. Ich weiss, dass du gern Sport treibst

5. Falls ich nach Moskau fahre, kann ich dort viele Museen besuchen.

Kpurepun onenku:

BBITIOJIHEHO IIPABUIIBHO MEHEE 3 MTYHKTOB — «2»,
3 myHKTa — <«3»,

4 myHKTa — «4»,

5 MyHKTOB — «5».

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A

OTBET

OO IWIN| -

O T |0 ||
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YacTtsB

1) als, wenn- korma

Oopaserr: Der Film ist interessant. Ich Weiss, dass der Film interessant ist.
1. Ich war in Berlin. Ich wohnte bei meinem Freund.

OtBert: Als ich in Berlin war, wohnte ich bei meinem Freund.

2) wahrend- B To Bpemst KaKk

2. Ich studierte an der Hochschule. Ich wohnte bei den Eltern.

Ortset: Wahrend ich an der Hochschule studierte, wohnte ich bei den Eltern.
3) dass-uro. Ich Weiss,dass ...

3. Er studiert an der Hochschule.

Otsert: Ich weiss, dass er an der Hochschule studiert.

4) weil- moromy uto; da- Tak

4. Er liest den Text ohne Worterbuch. Der Text ist leicht.

Ortser: Er liest den Text ohne Worterbuch, weil der Text leicht ist.

5) wenn,falls — eciu

5. Ich gehe spazieren. Das Wetter ist warm.

Ortser: Ich gehe spazieren, wenn das Wetter warm ist.

YacrsC.

1. Daes heute kalt ist, bleibe ich zu Hause. — (TakkakceroaHsxonoaHo, S0CTal0ChI0Ma. );

2. Wahrend der Krieg began, war ich noch klein.- (B to Bpemst kak Hauaiachk BOlHa, s ObLI €liie
MaJIeHbKHUM. );

3. Das Buch, das ich lese, ist interessant. — (Kuura, KoTopyrosdnuTao, HHTEpECHas.);

4. Ichweiss, dassdugernSporttreibst. — (51 3Hat0, 4TO ThI OXOTHO 3aHUMACIILCS CIIOPTOM. );

5. FallsichnachMoskaufahre, kannichdortvieleMuseenbesuchen. — (Eciu st moeny 8 MockBy, TO st
CMOTY TaM ITOCETHTh MHOTHE MY3€H.);

Tema 3.8. ITnanuposanue epemenu (padouuit dens)
TurnoBsie 3a1aHuUs ISl yCTHOTO OMPOCa.
1.Kakue npeioxeHus: Ha3pIBAIOTCS CJI0KHOCOUMHEHHBIMU?
2.BIusioT M COUMHHUTENBHBIC COKO3BI Ha MOPSIOK CIIOB B MPEUIOKESHUH?
3.Ha3oBUTe COUMHHUTENILHBIC COIO3bI, HE BIHSIONINE HA TIOPSIOK CJIOB.
4.Ha30BUTE COYMHUTEILHBIC COIO3bI BIUSIONIME HA MOPSIOK CIIOB.
5.Kaxk BiusieT Ha OpsIOK ciioB coro3 doch?

IpakTuueckasi pagora Ne74-78 (10 u.)
Tema 3.8. [lnannpoBanue BpemMeHu (padounii 1eHb)
esnun 3aHsATHSA: pa3BUBATHHABBIKY TOBOPEHUS, TUATIOTMUYECKON peun, MBILIUIEHUS U TTaMSsITH;
aKTHUBHU3UPOBATH JIEKCHUECKUE eIUHUILIBI 110 TeMe "[lmaHupoBaHue BpeMeHHU, pabounii 1eHb .
[IpakTHueckas JyacTb
1. BeryuuTe cnoBa 1o Teme
2. IIpounTaiite U nepeBeUTE TEKCT MTUCEMEHHO
I'paMMaTHUecKHE YIPa)KHEHUS 110 TEME CII0KHOCOUMHEHHOE TIPEUIOKEHUE.
Cooeporcanue 3adanuii’: cm.6 Memoouueckux yka3anusx no npakmuidecKum pabomanm.

Konmponvuwviesonpocwt:
1.Wannstehstduauf?
2. Welche Doppelstunden hast du jeden Tag?

3.Wie heissen die Doppelstunden?
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4.\Woraus besteht dein Arbeitstag?
5.WannbeendetdeinArbeitstag?

HpI/IMepHLIe 3alaHudA 1JI IMCbMEHHOI'0 OIIPOCAa IO TEME. «C10:XKHOCOUHMHEHHOE NMPEAJIOKCHUEC»

Yacts A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: 5 MUHYT

Bapuant Nel

Ne

BOHPOCLI / BapuaHTbI OTBETOB

OTBeThI

1

Kakne BUJBI CJIOXKHOCOYMHEHHBIX npez[nomeHHﬁ CYIIECTBYIOT B HEMECIIKOM

SI3BIKE?

0eccoro3HbIe

b)

COIO3HBIC

c)

0eCCOIO3HBIE U COIO3HBIE

Kaxoii coro3 MOKET Kak BIHSATH Ha MMOPAAOK CJIOB, TaK U HC BJIMATH Ha

IMOpsAA0K CJIOB B npezmo;erI/n/I?

a)

doch

b)

aber

c)

damals

Kakue counHuTeIbHbIE COI03BI BIUSIOT HA MOPSIOK CIOB?

a)

sondern

b)

darum,weder ... noch

c)

denn

Kakne counHUTENBHBIE COIO3E] HE BIMSIOT Ha IMOPA 0K ciioB?

bald ... bald

b)

deshalb

c)

und, aber, denn, oder, sondern

Kakumu corozamMu coe TUHSIOTCSI COIO3HBIE CIIOKHOCOUMHEHHEIE
MIPEIIOKEHUS?

COGI[I/IHSIIOTCH COYMHUTCIBHBIMU COXO3aMH

b)

COGI[I/IHSIIOTCSI INOAYMHUTECIBbHBIMU COO3aMU

c)

COGZ[I/IHSIIOTCSI COYMHUTCIIbHBIMHA WJIN IIOAYNHUTCIBHBIMH COO3aMU

N3 cKOIBKHUX MPOCTBIX MPEAJIOKEHUI COCTOUT CI0)KHOCOYNHEHHOE
peIoKeHne?

a) CocTOUT TONBKO MX JIBYX MPOCTHIX MPEIOKEHUN

b) CocTouT 13 rIaBHOTO U MPUIATOYHOTO MPEATIOKCHUI

c) CocTouT M3 ABYX WU HECKOJBKHUX MPOCTHIX MPEUIOKCHUN
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Kpurepun ouenku:
BBITIOJIHEHO MTPaBUJIbHO MEHEe 3 3aJIlaHui — «2»,
3 3amaHud — «3»,




4 3amannii — «4»,
5 3amaHun — «S».

Yacrs B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MuHyT

BcTaBbTe BMECTO TOUEK MOIXOISIIHME IO CMBICITY COO3bI, JAHHBIE 110]] YEPTOH:
1. Ich rufe ihn nicht an, ... ich schickte ihm ein Telegramm. 2. Die Studenten mussen viel
Material durchnehmen, ... konnen sie in der Prufung durchfallen. 3. Ich mochte den Direktor
sprechen, ... rufe ich ihn noch einmal an. 4. Ich habe deine Telefonnummer vergessen, ...
habe ich dich nicht angerufen. 5. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, ... ich habe es
nicht gefunden.6. Er hat von seinen Eltern einen Brief bekommen, ... hat ihm seine Schwester
ein Paket geschickt. 7. Sie kennt alle Regeln gut, ... macht sie noch Fehler.8. Wir haben jetzt
viel zu tun, ... wir legen diese Woche Prufungen ab.

sondern b)aber c)denn d)ausseredem e)trotzdem f)deshalb g)darum h)sonst

Kpurepum ouenkmn:

BBITNIOJIHEHO MIPABUJIBHO MEHEE 4 MMYHKTOB — «2»,
4 myHkTa — «3»,

5-6 MyHKTOB — «4»,

7-8 MMyHKTOB — «5».

Yacts C.
Bpemst Ha BbInoOJIHeHHe: 15 MUHYT
OOpa3syiiTe CJI0KHOCOYMHEHHBbIC NMPEIJIOKEHUSI MX JABYX CAMOCTOATEJIbHBIX MPeII0KeHN I

npu mnmoMomu COH30B, JaHHBIX B CK06K3X, oﬁpaTnTe BHHUMAaHHE Ha MOpPSAJA0OK CJIOB II0CJI€
COYMHMUTEJIBbHBIX COI030B:

1. Unsere Delegation besuchte in Deutschland die alten Stadte. In den neuen Stadten war sie
nicht (aber). 2. Jetzt ist die Stadt wiederaufgebaut. Die beruhmte Dresdener Gemaldegalerie ist
wieder Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher (und).3. Dresden war wahrend des Krieges
zerstort. Fast alle Gebaude waren vernichtet (und zwar).4. In Weimar werden wir das Gothe-
Museum besichtigen. Wir werden mit dem Bus nach Buchenwald fahren (dann). 5. Dort gibt
es viele Bibliotheken. Man nennt Leipzig «die Stadt der Bucher» deshalb.6. In Leipzig will ich
das Georgi-Dimitroff-Museum besuchen. Ich habe viel uber dieses Museum gelesen (denn).

Kpurepun onenkn:

BoinonHeHo nmpaBuiIbHO MeHEE 3 IPEATIOKEHUHN — «2»
3 mpeuIoKeHUH — «3»

4-5 mpennoxkeHnun — «4»

6 npemIoKeHU — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A
Ne OTBET
1 f
2 d




Yacts B

[ex )& -]

—h (O |=h|D

1. Ich rufe ihn nicht an, (sondern) ich schickte ihm ein Telegramm. 2. Die

Studenten mussen viel Material durchnehmen, (sonst) konnen sie in der
Prufung durchfallen. 3. Ich mochte den Direktor sprechen, (deshalb) rufe ich ihn noch einmal an.
4. Ich habe deine Telefonnummer vergessen, (darum) habe ich dich nicht angerufen. 5. Ich habe
dieses Buch schon lange gesucht, (aber) ich habe es nicht gefunden. 6. Er hat von seinen Eltern
einen Brief bekommen, (ausserdem) hat ihm seine Schwester ein Paket geschickt. 7. Sie kennt
alle Regeln gut, (trotzdem) macht sie noch Fehler. 8. Wir haben jetzt viel zu tun, (denn) wir legen
diese Woche Prufungen ab

YacrsC.
1. Unsere Delegation besuchte in Deutschland die alten Stadte,aber in den neuen Stadten war
sie nicht (aber).2. Jetzt ist die Stadt wiederaufgebaut, und die berunmte Dresdener
Gemaldegalerie ist wieder Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher. 3 Dresden war wahrend
des Krieges zerstort,und zwar fast alle Gebaude waren vernichtet.4. In Weimar werden wir das
Gothe-Museum besichtigen,dann werden wir mit dem Bus nach Buchenwald fahren. 5. Dort
gibt es viele Bibliotheken,deshalb nennt man Leipzig «die Stadt der Bucher».6. In Leipzig will
ich das Georgi-Dimitroff-Museum besuchen,dennich habe viel uber dises Musuen gelesen.

HpnMeprle 3aJaHUA 1JI IMCBbMEHHOI'0 OIIPOCa 1o TeMe: «Cl10:KHOCOUYMHEHHO0e NMPEII0KCHUEC»

Yacts A.
Bpemsi Ha BBINIOJIHEHUE: S MUHYT

Bapuant Ne2

Ne

Bomnpocel / BapuaHThI 0TBETOB OTBeTHI

1

KaknMu corozamu cOeIMHAIOTCS COIO3HBIE CII0KHOCOUYMHEHHBIE
npeioKeHus?

a) CoeaMHSIOTCS COUMHUTEIBLHBIMU COIO3aMHU

b) COGI[I/IHSIIOTCSI INOAYNHHUTCIbHBIMU COI0O3aMU

C) COGI[I/IHSIIOTCSI COYMHHUTCIIbHBIMHU HUJIHN ITOJYUHUTCIIBHBIMHU COO3aMH

Kakoii coro3 MOXKET Kak BIUATH Ha MOpAJO0K CJIOB, TAK U HEC BJIUATH HA
MOpsAO0K CJIOB B npezmo;erI/n/I?

a) doch

b) aber

c) damals

Kakue counHuTeIbHbIE COI03BI BIUSIOT HAa TOPSIOK CIOB?

a) sondern

b) darum,weder ... noch

c) denn

N3 CKOIBKHUX IPOCTHIX NPEUIOKEHUN COCTOUT CIOKHOCOUYMHEHHOE
peIoxKeHne?

a) CoCTOHUT TOJIBKO UX JIBYX MPOCTHIX MPEIIIOKESHHI

b) CocTouT U3 riIaBHOroO 1 npruaaToOvYHOroO Hpe,Z[JIO)KCHI/Iﬁ

€) CocToHUT M3 JABYX WM HECKOJBKHUX MPOCTHIX MPEUIOKSHUN

Kaxmne BUbBI CIOKHOCOUYMNHEHHBIX Hpe)IJ'IO)KeHI/Iﬁ CYIICCTBYIOT B HCMCIIKOM
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SI3BIKE?

a) 0Oeccoro3HbIC

b) coro3nbIe

C) 0€eCCOIO3HBIE U COIO3HBIE

Kakne counHUTENBHBIE COIO3EI HE BIMSIIOT Ha IMOpA 0K cJIoB?

a) bald ... bald

b) deshalb

¢) und, aber, denn, oder, sondern

Kputepun ouenku:

BBITIOJIHEHO MPAaBWJILHO MEHEE 3 3aIaHul — «2»,
3 3amanud — «3»,

4 3amannii — «4»,

5 3amaHum — «5».

Yacts B.

Bpems Ha BpinosiHeHue: 10 MUHYT

BcraBbre BMECTO TOUEK OAXOMSAIINE IO CMBICITY COFO3bI, JAHHBIE IO/ YEPTOM:

1. Sie kennt alle Regeln gut, ... macht sie noch Fehler. 2. Ich habe deine Telefonnummer
vergessen, ... habe ich dich nicht angerufen.3. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, ... ich
habe es nicht gefunden. 4. Wir haben jetzt viel zu tun, ... wir legen diese Woche Prufungen ab. 5.
Ich mochte den Direktor sprechen, ... rufe ich ihn noch einmal an.6. Er hat von seinen Eltern
einen Brief bekommen, ... hat ihm seine Schwester ein Paket geschickt. 7. Die Studenten mussen
viel Material durchnehmen, ... konnen sie in der Prufung durchfallen. 8. Ich rufe ihn nicht an, ...
ich schickte ihm ein Telegramm.

b)

sondern b)aber c)denn d)ausseredem e)trotzdem f)deshalb g)darum h)sonst

Kpurtepuu ouenku:

BBINOJIHEHO NIPAaBUJIBHO MEHEE 4 MMYHKTOB — «2»,
4 myHkTa — «3»,

5-6 MyHKTOB — «4»,

7-8 MyHKTOB — «5».

Yacrs C.
Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 15 MUHYT
OOpa3syiiTe CJI0KHOCOYMHEHHbIE NMPENJ0KEHUSA HX JABYX CAMOCTOSTEJbHBIX MpeNJI0KeHUl

npu mnmomMomm cCor30B, JaHHBIX B CKOﬁKaX, oﬁpaTnTe BHUMaHHE¢ Ha TMIOPHAIAOK CJIOB IIOCIe
COYHMHMUTEJIBbHBIX COI030B:
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1. Dort gibt es viele Bibliotheken. Man nennt Leipzig «die Stadt der Bucher» deshalb. 2. Jetzt
ist die Stadt wiederaufgebaut. Die beruhmte Dresdener Gemaldegalerie ist wieder
Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher (und). 3. Dresden war wahrend des Krieges zerstort.
Fast alle Gebaude waren vernichtet (und zwar).4. In Leipzig will ich das Georgi-Dimitroff-
Museum besuchen. Ich habe viel uber dieses Museum gelesen (denn).5 Unsere Delegation




besuchte in Deutschland die alten Stadte. In den neuen Stadten war sie nicht (aber). 6. In
Weimar werden wir das Gothe-Museum besichtigen. Wir werden mit dem Bus nach
Buchenwald fahren (dann).

Kputepunounenku:

BrinonHeHo npaBuiibHO MEHEE 3 MPEAJIOKEHUN — «2»
3 npemiokeHuit — «3»

4-5 mpenyoxkeHun — «4»

6 npemIoKEeHU — «5»

9TajI0HbI OTBETOB

Yacts A

No OTBET

1 d

2 d

3 e

4 f Yacts B

5 f 1. Sie kennt alle Regeln gut, (trotzdem) macht sie noch Fehler. 2. Ich habe
6 f deine Telefonnummer vergessen, (darum) habe ich dich nicht angerufen. 3.

Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, (aber) ich habe es nicht gefunden.
4. Wir haben jetzt viel zu tun, (denn) wir legen diese Woche Prufungen ab. 5. Ich mochte den
Direktor sprechen, (deshalb) rufe ich ihn noch einmal an. 6. Er hat von seinen Eltern einen Brief
bekommen, (ausserdem) hat ihm seine Schwester ein Paket geschickt. 7. Die Studenten mussen
viel Material durchnehmen, (sonst) konnen sie in der Prufung durchfallen. 8. Ich rufe ihn nicht an,
(sondern) ich schickte ihm ein Telegramm.

YactsC.
1. Dort gibt es viele Bibliotheken,deshalb nennt man Leipzig «die Stadt der Bucher».2. Jetzt ist
die Stadt wiederaufgebaut, und die beruhmte Dresdener Gemaldegalerie ist wieder
Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher.3. Dresden war wahrend des Krieges zerstort,und
zwar fast alle Gebaude waren vernichtet. 4. In Leipzig will ich das Georgi-Dimitroff-Museum
besuchen,dennich habe viel uber dises Musuen gelesen. 5. Unsere Delegation besuchte in
Deutschland die alten Stadte,aber in den neuen Stadten war sie nicht (aber).6. In Weimar
werden wir das Gothe-Museum besichtigen,dann werden wir mit dem Bus nach Buchenwald
fahren.
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HpnMeprle 3aIaHUA 1JI IMCBbMEHHOI'0 OITPOCAa 1m0 TeEME: «CJ105KHOCOYHHEHHO0Ee NMPEeAI0KCHUEC»

Yacrs A.
Bpemsi Ha BbINIOJIHEHHE: S MUHYT
Bapuant Ne3
Ne Bonpocel / BaApHaHTHI OTBETOB OTBeTbI
1 Kakne counHuTENbHBIE COO3bI BIMSIOT HA MOPAIOK CJIOB?
a) sondern
b) darum,weder ... noch
c) denn
2 Kakue BUbI CII0KHOCOUMHEHHBIX MTPENJIOKEHUHN CYIIECTBYIOT B HEMELIKOM
sI3bIKe?
a) 0Oeccoro3HbIC
b) coro3ubie
C) 06eCCOIO3HBIE U COIO3HBIE
3 N3 CKOJIBKUX MPOCTHIX NPEITIOKEHUN COCTOUT CIIO)KHOCOUYMHEHHOE
npeioxKeHue?
a) COCTOHUT TOJIbKO MX JIBYX HPOCTBIX MPEII0KCHUN
b) CocrouT 13 r7IaBHOTO U MPUIATOYHOTO MPEATIOKCHUH
€) CocTOHUT M3 JBYX WIIH HECKOJBKHX MPOCTHIX MPETOKCHUN
4 Kakumu coro3zaMu COETUHSIOTCSI COIO3HBIE CII0’KHOCOYMHEHHbBIE
MpeI0KEHUS ?
a) CoeaMHSAIOTCS COYMHUTEIBHBIMU COKO3aMU
b) CoenuHsAOTCS MOAYMHUTEILHBIMUA COIO3aMHU
€) CoenuHSIOTCS COYMHUTETbHBIMU WM MOYHHUTETLHBIME COI03aMH
5 Kakue counHuTebHbIE COI03bI HE BIUSIOT HA MOPSIOK CIOB?
a) bald ... bald
b) deshalb
€) und, aber, denn, oder, sondern
6 Kaxkoi1 coro3 MOKeT Kak BJIHATH Ha MOPSAI0K CJIOB, TAK U HE BIIUSTH Ha
MOPSIIOK CJIOB B MIPEIOKEHUN?
a) doch
b) aber
c) damals
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Kpurepun onenkn:

BBITIOJTHEHO MPAaBWJIBHO MEHEE 3 3aIaHUM — «2»,
3 3amaHus — «3»,

4 3anannii — «4»,

5 3ama"uii — «5».




Yacts B.

Bpemsi Ha BbInoJiHeHue: 10 MUHYT

BcraBere BMECTO TOUEK MOAXOISAIINE IO CMBICITY COIO3bI, JaHHBIE TIO/ YEPTOIi:

1. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, ... ich habe es nicht gefunden. 2. Ich mochte den
Direktor sprechen, e rufe ich ihn noch einmal an.
3. Wir haben jetzt viel zu tun, ... wir legen diese Woche Prufungen ab. 4. Siec kennt alle Regeln
gut, ... macht sie noch Fehler. 5. Er hat von seinen Eltern einen Brief bekommen, ... hat ihm seine
Schwester ein Paket geschickt. 6. Ich habe deine Telefonnummer vergessen, ... habe ich dich
nicht angerufen. 7. Ich rufe ihn nicht an, ... ich schickte ihm ein Telegramm. 8. Die Studenten
mussen viel Material durchnehmen, ... konnen sie in der Prufung durchfallen.

sondern b)aber c)denn d)ausseredem e)trotzdem f)deshalb g)darum h)sonst

Kpurtepuu ouenku:

BBINOJIHEHO IPABUJIBHO MEHEE 4 MMYHKTOB — «2»,
4 nmyHkTa — «3»,

5-6 MyHKTOB — «4»,

7-8 MMyHKTOB — «5».

Yacts C.
Bpems Ha BbInOsIHeHHe: 15 MUHYT
O0pa3syiiTe €10 KHOCOYMHEHHbIE NPENJI0KeHHsS HX JIBYX CaAMOCTOSATEJbHBIX MNPeAI0KeHui

npu noMomu cCoOl30B, JaHHBIX B CKOﬁKaX, 06paTnTe BHHUMAaHHE¢ HAa MNOPAAOK CJIOB II0CjTIE
COYHMHHUTEJIBHBIX COI030B:

1. Dresden war wahrend des Krieges zerstort. Fast alle Gebaude waren vernichtet (und zwar).2.
Unsere Delegation besuchte in Deutschland die alten Stadte. In den neuen Stadten war sie nicht
(aber). 3. In Leipzig will ich das Georgi-Dimitroff-Museum besuchen. Ich habe viel uber dieses
Museum gelesen (denn). 4 Dort gibt es viele Bibliotheken. Man nennt Leipzig «die Stadt der
Bucher» deshalb. 5. In Weimar werden wir das Gothe-Museum besichtigen. Wir werden mit
dem Bus nach Buchenwald fahren (dann).6. Jetzt ist die Stadt wiederaufgebaut. Die beruhmte
Dresdener Gemaldegalerie ist wieder Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher (und).

Kputepun ouenku:

BhII0IHEHO MTPaBUIIBHO MEHEE 3 MPEATIOKEHUN — «2»
3 npemiokeHut — «3»

4-5 npeanoxxeHui — «4»

6 peIOKEHUN — «5»

ITAJIOHBI OTBETOB

Yacts A

OTBECT

Blw[Nfk|z

O |=h|=h|D
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Yacts B

1. Ich habe dieses Buch schon lange gesucht, (aber) ich habe es nicht gefunden. 2. Ich mochte den
Direktor sprechen, (deshalb) rufe ich ihn noch einmal an. 3. Wir haben jetzt viel zu tun, (denn)
wir legen diese Woche Prufungen ab. 4. Sie kennt alle Regeln gut, (trotzdem) macht sie noch
Fehler. 5. Er hat von seinen Eltern einen Brief bekommen, (ausserdem) hat ihm seine Schwester
ein Paket geschickt. 6. Ich habe deine Telefonnummer vergessen, (darum) habe ich dich nicht
angerufen. 7. Ich rufe ihn nicht an, (sondern) ich schickte ihm ein Telegramm. 8. Die Studenten
mussen viel Material durchnehmen, (sonst) konnen sie in der Prufung durchfallen.

YacrsC.
1. Dresden war wahrend des Krieges zerstort,und zwar fast alle Gebaude waren vernichtet. 2.
Unsere Delegation besuchte in Deutschland die alten Stadte,aber in den neuen Stadten war sie
nicht (aber).3. In Leipzig will ich das Georgi-Dimitroff-Museum besuchen,dennich habe viel
uber dises Musuen gelesen. 4. Dort gibt es viele Bibliotheken,deshalb nennt man Leipzig «die
Stadt der Bucher». 5. In Weimar werden wir das Gothe-Museum besichtigen,dann werden wir
mit dem Bus nach Buchenwald fahren. 6 Jetzt ist die Stadt wiederaufgebaut, und die beruhmte
Dresdener Gemaldegalerie ist wieder Anziehungspunkt fur zahlreiche Besucher.



4. KoHTpPOJIbHO-0LIeHOYHbIe MaTepHaJIbl 1JIsl IPOMEKYTOYHOM aTTecTalluy 110 y4eOHoil
AUCHUILINHE

[IpenmMeToM  OLIEHKM  ciayXaT yMEHHs W 3HaHudA, npeaycmorpeHHsle @I'OC  1no
muctumnHeOl'CD.04  MHocTpaHHBId  S3bIK B NMPOQECCHOHATBHON  NEATeIbHOCTH  (HEMELKHH),
HanpaBlieHHbIC HA (OPMHUPOBAHUE OOIIUX ¥ MPOPECCHOHATHHBIX KOMIIETCHITHA.

Kontpons u oOlleHKa pe3ylnbTaTOB OCBOCHHS Y4eOHON JHUCUMIUIMHBI — OCYIIECTBISETCS
MperoaBaTesieM B MpoLecce MPOBEACHHS MPAKTUYECKUX 3aHATHH, a TAK)KE BBIIOJTHEHUS 00yYarOIUMHUCS
MHIUBUAYAIBHBIX 33JaHUil (rpaMMaruyecKue M JIEKCUYECKUE 3a/laHus, JOKJIaabl, pedeparhl, MPOEKTHI,
cooOmieHust U npe3eHtanun). Ilpomexxyrounas arrecramust B Gopme audepeHIIMPOBAHHOTO 3a4eTa —
VIII cemectp.

IlepeuyeHb BONPOCOB /1Jisl MOATOTOBKH K TU(depeHuNPOBAHHOMY 3a4eTy
l.«MonanbHbI€ TJ1aroabD».
2.«Bpemennsbie (hOopMBI I1aroia
3. «CtpanarenbHblid 3a710T»
4. «IHUHUTUBY
5 «ITHUHUTHBHBIE 00OPOTHI.
6 «IIpuuactue 1,2»
7 «Cln0OXHONIOJYMHEHHOE MPEATIOKEHUE
8 «CI10)KHOCOYMHEHHOE IIPEIOKEHUEN
9 «BcnomorarenbHbIE [J1aroJibl»
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I. ITACIIOPT

Hasnauenue:

®OC npeaHa3HadyeH A KOHTPOJS M OLEHKU PEe3yJbTaTOB OCBOEHMS Y4YeOHOM IUCIMITIMHBI
OI'CD.04 NnoctpaHHBIH S3bIK B IPOPECCUOHATBHON eI TEIbHOCTH (HEMEIKUH S3bIK) (0a3086blil yposeHs
nooecomosku) mo crnenuanbHocTH23.02.04 TexHuueckas dKCIUTyaTalysl TMOAbEMHO-TPAHCIOPTHBIX,
CTPOUTEIBHBIX, JOPOXKHBIX MAIIMH U 000pYI0BaHUS (110 OTPACIIAM).

Ymenusn

Y1 o6marbcs (ycTHO M NHUCHbMEHHO) HA HMHOCTPAHHOM SI3bIKE Ha MPO(QECCHOHANBHBIC |
IIOBCEHEBHBIEC TEMBI;

VY2 nepeBoauTh (CO CIOBapeM) HHOCTPAHHBIE TEKCTHI TPOPECCHOHALHOW HANPaBIEHHOCTH;

VY3caMocTOsTEIFHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO M IUCBMEHHYIO PEYb, IOIOJHSITH CIIOBAPHBIN
3arac.

3Hanus

31 nexcuyeckuii (1200-1400 nekCHYSCKUX SIUHUI) U TPAMMATUYECKUIT MUHUMYM, HEOOXOIUMBIi
JUISL 9T€HUS U TIepeBoa (Co CIoBapeM) HHOCTPAHHBIX TEKCTOB MPO(GECCHOHATLHON HAIPaBICHHOCTH.

O0mue KoMIeTeHIIUH

OKO1.BeiOupars crmocoOsl pemeHus 3a1a4 mpogeCcCuOHaIbHON IeITeIbHOCTH IPUMEHUTENBHO K
Pa3IMYIHBIM KOHTEKCTaM.

OKO02. OcymiecTBiusaTh MOUCK, aHAIU3 M UHTEpHpeTanu0 uHbOpMaIi, HEOOXOAUMOW IS
BBINIOJIHEHMSI 33/1a4 TPO(ecCUOHANbHOM 1E€ATEIbHOCTH.

OKO03. IlmanupoBaThb M pealu30BbIBaTh COOCTBEHHOE MpO(ecCHOHAaTbHOE U JIMYHOCTHOE
pa3BUTHE.

OKO4.Paborar B KOJUICKTHBE W KOMaHJIE, 3(PQPEKTHBHO B3aUMOJICHCTBOBATh C KOJJICTaMH,
PYKOBOJICTBOM, KITHCHTAMHU.

OKO05. OcymiecTBisiTh YCTHYIO U MHCbMEHHYI0 KOMMYHHUKAIIMIO Ha TOCYIapCTBEHHOM SI3BIKE
Poccuiickoit denepaiinu ¢ y4eToM 0COOEHHOCTEN COIMANbHOIO U KYJIBTYPHOI'O KOHTEKCTA.

OKO09.Ucnons3oBath HH(POPMAIIMOHHBIE TEXHOIOTUHU B POHECCUOHATEHON e TENbHOCTH.

OK10. ITonp3oBarbes npodecCuoHANBbHON JOKYMEHTAIMe Ha rocyJapCTBEHHOM U MHOCTPAaHHOM
SI3BIKAX.
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